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RAPORTUL COLEGIULUI DE CONDUCERE  
asupra activității Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila 

în perioada ianuarie 2016 – septembrie 2020 
 

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a adoptat în perioada ianuarie 2016 – 

martie 2020 o strategie de deschidere și dinamizare a reprezentării membrilor săi, de 

promovare a capitalului autohton, de creștere a vizibilității Camerei prin expunerea 

mediatică, stimularea accesului membrilor la programele de finanțare, demersuri privind 

instruirea viitorilor angajați prin promovarea învățământului profesional și dual, demersuri 

în vederea modificărilor legislative, în special în contextul actual al pandemiei cauzată de 

coronavirus (COVID-19), privind Codul Muncii dar în special Codul Fiscal, cu impact 

direct asupra companiilor. 

 
OBIECTIVELE SI ACTIUNILE CCIA BRAILA propuse pentru perioada 2016 – 2020 
au fost realizate după cum urmează 
 
a) CCIA Brăila a organizat și derulat în perioada raportată, ca organizator principal 
cât și ca partener, evenimente specifice de promovare a mediului economic prin: 
târguri-expozitii, prezentări de firme, seminare de informare cu noutăti legislative ce 
vizează activitătile economice, parteneriate de afaceri, misiuni economice etc., detaliate 
în prezentul raport. 
b) Au fost elaborate și depuse trei proiecte de finantare nerambursabila pe 
Programul Operational Capital Uman, unul în derulare în parteneriat cu Universitatea 
Dunărea de Jos Galați, un altul se află în evaluare și un al treilea respins din cauza 
neîndeplinirii de căttre unul dintre parteneri a unor condiții impuse de către finanțator. 
c) Pentru clădirea din str. Campiniu nr. 12 (Casa Bancotescu) s-a urmărit 
depunerea unor proiecte pe liniile de finanțare destinate incubatoarelor de afaceri, a 
clusterelor, pe fondurile norvegiene disponibile și alte surse de finanțare, dar din motive 
independente de voința CCIA, în special din cauza condițiilor restrictive din Ghidul 
Solicitantului, demersurile nu au fost finalizate, urmând a fi continuate în funcție de 
oportunitățile viitoare. 
d) Obiectivul propus ca CCIA Brăila să fie actorul principal în creșterea și 
dezvoltarea paletei de programe de formare și perfectionare profesională, s-a reușit 
creșterea de la 8 în 2016 la 13 în 2020 a cursurilor autorizate pe care Camera le-a 
organizat, acționându-se consecvent pentru creșterea portofolului de cursuri autorizate 
ofertate prin utilizarea facilității asigurate de sistemul cameral de utilizare a 
autorizațieialtor camere județene. Au fost organizate și cursuri neautorizate atunci când 
s-a constat o cerere în acest sens sau când agenții economici au tranmis astfel de 
solicitări. 
e) Obiectivul CCIA Braila – liantul moderator între institutii si IMM-uri prin 
consultări publice, decizii transparente si birocratie redusă a fost unul urmărit în mod 
constant prin implicarea atât în problemele punctuale semnalate de membrii Camerei cât 
și prin implicarea activă în proiecte de profil, cum ar fi cel derulat de MINISTERUL 
PENTRU MEDIUL DE AFACERI, COMERȚ ȘI ANTREPRENORIAT - ”Creșterea 
capacității administrative a Ministerului pentru Mediul de Afaceri, Comerț și 
Antreprenoriat de dezvoltare și implementare a sistemului de politici publice bazate pe 
dovezi” în urma căruia a rezultat studiul ”Analiză cu privire la reactivitatea administrației 
publice la nevoile întreprinderilor mici și mijlocii și ale mediului de afaceri, conform 
principiilor Small Business Act (eficiența utilizării procedurii aprobării tacite)”. 
f) S-a asigurat identificarea permanentă a nevoilor de ordin material, logistic, 
organizatoric ale CCIA, finantabile prin proiecte ca o necesitate obiectivă a realizării 
calitative si cantitative a serviciilor cu efect direct în realizarea BVC; 
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g) S-a asigurat realizarea BVC-ului prin planificarea flexibilă a serviciilor, asigurarea 
unui cashflow sănătos și depăsirea țintei de venit planificată. 
 
 
Activitățile realizate de Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila în această 
perioadă au fost: 
 

Studii și analize zonale sau regionale elaborate în perioada 2016 - martie 2020 de 
C.C.I.A. Brăila sau în colaborare cu alte organizații 

ANUL 2016 
Brăila, 25 ianuarie 2016 – În calitate de membru al Grupului de Lucru constituit pentru 
realizarea Raportului de Mediu, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a fost 
reprezentată la dezbaterea publică organizată de Primăria Municipiului Brăila privind 
finalizarea “Strategiei Urbane de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Brăila 2014-2020”, 
aflată în procedura de evaluare de mediu. 
Braila, 10 iunie 2016 – Studiu realizat în rândul mediului de afaceri brăilean cu privire la 
oportunitatea introducerii, pentru absolvenţii clasei a VIII-a, a unei rute de formare în 
sistem profesional- dual şi la condiţiile de implementare a acesteia.  
Au fost completate Chestionare pentru consultare publică privind opţiunile de formare a 
elevilor în sistemul profesional-dual, centralizate și transmise Camerei Naționale. 
Brăila, 23 iulie – 23 august 2016 – Studiu realizat în rândul mediului de afaceri brăilean 
cu privire la problemele stringente ale comunității de afaceri care pot fi rezolvate de 
Primăria Municipiului Brăila și/sau Consiliul Județean Brăila. Din peste 200 de firme 
intervievate au răspuns punctual 70. Instituția noastră a centralizat aceste probleme, cât 
și propunerile mediului de afaceri brăilean și le-a înaintat Administrației Publice locale. 
Ulterior, am transmis firmelor raspunsurile primIte de la Administrația Publică locală. 
ANUL 2017 
Brăila, 12 aprilie 2017 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a realizat în 
rândul mediului de afaceri brăilean un studiu de piață privind învățământul dual. Acest 
studiu s-a finalizat prin centralizarea la nivelul Camerei Naționale a Chestionarelor 
referitoare la consultarea publică privind acreditarea operatorilor economici implicați în 
învățământul dual. 
Brăila, 26 mai 2017 – Un reprezentant al instituției noastre a participat la dezbaterea 
publica a “Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Brăila 2016- 2023 și a 
“Planului de Mobilitate Urbană Durabilă 2016-2030“.  
Brăila, 19 iunie 2017 - Studiul “Strategia de specializare inteligentă a Regiunii de 
Dezvoltare Sud-Est“, realizat de Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Est prin 
“Focus grup Biotehnologii“ in cadrul careia institutia noastra a facut parte si unde s-a 
analizat contextul actual la nivel regional, analiza SWOT și discutarea domeniului 
“biotehnologii“ ca domeniu care prezintă potențial de specializare economic inteligentă. 
Brăila, 14 noiembrie 2017 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a 
răspuns Universității Valahia din Târgoviște pentru realizarea unui studiu care a vizat 
echipa managerială- top managementul și middle managementul din cadrul unor 
companii reprezentative din județul Brăila. Respectivul studiu a fost necesar la realizarea 
unei cercetări academice derulate în cadrul școlii doctorale ce funcționează la nivelul 
Universității. 
ANUL 2018 
Brăila, 26 septembrie 2018 – Instituția noastră a realizat un studiu Eurochambres 
Economic Survey 2019 (EES). Acest studiu, aflat la cea de-a 26-a ediție, reprezintă un 
material de referință important la nivel european, care s-a dovedit a fi de-a lungul 
timpului, un indicator obiectiv. În baza răspunsurilor companiilor, Eurochambres cu 
sprijinul membrilor săi- Camerele naționale din Europa - reușesc să creioneze previziuni 
utile pentru mediul de afaceri. La acest studiu au răspuns peste 30 de firme brăilene.  
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Brăila, 8 noiembrie 2018 – În calitate de membru al Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social pentru formarea profesională (CLDPS) Brăila, Camera de Comerț, 
Industrie și Agricultură Brăila a realizat în rândul mediului de afaceri brăilean un studiu 
de piață privind învățământul profesional și dual. Acest studiu s-a finalizat prin 
centralizarea la nivelul Inspectoratului Județean Brăila a Chestionarelor referitoare la 
consultarea publică privind acreditarea operatorilor economici implicați în învățământul 
dual. 
ANUL 2019 
Brăila, 18 septembrie 2019 – Instituția noastră a realizat un studiu Eurochambres 
Economic Survey 2020 (EES). Acest studiu, aflat la cea de-a 27-a ediție, reprezintă un 
material de referință important la nivel european, care s-a dovedit a fi de-a lungul 
timpului, un indicator obiectiv.  La acest studiu firmele brăilene au fost invitate să 
acceseze un link unde au avut posibilitatea să completeze un chestionar în vederea 
realizării studiului Eurochambres Economic Survey 2020 (EES).  
Brăila, 4 noiembrie 2019 – În calitate de membru al Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social pentru formarea profesională (CLDPS) Brăila, Camera de Comerț, 
Industrie și Agricultură Brăila a realizat în rândul mediului de afaceri brăilean un studiu 
de piață privind învățământul profesional și dual. Acest studiu s-a finalizat prin 
centralizarea la nivelul Inspectoratului Județean Brăila a Chestionarelor referitoare la 
consultarea publică privind acreditarea operatorilor economici implicați în învățământul 
dual. 
 

Evenimente organizate și servicii oferite 

ANUL 2016 
Brăila, 07 aprilie 2016 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a organizat 
Adunarea Generală a membrilor CCIA Brăila, eveniment cu ocazia căruia a fost reales 
pentru un nou mandat de Președinte, domnul Ștefan Fusea. 
Brăila, 14 aprilie 2016 – Instituția noastră a fost gazda Excelenței sale Coșer Ion, 
Consul al Republicii Moldova în România la Consulatul General din Iași. Cu ocazia 
acestei vizite au fost propuse parteneriate bilaterale, participări la activități expoziționale, 
misiuni economice, schimburi de experiență,etc. 
Brăila, 16 – 17 mai 2016 – Organizarea unui parteneriat de afaceri România-Italia cu 
vizite de lucru la firme din domeniul agricol și nu numai, în vederea realizării de exporturi. 
În această perioadă delegația italiană însoțită de domnul Președinte Ștefan Fusea a 
vizitat un număr de 5 firme din județul Brăila și Galați din domeniul agricol, purtând 
discuții în vederea unor exporturi ulterioare. La solicitarea partenerilor italieni am realizat 
un studiu referitor la firmele producătoare de tâmplărie termopan (PVC, aluminiu și lemn) 
solicitând date și colegilor din sistemul cameral. Instituția noastră a purtat corespondență 
cu firmele vizate, a completat “Fișe de prezentare” și a ținut legătura cu partenerii italieni. 
3 noiembrie 2016 – TOPUL FIRMELOR BRĂILENE 2015- ediția a XXIII a.  
Presedintele Camerei de Comert, Industrie si Agricultura Braila, domnul Stefan Fusea a 
premiat elita mediului de afaceri brăilean, in prezenta oficialităților invitate, mass-media, 
alți invitați. 
Cea de a XXIII-a ediție continuă tradiția celor anterioare, promovând reușita și 
performanța în afaceri, prin ierarhizarea firmelor pe baza a 5 criterii de performanță 
aplicate datelor financiar-contabile din anul 2015, clasamentul fiind realizat pe 6 domenii 
de activitate (Cercetare-Dezvoltare și High-Tech, Industrie; Agricultură, Silvicultură, 
Pescuit; Construcții; Servicii; Comerț și Turism), structurate pe diverse grupe de 
activitate, și 5 clase de mărime a firmelor (microîntreprinderi, întreprinderi mici, mijlocii, 
mari și foarte mari).  
Anul acesta, din cele 38.256 societăți comerciale înregistrate în județul Brăila, 7.495 au 
depus bilanț la 31 decembrie 2015, iar numărul firmelor care au îndeplinit în totalitate 
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indicatorii luați în calcul a fost de 2.134. Pe primele 10 poziții ale Topului s-au clasat 
1336 firme, dintre care 819 pe primele 3 locuri.  
Au fost evidențiate și firmele care timp de 3 ani la rând, respectiv 5 ani, s-au clasat în 
primele 3 locuri în topul firmelor brăilene, firme cărora li s-au acordat distincții, respectiv 
trofee de excelență. Anul acesta, 242 firme au îndeplinit condițiile de acordare a 
Distincției de excelență și 145 firme pentru Trofeul de excelență. 
La festivitate au participat peste 250 persoane, reprezentanți a 130 firme premiate, 
reprezentanți ai administrației și instituțiilor publice locale, mass-media care s-au bucurat 
de o cină festivă, muzica formației Regal, dansuri tradiționale grecești susținute de 
dansatori ai comunității elene din Brăila și dansuri de societate oferite de Clubul 
Valentina Dance.  
24 noiembrie 2016 – Întâlnire de afaceri organizată de instituția noastră între delegația 
chineză condusă de Consulul General al Republicii Populare Chineze la Constanța și 
mediul de afaceri brăilean. 
La acest eveniment au fost reprezentate 21 firme brăilene din următoarele domenii: 
producția condimentelor, cultivarea orezului, producția de europaleți, articole din lemn, 
repararea și întreținerea navelor și bărcilor, comerț cu ridicata al altor bunuri de uz 
gospodăresc, comerț cu bunuri nealimentare, comerț cu ridicata al combustibililor solizi, 
lichizi și gazoși și al produselor derivate, pizzerie, patiserie, fabricarea utilajelor pentru 
metalurgie, activități de turism, servicii portuare, stațiune de cercetare agricolă, 
organizare evenimente, catering, restaurante, construcții nave. 
Evenimentul organizat de CCIA Braila a fost apreciat de toti participantii, deschizand 
astfel calea catre dezvoltarea relatiilor comerciale bilaterale cu China. 
Consultanță privind dezvoltarea afacerilor: În perioada analizată, Compartimentul 
Asistență și Consultanță pentru dezvoltarea afacerilor a acordat consultanță pentru 
înființarea a 5 societăți comerciale cu asociat unic. 
Eliberarea de certificate de origine: Camera de Comerț, Industrie şi Agricultură Brăila 
este şi autoritate emitentă a Certificatelor de origine pentru firmele exportatoare. Datorită 
sistemului instituțional şi informațional, eliberarea certificatelor de origine se efectuează 
cu deosebită promptitudine.În anul 2016 au fost eliberate 162 certificate de origine 
ANUL 2017 
Brăila, 06 februarie 2017 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a fost 
gazda Președintelui Camerei de Comerț Iberico- Română, domnul Roberto Vâlsan.  
Principala temă a discuțiilor purtate a constat în identificarea de oportunități de 
colaborare între întreprinzătorii brăileni și cei din Barcelona/ Catalonia. Domeniile de 
interes identificate cu ocazia acestei prime întâlniri au fost legate de: colectarea, 
prelucrarea și depozitarea produselor legumicole; colectarea selectivă a deșeurilor; 
colaborarea și schimbul de experiență între spitale și personalul medical din cele 2 
comunități; dezvoltarea turismului, cu accent pe componenta de turism medical. 
S-a stabilit de comun acord, organizarea în cursul anului 2017 a 2 misiuni economice a 
oamenilor de afaceri brăileni la Barcelona și a celor spanioli la Brăila.  
Ca urmare a acestei vizite, cele două instituții vor încheia un PROTOCOL DE 
COLABORARE care va stabili cadrul general de desfășurare a colaborării între cele 
două instituții partenere, în scopul facilitării schimbului de informații, promovării mediului 
de afaceri și stabilirii unei agende comune de evenimente, în beneficiul comunităților de 
afaceri din cele două regiuni. 
Ulterior vizitei în Brăila, Președintele Camerei de Comerț Iberico- Română, domnul 
Roberto Vâlsan, a mediatizat în presa spaniolă, în publicațiile ElEconomista.es și Gazeta 
de Spania, posibilitățile de colaborare între cele două regiuni.  
10 februarie 2017 - Începând cu această data, instituția noastră realizează colectarea 
selectivă a deșeurilor reciclabile, în baza unui Contract încheiat cu SC BRAI- CATA SRL 
Brăila.  
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Brăila, 29 mai 2017 –Președintele Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a 
primit vizita delegației conduse de dl. Ioannis Markos, Consilierul economic și comercial 
al Ambasadei Greciei la București care a fost însoțit de vicepreședintele Camerei de 
Comerț Bilaterale Româno-Elene, reprezentantul Comunității Elene din Brăila și un om 
de afaceri grec. 
Discuțiile purtate s-au finalizat cu incheierea unui parteneriat pentru accesarea de 
fonduri de finantare nerambursabile, in cadrul Programului Black Sea. 
Intalnirea a vizat si deschiderea unei colaborări în vederea încheierii de parteneriate și 
dezvoltarea schimburilor comerciale romano-elene în domeniile procesare produse 
alimentare, eco-turism, agricultură, etc. 
La invitația d-lui Ioannis Markos, Președintele Camerei de Comerț, Industrie și 
Agricultură Brăila Stefan Fusea va întreprinde o vizită la Ambasada Greciei la București, 
pentru a identifica noi direcții de colaborare, de dezvoltare a schimburilor comerciale 
dintre cele două țări precum, promovarea reciprocă a oportunităților de afaceri. 
Brăila, 25 septembrie 2017- Președintele Camerei de Comerț Brăila a primit vizita 
Excelenței Sale Vassilis Papadopoulus, Ambasadorul Greciei în România. 
Discuțiile purtate au vizat, în principal, relațiile tradiționale, atât sub aspect economic cât 
și cultural, existente între locuitorii Brăilei și comunitatea elenă stabilită în orașul nostru 
în secolul al XIX-lea. 
Obiectivul vizitei a constat în inițierea unei colaborări în vederea dezvoltării relațiilor în 
domeniul economic, turistic și cultural. 
A fost lansată, de asemenea, propunerea semnarii unui acord de colaborare între CCIA 
Brăila și o Cameră de Comerț din Grecia. 
La finalul discuțiilor, a avut loc o informare asupra proiectului de promovare a turismului 
prin cultura alimentară, depus de CCIA Brăila în parteneriat cu 2 instituții din Grecia și 
entități din alte țări riverane Mării Negre, în cadrul Programului Operațional Comun 
„Bazinul Mării Negre” 2014 – 2020. 
Brăila, 05 octombrie 2017- Instituția noastră a fost reprezentată de dna Director 
General Georgeta Spânu la întâlnirea cu Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al 
Republicii Belarus în România, domnul Andrei Grinkevich. Acesta a făcut o vizită de o zi 
la Brăila, în scopul discutării perspectivelor dezvoltării bilaterale între România și 
Belarus. 
A fost o întâlnire comună între instituția noastră, Instituția Prefectului-Județul Brăila, 
Consiliul Județean Brăila, Primăria Municipiului Brăila, Muzeul Brăilei „Carol I”. 
Brăila, 03 noiembrie 2017- TOPUL FIRMELOR BRĂILENE 2015- ediția a XXIV a 
De-a lungul anilor am pus acest eveniment sub semnul recunoasterii si promovarii 
performantei adevarate si oneste, ale competitiei ce respecta regulile jocului, al 
competitivitatii generate de un management performat, dublat de o cultura 
organizationala solida. 
Premiem perseverenta acelor manageri si antreprenori care nu au renuntat la visul lor si 
le recompensam, chiar daca doar moral, determinarea pe care au dovedit-o de-a lungul 
anilor in care si-au depasit limitele, au daramat mituri, au schimbat mentalitati si 
perceptii, au construit echipe solide si unite si au zidit cu onestitate si tenacitate afaceri 
de elita. Adica pe acei manageri si antreprenori care au inteles ca etica in afaceri nu este 
doar un concept, ca reputatia se construieste greu si au invatat ca forta unui proiect 
reusit sta in oamenii din spatele lui, in creativitatea, pasiunea, implicarea si tenacitatea 
pe care acestia le arata zilnic. 
Președintele Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila, domnul Ștefan Fusea a 
premiat elita mediului de afaceri brăilean, în prezența oficialităților invitate, mass-media, 
alți invitați. 
Evenimentul s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, invitații bucurându-se și de programul 
artistic oferit de ansamblul de dansuri grecești Parnassos al Comunității Elene din Brăila 
și de invitatul special al serii, renumitul cântăreț Jorge care a venit însoțit de bandul său. 
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Anul acesta, din cele 39.638 societăți comerciale înregistrate în judetul Brăila la 31 
decembrie 2016, 7.483 au depus bilanț, iar numărul firmelor care au îndeplinit în 
totalitate indicatorii luați în calcul este de 2.170. Pe primele 10 poziții ale Topului, 
structurat pe domenii și subdomenii de activitate, precum și pe categorii de mărime a 
întreprinderilor, s-au clasat 1.367 firme. 
La festivitate au participat peste 200 persoane, reprezentanți a 130 firme premiate. 
Au fost felicitați și cele 98 firme brăilene care au reușit performanța de a ocupa unul din 
primele 10 locuri în Topul Național al Firmelor. 
ANUL 2018 
Brăila, 08 februarie 2018 – Președintele Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură 
Brăila a primit vizita domnului Zaid Faouri, reprezentantul firmei iordaniene CEO 
Interconnection. 
Discuțiile purtate au vizat, în principal, organizarea unui Forum de Afaceri româno-
iordanian la Brăila, având ca temă agricultura și procesarea produselor agricole.  
Brăila, 18 aprilie 2018 – S-au desfășurat lucrările Adunării Generale ordinare a 
membrilor Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila în cadrul cărora au fost 
prezentate și aprobate raportul de activitate și situatiile financiare pe anul 2017. 
Cu această ocazie au avut loc alte două evenimente de interes pentru mediul de afaceri 
brăilean și nu numai: lansarea celei de a 5-a ediții a Albumului “Welcome to Brăila”, 
editat de CCIA Brăila, precum și revenirea pe piață a publicației lunare “MERCUR 
ECONOMIC” realizată de Biblioteca Județeană „Panait Istrati” în parteneriat cu CCIA 
Brăila. 
● Cu ocazia împlinirii a 650 de ani de la atestarea documentară a orașului Brăila și a 
sărbătoririi Centenarului Marii Uniri, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a 
editat o nouă ediție a Albumului „Welcome to BRĂILA”. Lucrarea reactualizată și 
îmbunatățită a fost finalizată la finalul lunii aprilie și tipărită în 1000 exemplare. Până la 
această dată au fost vândute peste 400 exemplare. 
Brăila, 24 aprilie 2018 – În urma vizitei Ambasadorului Republicii Federale Germane în 
România la Brăila din data de 11 aprilie 2018, am efectut vizite de lucru la două firme 
brăilene, respectiv la S.C. PRONIF INDUSTRY S.R.L. și S.C. TEXBRA S.R.L., firme 
care au optat pentru înființarea unor clase de învățământ profesional dual pentru anul 
școlar 2018 – 2019.  
În urma discuțiilor purtate cu conducerea acestor firme și cu reprezentantul 
Inspectoratului Județean Brăila, am transmis Ambasadei Germane în România interesul 
deosebit manifestat din partea acestora privind schimburi de experiență cu firme - model 
de bune practici, cât și posibile parteneriate cu entități germane. 
Firmele sunt interesate de dotări pentru atelierele liceelor care doresc să încheie 
parteneriate pentru învățământ dual. 
Totodată, pentru firma TEXBRA S.R.L am solicitat Ambasadei Germane recomandarea 
de parteneri germani care doresc să lucreze în sistem lohn.  
Brăila, 18 septembrie 2018 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a avut 
onoarea de a fi gazda delegației de afaceri din Shumen, Bulgaria, condusă de Nicolay 
Nicolov - Directorul Executiv al Camerei de Comerț. 
În prima parte a întrevederii, domnul Președinte Ștefan Fusea a prezentat rolul Camerei 
de Comerț în modernizarea economiei și implicarea CCIA Brăila, organizație 
reprezentativă pentru mediul de afaceri brăilean. 
Domnul Președinte Ștefan Fusea și- a exprimat interesul privind dezvoltarea relațiilor 
dintre cele două Camere de Comerț, dar și cu alte organizații similare din Bulgaria. 
În acest context, domnul Președinte Ștefan Fusea și- a manifestat deschiderea pentru 
organizarea unei misiuni economice în Bulgaria, fiind un bun prilej pentru a cunoaște noi 
parteneri de afaceri. 
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Brăila, 5 octombrie 2018 – La solicitarea Ambasadei Statelor Unite ale Americii la 
București, instituția noastră a organizat o întâlnire cu mediul de afaceri brăilean din 
domeniul industriei și agriculturii. 
Delegația americană a fost compusă din Excelența sa, dl. Greg O’ Connor, cu rang de 
Consilier Comercial Regional pentru Europa de Sud- Est, Excelența sa, dl. Joshua 
Burke, cu rang de atașat comercial și domnul Gabriel Popescu, Specialist Comercial în 
cadrul Departamentului de Comerț al SUA.  
Invitații Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila au fost doamna Doinița 
Ciocan- Viceprimar, domnul Francisk Iulian Chiriac- Președintele Consiliului Județean, 
domnul Traian Cișmaș- Directorul Direcției Județene Agricole brăilene, reprezentanți ai 
Agenției Naționale pentru Îmbunătățiri Funciare, Sistemul de Gospodărire a Apelor Brăila 
din Administrația Națională a Apelor Române, Biblioteca Județeană “Panait Istrati”, 
Universitatea “Constantin Brâncoveanu”, Facultatea de Inginerie și Agronomie Brăila, 
Asociații agricole și 11 firme brăilene din domeniile solicitate. 
Domnul Greg O’ Connor a subliniat disponibilitatea SUA pentru finanțare și transfer de 
tehnologii și know- how în sprijinul agriculturii, modernizării și dezvoltării zonelor rurale 
din România. 
Prin intermediul CCIA Brăila, discuțiile vor continua în vederea stabilirii de contacte 
directe cu firmele americane interesate. 
Brăila, 01 noiembrie 2018 - TOPUL FIRMELOR BRĂILENE 2018, ediția a XXV-a 
De-a lungul anilor, am pus acest eveniment sub semnul recunoașterii și promovării 
performanței adevărate și oneste, ale competiției ce respectă regulile jocului, al 
competitivității generate de un management performat, dublat de o cultură 
organizațională solidă. 
Premiem perseverența acelor manageri și antreprenori care nu au renunțat la visul lor și 
le recompensăm determinarea pe care au dovedit-o de-a lungul anilor în care și-au 
depășit limitele, au schimbat mentalități și percepții, au construit echipe performante și 
unite și au zidit cu onestitate și tenacitate afaceri de elită. Adică pe acei manageri și 
antreprenori care au înțeles că etica în afaceri nu este doar un concept, că reputația se 
construiește greu și au învățat că forța unui proiect reușit stă în oamenii din spatele lui, în 
creativitatea, pasiunea, implicarea și tenacitatea pe care aceștia le arată zilnic. 
Președintele Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila, domnul Ștefan Fusea a 
premiat elita mediului de afaceri brăilean, în prezența oficialităților invitate și a altor 
invitați. 
Anul acesta, din cele 40.571 societăți comerciale înregistrate în județul Brăila la 31 
decembrie 2017, 7.911 au depus bilanț, iar numărul firmelor care au îndeplinit în 
totalitate indicatorii luați în calcul este de 2.324.  
La festivitate au participat peste 250 persoane, reprezentanți ai firmelor premiate și 
invitați. 
Au fost felicitați și reprezentanții celor 104 firme brăilene care au reușit performanța de a 
ocupa unul din primele 10 locuri în Topul Național al Firmelor. 
Brăila, 9 noiembrie 2018 – Pentru a veni în sprijinul mediului de afaceri brăilean care se 
confruntă cu o acută lipsă a forței de muncă, CCIA Brăila în colaborare cu Inspectoratul 
Județean Brăila au inițiat o întâlnire cu firmele brăilene din domeniul agriculturii, pentru 
prezentarea și atragerea acestora în sistemul de învățământ profesional și dual. 
Firmele au oportunitatea de a intra în parteneriat cu unitățile de învățământ în vederea 
școlarizării viitorilor angajați. 
Brăila, 7 decembrie 2018 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a 
organizat dezbaterea cu tema “Economia României în contextul războiului hibrid- 
vulnerabilități, amenințări, riscuri”. Evenimentul a fost susținut de Amiral(r), Dr. Romulus 
HÂLDAN, Col.(r), Dr. Vasile Simileanu, Dr. Valentin IONESCU, Dr. Cosmin PĂCURARU. 
Moderator: ing. Vasile DATCU  
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 Eliberarea de Certificate de origine: Camera de Comerț, Industrie şi Agricultură 
Brăila este şi autoritate emitentă a Certificatelor de origine pentru firmele exportatoare în 
țări din afara Uniunii Europene. Datorită sistemului instituțional şi informațional, 
eliberarea certificatelor de origine se efectuează cu deosebită promptitudine. 
În anul 2018 au fost întocmite şi eliberate 91 certificate de origine. 
 Crearea unui site al Albumului “Welcome to Brăila” - în vederea promovării 

mai eficiente a ediției tipărite anul acesta, am înregistrat domeniul 
www.welcometobraila.ro și am elaborat site-ul de prezentare a albumului. 
 Informarea permanentă a mediului de afaceri brăilean privind oportunități de 

afaceri și manifestări expoziționale, din țară și străinătate. 
ANUL 2019 
Brăila, 11 aprilie 2019 – Am organizat Adunarea Generală Ordinară a membrilor CCIA 
Brăila. 
La finalul Adunării Generale a Membrilor CCIA Brăila, a avut loc prezentarea cu tema 
,,Reţeaua Enterprise Europe Network - un sprijin mare pentru întreprinderi mici”.  
Au fost dezbătute următoarele teme: 
- despre reţeaua EEN; 
- serviciile oferite de către reţea pentru IMM-uri; 
- ce avantaje se oferă firmelor prin proiectul ERBSN (Eastern Romanian Business 
Support Network). 
Prezentarea a fost făcută de dl. Vasili Apostol-Manager de Inovare SC IPA SA Bucuresti, 
Enterprise Europe Network. 
Brăila, 18 aprilie 2019 – Instituția noastră a organizat o dezbatere având ca temă 
principală perspectivele dezvoltării învăţământului dual în raport cu experienţa sau 
interesele agenţilor economici implicaţi sau interesaţi de acest sistem, în calitate de 
parteneri de practică şi angajatori.  
Invitaţii noştrii au fost reprezentanţi ai Autorităţii Naţionale pentru Formarea Profesională 
în Sistem Dual din România şi anume, dl. Gabriel Bratu-Preşedinte şi dl. Nicolae Soare-
Consilier Preşedinte.  
La dezbatere au participat peste 50 de persoane atât din mediul privat, cât şi din rândul 
autorităţilor publice locale. 
În cadrul acestui eveniment au fost făcute propuneri de completare a legislaţiei în 
vigoare referitoare la această formă de învăţământ, propuneri ce vor fi centralizate şi 
înaintate organelor competente. 
Brăila, 23 aprilie 2019 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a avut 
onoarea de a primi vizita Ataşatului Comercial al Consulatului General al Turciei, la 
Constanţa, dl. Kadir Yazihan. 
Pe agenda întrevederii s-au regăsit subiecte precum stadiul actual al relaţiilor de afaceri 
bilaterale și a eventualelor oportunități de afaceri și colaborare dintre cele două țări. 
Brăila, 3 iunie 2019 – Preşedintele Camerei de Comerţ şi Industrie și Agricultură Brăila, 
dl. Ștefan Fusea, l-a primit pe dl Alfredo Alfonso Torrealba, Charge D`Affaires al 
Republicii Bolivariene Venezuela în România. 
S-au purtat discuţii referitoare la stadiul actual al relaţiilor de afaceri bilaterale și a 
eventualelor oportunități de afaceri și colaborare dintre cele două țări. 
Topul firmelor brailene 2019, Ediția a XXVI-a.  
Joi, 24 octombrie a.c., la Regal Events a avut loc festivitatea de premiere a firmelor 
clasate în cea de a 26-a ediție a Topului brăilean organizat anual de Camera de Comerț, 
Industrie și Agricultură Brăila. 
Evenimentul s-a desfășurat într-un cadru festiv, elegant, o adevărată gală a oamenilor de 
afaceri la care au participat reprezentații a 123 firme clasate în Top, dintre care 53 au 
primit și Trofee de excelență pentru rezultate deosebite obținute în ultimii 5 ani, iar 19 
firme Distincții de excelență, pentru rezultatele din ultimii 3 ani.  

http://www.welcometobraila.ro/
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Firmele premiate au primit Albumul “Welcome to Brăila” realizat de Camera de Comerț 
Brăila în scopul promovării potenţialului turistic şi economic al județului. Editat într-o 
grafică deosebită, albumul bilingv, român – englez, încântă prin aspectul și conținutul 
său. 
Anul acesta, din cele 42.666 societăți comerciale înregistrate în județul Brăila la 31 
decembrie 2018, 8.041 au depus bilanț, iar numărul firmelor care au îndeplinit în 
totalitate indicatorii luați în calcul este de 2.539. Pe primele 10 poziții ale Topului, 
structurat pe domenii și subdomenii de activitate precum și pe categorii de mărime a 
întreprinderilor, s-au clasat 1.486 firme, 217 firme au îndeplinit condițiile pentru Distincție 
de excelență (s-au clasat în primele 3 locuri, în ultimii 3 ani) și 207 firme pentru Trofee de 
excelență (s-au clasat în primele 3 locuri, în ultimii 5 ani). Cele 1.486 firme cumulează o 
cifră de afaceri de circa 6.642.450.000 lei, un profit din exploatare de aproximativ 
756.100.000 și 23.000 salariați. 
Clasamentul a fost structurat pe 6 domenii de activitate și anume: 49 societăți comerciale 
în domeniul Cercetare - Dezvoltare şi High-Tech, 223 societăți comerciale în domeniul 
Industrie, 91 societăți comerciale în domeniul Agricultură, Silvicultură și Pescuit, 94 
societăți comerciale în domeniul Construcţii, 437 societăți comerciale în domeniul 
Servicii, 526 societăți comerciale în domeniul Comerţ, 66 societăți comerciale în 
domeniul Turism. 
La festivitate, pe lângă reprezentanții firmelor premiate, au răspuns invitației Francisk 
Chiriac, Președintele Consiliului Județean Brăila, Marian Dragomir, Primarul Municipiului 
Brăila precum și reprezentanți ai sponsorilor, partenerilor, colaboratorilor și instituțiilor 
care au contribuit la buna organizare și desfășurare a evenimentului.  
Atmosfera deosebită a fost creată și de Jampa Orchestra care a reușit să umple ringul 
de dans în cea de a doua parte a serii, după ce festivitatea de premiere a luat sfârșit și 
cei prezenți s-au bucurat de cina festivă oferită. 
 Eliberarea de Certificate de origine: Camera de Comerț, Industrie şi Agricultură 

Brăila este şi autoritate emitentă a Certificatelor de origine pentru firmele exportatoare în 
țări din afara Uniunii Europene.  

În anul 2019 au fost întocmite şi eliberate 175 certificate de origine pentru 20 de firme 
brăilene care au exportat cereale, lucernă, semințe floarea soarelui, animale, păsări, 
utilaje, cherestea, profile de aluminiu, biscuiți cu cacao și articole de îmbrăcăminte. 

Țările în care s-au făcut aceste exporturi sunt înafara Uniunii Europene și anume: 
Rusia, Republica Moldova, Ucraina, Belarus, Azerbaijan, Arabia Saudită, Iordania, 
Tunisia, Iran, Liban, Qatar, Israel, Maldive, Japonia, Gabon, Turcia, Vietnam, Argentina, 
Emiratele Arabe, Kuweit și Dubai. 
 Eliberarea Avizelor de Forță Majoră: În trimestrul I am eliberat un Aviz de Forță 

Majoră către S.D.E.E. MUNTENIA NORD S.A. ELECTRICA, Sucursala Brăila.  
 Atragerea de noi membrii: În urma unei campanii de atragere de noi membrii, s-

au înscris 10 firme și anume:  
1) SINDICATUL APICULTORILOR DIN ROMÂNIA, FILIALA BRĂILA 
2) MIARBAL PROD SRL 
3) SERTIANGAB SRL 
4) AROZEN PLUS SRL  
5) AGRILAND NECULA SRL 
6) TIHI SRL 
7) APAN CARS SRL 
8) APAN SRL 
9) ZAMTUDO CONSULTING SRL  
10) ACOPERIŞURI BRĂILA SRL 
11) LUMEA FERMIERILOR SRL 
12) FADEEVAGROVE SRL 
13) RODBUN GRUP S.A. 
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14) AVIMI SERV SRL 
 
 Protocoale:  

1) În urma unei îndelungate și fructuase colaborări, am încheiat un nou protocol de 
Colaborare cu UNIVERSITATEA “CONSTANTIN BRANCOVEANU” PITEȘTI.  

2) Ca urmarea bunei colaborări anterioare, am încheiat un nou protocol cu VARD 
BRĂILA SA în vederea efectuării orelor de practică la cursul de perfecţionare pentru 
ocupaţia “Cadru tehnic cu atribuţii în domeniul prevenirii şi stingerii incendiilor”, curs 
reautorizat de instituţia noastră.  

3) În vederea organizării şi promovării evenimentului “REPATRIOT BRĂILA-GALAŢI” 
ce va avea loc în perioada 16-18 august 2019, am încheiat un protocol cu Asociaţia 
Dumitru Ionescu. 

4) Pentru crearea unei rețele de parteneri pentru dezvoltarea unor modele inovative de 
absorbție a persoanelor inactive pe piața forței de muncă, prin Proiectul “DELTA-
DEzvoLTArea și inserția profesională a resurselor umane inactive din Regiunea 
Sud-Est”, am încheiat un ACORD CADRU DE COLABORARE cu RU EUROPE 
SRL Brăila. Acordul este valabil în perioada 25.07.-31.12.2019. 
 
 Actualizare documente statutare ale Camerei de Comerț, Industrie și 

Agricultură Brăila. 
În urma modificărilor STATUTULUI cadru pentru Camerele județene, emis de Camera de 
Comerț și Industrie a României, a modificărilor legislative în vigoare, am actualizat 
documentele statutare proprii, respectiv Organigrama, STATUTUL, Regulamentul Intern 
și Regulamentul de Organizare și Funcționare. 
 Informarea permanentă a mediului de afaceri brăilean privind oportunități de 

afaceri și manifestări expoziționale, din țară și străinătate. 
 Sponsorii Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila 

Pe parcursul anului 2019, instituția noastră a fost sprijinită de un număr de sponsori în 
vederea derulării activității curente și anume: 

- AGRICOST SA 
- ALCOVIN SRL MĂCIN 
- CARREFOUR BRĂILA 
- COFETĂRIA CARAMELO BY VERO 
- COFETĂRIA COOL CHOCOLATE 
- COFETĂRIA La Lou 
- COFETĂRIA NARCISA 
- COFETĂRIA POEM CAFFE 
- GRIFT IMPEX SRL 
- HONEY LORIANA 
- MOARA GHIONEA SRL 
- ORIGINAL SERV SRL 
- SILVA PERILAND SRL 
- STEDYAN COM SRL 
- TEROL PROD SRL 
- TITAN EDILITARA SRL 
- TROFIC PLANT INVEST SRL 

 
ANUL 2020 
Eliberarea de Certificate de origine: Camera de Comerț, Industrie şi Agricultură Brăila 
este autoritate emitentă a Certificatelor de origine pentru firmele exportatoare.  
În perioada  ianuarie – septembrie 2020 au fost întocmite şi eliberate 149 certificate de 
origine. 
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Eliberarea Avizelor de forță majoră: Instituția noastră este abilitată de a acorda, în 
condițiile legii, Avize de existență a cazurilor de forță majoră. 

În perioada ianuarie – septembrie 2020, activitatea de eliberare avize de existență a 

cazurilor de forță majoră a presupus următoarele subactivități: 

1. Verificarea documentațiilor depuse în susținerea cererilor de eliberare a avizelor 

de existență a cazurilor de forță majoră și eliberarea a 4 avize primare pentru                

SC ALPILINE SRL, SC BRAICONF SA și pentru SC STEDYAN COM SRL și a 3 avize 

de prelungire pentru SC ALPILINE SRL, BRAICONF SA și SC ALPILINE SRL; 

2. Verificarea documentațiilor depuse în susținerea cererilor de eliberare a avizelor 

de existență a cazurilor de forță majoră și formularea de adrese de respingere a unor 

astfel de cereri către: SC STEDYAN COM SRL și SC RADAMNON SRL; 

3. Verificarea documentațiilor depuse în vederea formulării cererilor de eliberare a 

avizelor de existență a cazurilor de forță majoră și  consilierea următorilor operatori 

economici cu privire la acest aspect: SC VARD SA, FRONTERA TRADING SRL, 

PROMEX SA, KAU CAFFE SRL, SANDOMAR PAN SRL, RADAMNON SRL, EZEAN 

GRAIN SRL si GREMLINS TRADE SRL. 

 

Demersuri în vederea sprijinirii mediului de afaceri afectat de pandemia 
provocată de COVID-19 

 
1. Instituția noastră a formulat și transmis Camerei de Comerț și Industrie a 

României și Camerelor de Comerț și Industrie Teritoriale un set de propuneri de măsuri 
de sprijin pentru firmele din domeniul HORECA, unul dintre cele mai afectate de criza 
datorată coronavirusului COVID-19, în vederea înaintării acestora de către Sistemul 
Cameral, Guvernului României, spre adoptare. 

2. În calitate de reprezentantă și susținătoare al mediului de afaceri, la solicitarea 
firmelor care desfășoară activitate in domeniul HORECA, Camera de Comerț, Industrie și 
Agricultură Brăila a înaintat catre Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, ANSVSA și 
DSVSA Brăila, solicitarea referitoare la amânarea cu un an a prevederile Ordinului        
nr. 107/2019 pentru modificarea și completarea Normei sanitare veterinare privind 
procedura de autorizare sanitară veterinară a unităților care produc, procesează, 
depozitează, transportă și/sau distribuie produse de origine animală, aprobată prin 
Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța 
Alimentelor nr. 57/2010. Demersul s-a bucurat de răspunsul favorabil transmis de 
ANSVSA si DSVSA Brăila și astfel firmele din domeniul HORECA vor beneficia un răgaz 
în care să își revină din punct de vedere financiar, pentru a putea suporta cheltuielile 
generate de procedura de autorizare sanitară veterinară care, pe lângă tarifele percepute 
de DSVSA, implică investiții suplimentare în modernizarea fluxurilor tehnologice, achiziția 
de utilaje și echipamente etc.  

3. Domnul Președinte a transmis către  HORA- Asociația Patronală a Restaurantelor 
din România câteva propuneri de măsuri de sprijin pentru firmele din domeniul 
HORECA, unul dintre cele mai afectate de criza datorată coronavirusului COVID-19: 

a) Propunerea: Acordarea somajului tehnic până la 31.12.2020. Suma plătită firmei 
propunem să se calculeze aplicând la fondul de salarii al lunii ianuarie sau februarie 
2020, a procentului cu care a scăzut cifra de afaceri în luna respectivă, față de luna luată 
ca referință. 
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Motivarea: Susținerea firmelor în vederea continuării activității și evitarea creșterii 
șomajului prin restructurările/disponibilizările pe care ar fi nevoite să le facă acestea. 

b) Propunerea: Plata de urgență a facturilor restante către firme, de către toate 
unitățile de stat (școli, spitale, penitenciare etc.). 

Motivarea:  

- Prin neîncasarea facturilor restante se riscă o neplată, în lanț, către alți furnizori 
de bunuri și servicii, și aceștia la rândul lor, către alții.  
- Firmele se decapitalizează și nu mai pot plăti salarii, taxe, impozite etc., riscând 

falimentul cu trimiterea salariaților în șomaj.  
- Firmele care vor rezista un timp, creditează statul de două ori. Atât prin valoarea 

facturii neachitate, cât și prin taxele și impozitele achitate către stat pe care trebuie să le 
vireze lunar, de cele mai multe ori din credite bancare. 

c) Propunerea: Generalizarea programului „masă caldă în școli” de la data 
reînceperii școlilor!, pentru anul școlar 2020-2021, în locul programului „lapte și corn”. 

Motivarea:  

- Se acordă astfel sprijin pentru un număr mare de firme din sistemul HORECA, 
atât prin susținerea acestora ca să nu se desființeze, prin păstrarea salariaților în 
activitate și plata pentru aceștia a salariilor și obligațiilor bugetare, dar și a TVA-ului și a 
impozitului pe profit. 
- Sprijinirea industriei alimentare care va lucra astfel la capacitate; 
- Educarea copiilor în privința alimentației sănătoase (supe, ciorbe, fel principal, 

desert) 

Trebuie acordată atenție, însă, nivelului alocației bănești pentri o masă. 

d) Propunerea: Introducerea, pentru minim 1 an, a tichetelor de masă caldă, fie 
suplimentar față de tichetele de masă, fie în locul acestora. 

Motivarea: Idem, pct.3 
 
e) Propunerea: Actualizarea alocației de hrană pentru pacienții internați în spitale, de 

la valoarea din Hotărârea 665/2016, medie de 10 lei/zi/pacient, până la minim valoarea 
unui tichet de masă, 20 lei/1 masă. 

Motivarea:  

- Hrana pacienților face parte integrantă din tratament. Nu se pot asigura 3 (trei) 
mese pe zi, cu 10 lei/zi (TVA inclus)în condițiile in care valoarea unui tichet de masă 
(pentru un singur prânz) a ajuns la 20 lei.  
- Alocația pentru pacienți nu a mai fost actualizată din 2016 (Hotărârea 665/2016), 

în condițiile în care și atunci era insuficientă. 
f) Propunerea: Scutirea pentru o perioadă de 10 ani la plata impozitului pe profit, 

pentru investițiile noi în industria alimentară (unități de producției noi). 

4. Domnul Președinte Ștefan Fusea a acordat în această perioadă numeroase 

interviuri scrise și televizate prin care a făcut demersuri în vederea sprijinirii mediului de 

afaceri afectat de pandemia provocată de COVID-19. 

 
 

Proiecte de finanţare cu fonduri europene 

 
Brăila, ianuarie - februarie 2019 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a 
implementat în parteneriat cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vrancea, 
Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați, și Camera de Comerț, Industrie, 
Navigație si Agricultură Constanța, Proiectul „ANTREPRENORIAT – Soluție durabilă 
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pentru ocupare”, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul 
Operațional Capital Uman 2014-2020, Obiectiv: Creșterea ocupării prin susținerea 
întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană. 
Proiectul are ca obiectiv general dezvoltarea antreprenoriatului prin îmbunătățirea 
competențelor și abilităților antreprenoriale și sprijinirea înființării și dezvoltării de noi 
firme, ca oportunitate pentru dezvoltare regională și creșterea gradului de ocupare în 
Regiunea Sud-Est. 
Activitatea desfășurată a fost furnizarea serviciilor de informare/consiliere/consultanță, în 
cadrul căreia am înființat un număr de 9 firme în Brăila.  
Brăila, februarie - iulie 2019 – Instituția noastră a derulat în Brăila, în parteneriat cu 
S.C. Tourism, Hotel and Restaurant Consulting Group SRL București – THRCG, 
Proiectul “EcoAdapt – Adaptarea angajaților la dinamica sectoarelor economice cu 
potențial de specializare inteligentă – Regiunea Sud-Est”, finanțat din Fondul Social 
European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020. 
Proiectul a fost dedicat tuturor companiilor care activează în domeniile turism/ 
ospitalitate, ecoturism, procesarea alimentelor și băuturilor din regiunea Sud-Est (Brăila, 
Buzău, Constanța, Galați, Tulcea, Vrancea).  
Activitatea de bază desfășurată este organizarea de programe de formare profesională 
gratuite, destinate angajaților din companiile menționate mai sus. Cursurile oferite sunt: 
Manager de inovare, Manager de produs și Manager îmbunătățire procese. 
 
CCIA Brăila este solicitant în Proiectul “Competenţe şi aptitudini sporite în domenii 
inteligente de activitate” 
A fost aprobată în vederea finanțării cererea de finanţare cu titlul “Competenţe şi aptitudini 
sporite în domenii inteligente de activitate” în cadrul Programului Operaţional Capital Uman, 
Axa prioritară 3 Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul specific 3.12 Îmbunătățirea nivelului 
de cunoștințe/ competențe/aptitudini aferente sectoarelor economice/domeniilor identificate 
conform SNC și SNCDI ale angajaților, Apel de proiecte nr. POCU/464/3/12/, Denumire apel 
proiecte: Îmbunătățirea nivelului de cunoștințe/competențe/ aptitudini pentru angajați.  
În cadrul cererii de finanţare, CCIA Brăila este solicitant, iar Universitatea “Dunărea de 
Jos” Galaţi este partener. 
Valoarea totală a proiectului este de 4.091.751,71 lei din care, 3.122.138,30 lei CCIA Brăila 
şi 969.613,41 lei Universitatea “Dunărea de Jos” Galaţi. 
Obiectivele proiectului:  
Dezvoltarea competenţelor profesionale, actualizarea cunoştinţelor, a aptitudinilor 
persoanelor angajate - angajați cu contract individual de muncă ce provin din 
întreprinderi care-şi desfăşoară activitatea principală sau secundară într-unul din 
sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC şi în domeniile de 
specializare inteligentă conform SNCDI sau din întreprinderi care intenționează să-şi 
adapteze activitatea principală sau secundară la cel puțin unul dintre aceste sectoare 
economice sau unul dintre domeniile de specializare inteligentă din regiunile Sud Est şi 
Sud Muntenia. 
Proiectul îşi propune să faciliteze persoanelor din grupul ţintă, dobândirea de 
competențe şi aptitudini profesionale specifice domeniului de activitate prin participarea 
la diverse programe de formare profesională şi evaluari de competenţe prin sistemul 
informal şi non-formal. Prin intermediul proiectului, minimum 340 persoane vor participa 
la programe de formare profesională care vor fi adaptate nevoilor, competenţelor şi 
specificului activităţii acestora în vederea unei ocupări sustenabile, de calitate şi 
sprijinirea mobilității forței de muncă. În proiect vor fi implicaţi minim 36 IMM-uri cu 
activitate în domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI sau din întreprinderi 
care intenționează să-şi adapteze activitatea principală sau secundară la cel puțin unul 
dintre aceste sectoare economice sau unul dintre domeniile de specializare inteligentă 
din regiunile Sud Est şi Sud Muntenia. 
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Grupul ţintă: 
Proiectul propus se doreşte a fi implementat la nivelul Regiunii Sud-Est şi al Regiunii 
Sud-Muntenia, iar grupul ţintă va fi format din angajaţi care au reşedinţa/ domiciliul în 
regiunile Sud-Est (în judeţele Brăila, Buzău, Constanţa, Galaţi, Tulcea sau Vrancea) şi 
Sud-Muntenia (în judeţele Argeş, Prahova, Dâmboviţa, Teleorman, Giurgiu, Ialomiţa sau 
Călăraşi) şi care îndeplinesc cumulativ urmatoarele condiţii: 

- angajaţi cu contract idividual de muncă (cu normă întreagă sau timp parţial); 

- locul de muncă este în regiunea de dezvoltare SE sau SM; 

- persoana îşi desfăşoară activitatea principală sau secundară într-unul din sectoarele 
economice cu potenţial competitive identificate conform SNC şi în domeniile de 
specializare inteligentă conform SNCDI sau în întreprinderi care intenţionează să-şi 
desfăşoare principala sau secundara la cel puţin unul dintre aceste sectoare economice 
sau unul dintre domeniile de specializare menţionate anterior; 

- minimum 40 de angajaţi din totalul grupului ţintă este constituit din angajaţi vârstnici 
(55-64 de ani). 
Grupul ţintă va fi format din angajaţi în IMM-urile selectate conform activităţilor 
economice desfăşurate în domenii/subdomenii de specializare inteligentă. 
Vor fi atrase în grupul ţintă minimum 340 persoane care îndeplinesc condiţiile de mai 
sus. 
Activităţile dedicate grupului ţintă în cadrul prezentului proiect sunt: 

- Programe de formare profesională ANC, individualizate în funcţie de domeniile de 
activitate şi în concordanţă cu domeniile de dezvoltare inteligentă, pentru min. 340 de 
membri ai GT; 

- Programe de evaluare a competenţelor pe căi informale şi non-formale pentru minim 
40 de persoane aparţinând GT; 

- Participarea la evenimentele şi târguri de promovare a beneficiilor participării în acest 
proiect – promovare programe de formare profesională, evaluare a competenţelor, 
programe de învăţare la locul de muncă, acces la informaţii, tehnologii, procese, 
resurse utilizate în activităţi economice din domeniile de dezvoltare inteligentă; 

- Implicarea în introducerea programelor de învăţare la locul de muncă. 
Achiziţii în cadrul proiectului care vor rămâne în dotarea CCIA Brăila:  
8 buc. laptopuri, 2 buc. videoproiector, 2 ecran proiectie videoproiector, 1 buc. 
multifuncţională, 1 buc. aparat aer condiţionat, soft ANC, 1 aparat foto, platforma 
inovativă IT, 1buc. camera video, kit materiale suport curs, softuri editare si operare. 
Status proiect: A început implementarea proiectului dar, din cauza pandemiei cauzate 
de coronavirus, am fost nevoiți să suspendăm activitatea acestuia din data de 
06.07.2020  și până în prezent. 
 
 

Târguri și expoziții  

ANUL 2016 
21 – 26 aprilie 2016, Târgul Pascal şi Festivalul florilor de primăvară, evenimente 
organizate de Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură Brăila în parteneriat cu 
Consiliul Judeţean şi Primăria Brăila, la sala Polivalentă "Danubius".  
Evenimentele au inclus expoziţii cu vânzare de flori şi aranjamente florale, artizanat, 
picturi, gravuri; preparate tradiţionale - ouă vopsite, preparate din carne şi peşte, 
brânzeturi, vinuri; dulciuri de casă - cozonaci, checuri, prăjituri, torturi, ciocolată, biscuiţi 
şi pişcoturi; legume şi fructe conservate tradiţional, produse apicole; confecţii textile şi 
pielărie pentru adulţi şi copii, cadouri şi suveniruri.  
Evenimentul s-a bucurat de un program artistic susținut de către artişti ai Casei de 
Cultură a Municipiului Brăila, ai Colegiului Tehnic "Edmond Nicolau" Brăila şi elevi de la 
Liceul de Arte "Hariclea Darclee", artiştii ansamblului de dans "Parnassos" al Comunităţii 
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Elene, ansamblul de dans "Pandora", ansamblul de dansuri al Comunităţii Ruşilor 
Lipoveni, Asociaţiei "Voces Concordiae" şi cei ai Muzicii Militare - Garnizoana Brăila. De 
asemenea, au evoluat în cadrul evenimentului ansamblurile de dans popular "Poieniţa" şi 
"Cojuşneanca" - Raionul Străşeni din Republica Moldova. 
26 – 29 mai 2016, a XVII a ediție a Salonului Auto Pro, organizat într-un cadru frumos 
oferit de natura generoasă a orașului nostru și anume, Faleza Dunării. 
Evenimentul se încadrează în misiunea Camerei de Comerț angajată în promovorea 
mediului de afaceri și stimularea inițiativelor de dezvoltare economică a orașului nostru. 
Platforma expozițională a oferit o gamă largă de mărci de automobile: Ford, Toyota, 
Opel, Citroen, Mazda, Peugeot, Skoda, Suzuki, prezentate de dealerii auto din Brăila: 
Estima Motors, Est Motors, Irmex, Radacini și firma Ivas din Galați. 
De asemenea, s-au bucurat de un interes deosebit ambarcatiunile sport si de agrement 
expuse de firmele American Nautics din Bucuresti si Motor International din Braila. Cei 
interesati au putut admira ambarcatiuni din fibra de sticla: Quicksilver, Bayliner, Boston 
Whaler, smartliner si cele din aluminiu Tracker si Suntracker, Linder, Smartliner, Lund 
ale firmei American Nautics si marca See Ray a firmei brailene Motor International. 
Brailenii s-au bucurat si de prezenta mesterilor populari, producatorilor si comerciantilor 
de produse apicole, lavanda, artizanat, dulciuri, articole handmade.  
“IMPREUNA PENTRU AFACEREA TA” - motto-ul Sistemului Cameral romanesc a fost 
si deviza acestui eveniment care s-a bucurat de interesul brailenilor. 
29 septembrie– 02 octombrie 2016 - Târgului Național AgriCultura 2016  
Editia jubiliara a Targului National AgriCultura de la Braila s-a desfasurat pe parcursul a 
patru zile, in zona de parcare a complexului comercial Braila Mall, unde au fost etalate 
zeci de utilaje agricole si tehnologii de ultima generatie aplicabile in agricultura de 
performanta, producatori de seminte si material saditor, echipamente pentru producerea 
de energii regenerabile, horticultori, dealeri de masini de teren, institutii de cercetare- 
dezvoltare agricola, mesteri populari, asociatii si cooperative agricole, banci.  
Suprafata de expunere a crescut anul acesta la cca.7000 mp, numarul utilajelor 
performante expuse, fiind mai mare decat la editiile anterioare. Locatia targului a fost 
bine aleasa, fiind intr-o zona foarte vizibila, langa soseaua Braila – Bucuresti, cu un trafic 
intens. 
Fermierii braileni si nu numai, au avut posibilitatea cunoasterii noilor tendinte de 
dezvoltare in domeniul agricol, noi cai de colaborare, crearea de parteneriate, noi piete 
de desfacere, cunoasterea concurentei, etc. 
Sesiunile de informare din cadrul targului, au completat acest eveniment, oferind o 
oportunitate in plus firmelor care au dorit sa isi prezinte mai detaliat oferta.  
Din discutiile purtate cu expozantii, s-a evidentiat faptul ca toti au apreciat targul, au fost 
multumiti de rezultate, unii chiar reusind sa vanda utilaje mari sau sa incheie contracte, 
ceea ce puncteaza de fapt eficienta acestui gen de evenimente. 
Planul media al targului de agricultura (presa scrisa, afise si flyere, campanii online, 
outdoor si indoor, website-ul propriu si retele de socializare) ne –a asigurat o promovare 
adecvata a targului, care a condus la un numar apreciabil de vizitatori.  
Pe langa acestea, Camera de Comert, Industrie si Agricultura Braila a editat Catalogul 
targului, in 500 exemplare, care contine prezentarea tuturor participantilor si pagini de 
publicitate pentru firmele care si-au exprimat dorinta de promovare si prin acest mijloc. 
Catalogul a fost distribuit expozantilor, oficialitatilor prezente la deschidere, presa locala, 
Camerei de Comert si Industrie a Romaniei, camerelor judetene. 
Programul artistic desfasurat pe tot parcursul targului cu ansambluri populare si cantareti 
de muzica populara, au creat un cadru atractiv si placut atat pentru expozanti cat si 
pentru vizitatori. 
Manifestarea a fost o realizare, asa cum reiese si din aprecierile expozantilor, exprimate 
in Cartea de Onoare a Camerei de Comert, Industrie si Agricultura Braila, din imagini, 
precum si din articole de ziar, facebook. 
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ANUL 2017 
06 – 09 aprilie 2017- Ediția a doua a Târgului Pascal, eveniment organizat de Camera 
de Comerţ, Industrie şi Agricultură Brăila în parteneriat cu Consiliul Judeţean Brăila şi în 
colaborare cu Primăria Municipiului Brăila, pe aleea din fața Sălii Polivalente, Parcul 
Monument. 
Târgul a reunit un număr de 33 expozanți care au răspuns invitației de a participa la 
acest eveniment adresat brăilenilor, în frumoasa perioadă a Floriilor și Paștilor. 
Anul acesta, vizitatorii au putut admira şi cumpăra produse autentice tradiţionale 
româneşti precum: obiecte din ceramică, ţesături, ouă încondeiate, icoane, împletituri din 
nuiele, fibre vegetale, podoabe, port popular, articole de pielărie şi blănărit, industrie 
casnică, realizate de meșteri populari, membri ai Asociației Meșterilor Populari din 
Moldova, care ne-au onorat anul acesta cu prezența lor.  
Doritorii s-au putut bucura de dulciuri de casă, figurine din turtă dulce, colaci secuiești, 
dulcețuri, produse din carne conservate după metode tradiționale, brânzeturi, vinuri etc. 
18 - 21 mai 2017 - a XVIII a ediție a Salonului Auto Pro, organizat într-un cadru frumos 
oferit de natura generoasă a orașului nostru și anume, Faleza Dunării. 
Evenimentul se încadrează în misiunea Camerei de Comerț angajată în promovorea 
mediului de afaceri și stimularea inițiativelor de dezvoltare economică a orașului nostru. 
Faleza Dunării a fost animată de autoturisme și ambarcațiuni prezentate în cadrul 
Salonului Auto-Pro 2016 organizat de Camera de Comerț, Industrie și Agricultură 
Brăila. 
Platforma expozițională a oferit o gamă largă de mărci de automobile: Ford, Toyota, 
Opel, Citroen, Mazda, Suzuki, Peugeot, Skoda, mitsubishi, kia prezentate de dealerii 
auto din Brăila: Est Motors Trade, Radacini Motors, Irmex, Ivas, Iricad și Ena Grup. 
Prin organizarea acestui eveniment am dorit să aducem în atenția potențialilor 
cumpărători o gamă cât mai largă de mărci și firme din domeniul auto pentru a-și 
promova produsele și serviciile.  
Târgul Național AgriCultura 2017 – desfășurat timp de patru zile, în perioada 28 
septembrie – 1 octombrie 2017, pe platforma Brăila Mall.  
Cea de-a XXI-a ediție a acestei manifestări devenită tradiție pentru județul nostru, a 
demonstrat încă o dată că Brăila își are un loc de frunte în agricultura românească, 
atrăgând an de an expozanți care prin produsele etalate scot în evidență noutatea și 
modernismul exponatelor, precum și dorința reală a firmelor de a se face cât mai 
cunoscute. 
Pe o suprafață de 8000 mp și-au expus produsele 65 de firme (din care, 15 firme din alte 
județe), din domeniile : 

- mașini, utilaje și echipamente pentru mecanizarea agriculturii 
- cooperative agricole 
- asociații agricole 
- horticultori 
- bănci 
- procesatori din industria alimentară 
- firme din domeniul HoReCa 
- meșteri populari 

O premieră a acestei ediții au fost utilajele și instalațiile HoReCa precum și noul concept 
Street Food sau Parking Food. 
Eforturile noastre de a asigura condiții optime de desfășurare, precum și paleta 
diversificată a manifestarilor comune: prezentări de firme, parteneriate, conferința de 
presă, au sporit interesul firmelor față de această zonă a țării.  
De remarcat este faptul că în acest an, în urma demersurilor întreprinse de noi, la taierea 
panglicii de inaugurare a targului ne-au onorat cu prezenta urmatoarele oficialitati: 

- Ministrul Agriculturii Domnul Petre Daea 
-  Președintele Camerei de Comerț și Industrie a României domnul Mihai Daraban 
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- Vicepreședintele Camerei de Comerț și Industrie a României și Președinte 
Romexpo domnul Traian Caramanian 

-  Primarul Municipiului Brăila, Domnul Viorel Marian Dragomir 
- Vicepreședintele Consiliului Județean Brăila, Domnul Ionel Epureanu 
- Președintele Camerei de Comerț Ilfov, Domnul Dan Dumitru 
- Președintele Camerei de Comerț și Industrie Galați, Domnul Mocanu Ion 
- Președintele Camerei de Comerț și Industrie Vaslui 

Prezența Domnului Ministru al Agriculturii ne-a adus o plus valoare evenimentului, toți 
expozanții fiind foarte multumiți că au avut prilejul să discute direct cu ministrul și să-și 
prezinte pe scurt produsele expuse. În același timp a fost un prilej deosebit de bun 
pentru firme pentru a-și promova afacerea, întrucât au fost prezenți mulți reprezentanți ai 
mass- media audio, video și presa scrisă, care au luat interviuri, au făcut numeroase 
poze și au mediatizat în acea zi și a doua zi evenimentul nostru. 
De evidențiat este faptul că pe parcursul târgului au fost semnate contracte de vânzare 
pentru 5 tractoare și echipamente agricole, precum și multe alte produse și s-au stabilit 
numeroase contacte de afaceri.  
Totodata au avut loc prezentări de firme și soluții de finanțare a afacerilor din domeniul 
agricol în cadrul dineului oferit participanților în cea de-a doua zi a expoziției. 
În fiecare an, ne propunem pe lângă confluenta cererii cu oferta de produse specifice, 
desfășurarea târgului să constituie și un moment de reflecție pentru cei care prin 
puterea, poziția și profesionalismul lor, pot gândi, ajuta sau aplica o strategie pentru 
agricultură, determinându-i să conștientizeze rolul pe care-l joacă agricultura în 
dezvoltarea economiei românești. 
Catalogul expozanților editat cu această ocazie în 500 exemplare, a conținut pe lângă 
prezentarea expozanților cu datele de contact a fiecarei companii și pagini de publicitate 
ale firmelor interesate în a-și promova mai intens afacerea. 
Cu fiercare ediție realizată, ne încearcă un sentiment de reală satisfacție, căci în ciuda 
condițiilor nu tocmai favorabile, fie de ordin economic( disfuncții specifice tranziției spre 
economia de piață, conjuctura economică internațională, legislație uneori contradictorie, 
etc), fie de ordin natural ( segmentul de piață căruia i se adresează această manifestare 
expozițională fiind bulversat de o serie de fenomene climaterice), a fost totuși posibilă nu 
numai desfășurarea acestei manifestari, ci și cu noi performanțe, prin atragerea în rândul 
expozanților a unor firme puternice și recunoscute, pe plan național și internațional. 
Mentionăm că organizarea acestui târg a fost susținută și de următorii sponsori: Agricost, 
AGRIDOR, Agroterra, Carrefour Brăila și București, Gropeneanu, Hercules, Pancronex, 
Pronif Industry, Serv Class, Titan Edilitara, Trofic Invest Plant, cărora le mulțumim încă o 
dată. 
Evaluarea finală a evenimentului atât din punct de vedere financiar cât și al aprecierilor 
participanților, ne-a adus satisfacții care ne motivează în a organiza pe viitor ediții la 
nivelul unor așteptări și mai mari. 
ANUL 2018 
Brăila, 14- 17 iunie 2018 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură a organizat cea 
de a XIX-a ediție a Salonului Auto Pro.  
La fiecare ediție, CCIA Brăila oferă brăilenilor posibilitatea de a vedea reunite o gamă 
largă de mărci auto, fapt pentru care anul acesta locaţia aleasă a fost Platforma Brăila 
Mall, salonul desfășurându-se pe o suprafață de peste 8.000 mp.  
În deschidere a fost organizată o paradă cu mașini de colecție, autoturisme ale dealerilor 
expozanţi și motociclete, care a avut ca punct de plecare Platoul Primăriei Brăila și a 
parcurs un traseu care a cuprins principalele artere ale orașului: Calea Călărașilor – 
Centrul vechi – Calea Galați – Bdul Al. I. Cuza – Calea Călărașilor, punctul final fiind 
Platforma Brăila Mall, unde au rămas până duminică.  
Salonul a reunit toți dealerii auto din Brăila - Apan, EstMotors Trade, Irmex, Rădăcini – 
un dealer din județul Galați – East Truck Center, reprezentant Iveco, precum și alți 
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furnizori de servicii din domeniu – dealeri anvelope, adezivi, cosmetice auto, 
transportoare personale electrice, spălătorie mobilă auto.  
Cei interesați au avut ocazia să vadă 18 mărci auto: Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroen, 
Dacia, Fiat, Ford, Honda, Iveco, Jeep, Mazda, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, Suzuki, 
Toyota, Volkswagen. De asemenea, au fost prezente Apan Top Selection (selecție de 
mașini rulate) și Irmex – Bosch Car Service.  
A fost expusă și o ambarcațiune Sea Ray, aparținând firmei Motor Internațional Service. 
Pe durata Salonului, s-au desfășurat evenimente menite să atragă vizitatorii: 
demonstrații de îndemânare oferite de piloți profesioniști, demonstrații de karturi, concurs 
de biciclete, concurs de fotografie. 
Brăila, 20 – 22.07.2018 – Instituția noastră a organizat, în parteneriat cu Premium Wines 
Distribution, Primăria Municipiului Brăila, Unita Turism și Toyota România, prima ediție a 
Târgului de Vinuri la Brăila. 
Evenimentul are loc în anul în care orașul nostru aniversează 650 de ani de atestare 
documentară. 
Brăila, 15 – 19.08.2018 – Am organizat la Brăila Mall, în parteneriat cu producătorul 
local Honey Loriana, Târgul mierii 2018.  
Brăila, 27 – 30.09.2018 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură a organizat cea de 
a XXII-a ediție a Târgului Național AgriCultura, în parteneriat cu Primăria Municipiului 
Brăila, Consiliul Județean Brăila și Direcția pentru Agricultură a județului Brăila, pe 
platforma Brăila Mall. 
Cea de-a XXII-a ediție a acestei manifestări, devenită tradiție pentru județul nostru, a 
demonstrat încă o dată că Brăila își are un loc important în agricultura românească, 
atrăgând an de an expozanți care prin produsele etalate scot în evidență noutatea și 
modernismul exponatelor, precum și dorința reală a firmelor de a se face cât mai 
cunoscute și de a corespunde cerințelor fermierilor. 
Pe o suprafață de 10.000 mp au expus 65 de firme din 8 județe: 
- mașini, utilaje și echipamente pentru mecanizarea agriculturii 
- instalații pentru irigații 
- mașini de teren, transport marfă 
- utilaje și instalații HoReCa 
- procesatori produse agricole 
- horticultori 
- energii regenerabile 
- bănci, societăți de leasing și asigurări 
- procesatori din industria alimentară  
- meșteri populari 
Pe parcursul celor 4 zile, pe platforma Brăila Mall fermierii brăileni precum și cei din 
județele învecinate s-au întâlnit cu dealeri de maşini şi utilaje agricole, producători și 
dealeri de semințe și material săditor, procesatori de produse agricole, pomicultori, 
reprezentanți ai staţiunilor de cercetare-dezvoltare agricolă și asociațiilor de producători, 
dealeri auto, bănci, mici producători și meșteșugari etc, numărul și diversitatea utilajelor 
și echipamentelor prezentate fiind mai mare, față de edițiile precedente. 
Evenimentele conexe (seminarii pe teme legate de oportunități de finanțare și 
învățământ dual pentru agricultură, concurs de șah, degustări etc.) precum și programele 
artistice susținute de cântăteți și ansambluri de dansuri populare din județele Brăila, 
Tulcea și Vrancea s-au bucurat de interes și au încântat atât expozanții cât și vizitatorii. 
Totodată, brăilenii s-au bucurat de preparate delicioase, muzică bună și invitați de 
excepție, în cadrul festivalului de street food Live Food Fest by Carrefour. 
Catalogul expozanților editat cu această ocazie în 200 exemplare, a conținut pe lângă 
prezentarea expozanților cu datele de contact a fiecărei companii și pagini de publicitate 
ale firmelor interesate în a-și promova și pe această cale, afacerea. 

http://www.consiliereauto.ro/dealeri.php?deal=Iveco
https://carrefour.ro/corporate/cataloage/iasi/carrefour-iasi-era
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Menționăm că organizarea acestui târg a fost susținută de următorii sponsori: 
AGRICOST S.A., GROPENEANU COM SRL, FRONTERA TRADING SRL, PHOENIX 
IND SA, SILVA PERILAND SRL, TEROL PROD SRL. 
Cu fiecare ediție, Târgul Național AgriCultura câștigă recunoașterea și aprecierea 
fermierilor și specialiștilor din domeniul agricol, reușind să se impună ca o manifestare 
așteptată și însemnată, atât pentru județul Brăila, cât și pentru județele învecinate.  
ANUL 2019 
Constanţa, 4 aprilie 2019 – La invitaţia Camerei de Comerţ Constanţa, domnul Director 
General Marian Ghionu a participat la deshiderea oficială a celei de-a XXVII-a 
manifestare expoziţională EXPOAGROUTIL 2019-Târgul de la malul Mării Negre.  
Cu această ocazie a adresat invitaţii unor firme posibil expozante la Târgul Naţional 
AgriCultura organizat de instituţia noastră. 
Fundulea, Călăraşi, 16 mai 2019 –O delegaţie a instituţiei noastre a participat la 
AgriPlanta RomAgrotec 2019, în vederea atragerii de potenţiali expozanţi pentru 
evenimentul organizat de instituţia noastră în septembrie a.c. 
Brăila, 19-21 iulie 2019 –Instituţia noastră a organizat Târgul de produse alimentare 
“PRODUS ÎN BRĂILA” în incinta Brăila Mall. 
Produsele expuse au fost: miere de albine şi produse apicole, conserve din legume şi 
fructe şi produse din lavandă. 
Brăila, 26-29 septembrie 2019 – Instituţia noastră a organizat cea de a 23-a ediții a 
Târgului Național AgriCultura. 
Fermierii au avut din nou oportunitatea de a găsi reuniți pe platforma Brăila Mall dealeri 
de mașini și utilaje agricole, echipamente pentru mecanizarea agriculturii, instalații 
pentru irigații, mașini de teren și autoturisme, inputuri, stațiuni de cercetare-dezvoltare 
agricolă, asociații de fermieri, bănci, societăți de leasing și asigurări, producători de 
semințe și material săditor, horticultori, producători agricoli, meșteri populari.  
Ca și mărci agricole prezente în târg au fost: Aeromeh, Agromash Kalina, Agromehanika, 
Alpego, Belarus, Claas, CombCut, DCM, Ermo, Fadeev, Femac, Grim, Hattat, Irtec, 
Kobzarenko, Lvivagromashproekt, McCormick, Maschio Gaspardo, Massey Ferguson, 
Mecanica Ceahlău, Monosem, Olimac, Pasto Agriculture, Solis, Sukov, Vaia, Zanon, 
Zetor etc.  
Festivitatea de deschidere a târgului a fost una dintre cele mai reușite. Evenimentul s-a 
bucurat de prezența ministrului agriculturii Petre Daea, care pentru a doua oară 
onorează târgul de la Brăila, directorul general al APIA, Adrian Pintea, directorul general 
al Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, Florin Barbu, primarul municipiului Brăila, 
Marian Dragomir, Iulian Chiriac președintele Consiliului Județean Brăila, senatorul Ion 
Rotaru și alți deputați de Brăila, Traian Cișmaș, directorul Direcției pentru Agricultură a 
Județului Brăila, membrii Colegiului de Conducere al Camerei de Comerţ, precum și 
reprezentați ai altor instituții cu profil agricol. 
Prezența la deschidere a E.S. Felipe Guillermo Alvarez de Toledo, Ambasadorul 
Republicii Argentina în România și a domnului John Moysoglou - Country Manager & 
Senior Regulatory Advisor, Registrar Corp SE Europe (Greece, Cyprus, Romania) a 
constituit o onoare pentru eveniment și un plus pentru Camera de Comerț, Industrie și 
Agricultură Brăila. 
Un alt element care a contribuit la succesul acestei ediții a fost seria de evenimente 
conexe care s-au desfășurat pe toată perioada târgului. Expozanții, fermierii, alți 
specialiști din agricultură și nu numai, au participat la o serie de întâlniri de afaceri și 
seminarii pe diverse tematici.  
Acestea au început din prima zi când, au avut loc 2 seminarii. Primul, organizat în 
parteneriat cu Departamentul US Commercial Service România și susținut de, Country 
Manager & Senior Regulatory Advisor, Registrar Corp – SE Europe, a avut ca tematică 
“Promovarea transferului tehnologiilor agricole din SUA în județul Brăila și regiunea de 
Sud-Est și facilitarea accesului produselor agroalimentare românești pe piața americană” 

https://itagrimacchine.ro/utilaje-agricole/tractoare/massey-ferguson-mf-8700/
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și cel de-al doilea intitulat “Clusterele inovative: o soluţie pentru dezvoltarea economică 
locală” organizat în parteneriat cu Clastero România și IPA SA Galați – membru 
Enterprise Europe Network.  
Tot în prima zi a târgului, Studio TV Agrointeligența a realizat o transmitere live cu 
participanții la târg, interviuri cu expozanți și fermieri. 
Din inițiativa și la invitația Președintelui Ștefan Fusea, cu o zi înainte de deschiderea 
târgului, domnul John Moysoglou a participat la o cină de afaceri în cadrul cărei s-a 
întâlnit cu reprezentanții a 10 agenţi economici dintre care Braiconf SA Brăila, Alcovin 
Măcin Tulcea, Titan Group Brăila, Cooperativa Agricolă Braicoop, BHS Bio Innovation 
Buzău, AutenticRo Eu SRL Bacău etc. 
Ziua de joi s-a încheiat cu evenimentul BBC Galati & Braila #10 Branding.  
Acest eveniment este destinat antreprenorilor locali, indiferent de dimensiunea business-
ului pe care il conduc. 
Au participat 10 antreprenori locali care şi-au prezentat afacerea şi au interacţionat cu 
persoane interesate. 
Seria de evenimente conexe a continuat și în zilele următoare cu „Seminarul dezbatere 
pe tema învățământului dual” susținut de Gabriel Costache, Vicepreședintele Autorității 
Naționale pentru Formare Profesională Inițială în Sistem Dual din România și George 
Iordache, Consilier Preşedinte, la care au participat reprezentanți ai Primăriei 
Municipiului Brăila, Consiliului Național pentru Dezvoltarea Învățământului Profesional și 
Tehnic, Inspectoratului Școlar Județean Brăila, Universității „Constantin Brâncoveanu” 
Brăila, Universității „Dunărea de Jos” Galați, Liceul Tehnologic „Gh. K. Constantinescu” 
și ai mediului de afaceri implicați în învățământul dual, Pronif Industry SRL și Braiconf 
SA.  
“Seminarul de prezentare a noilor aspecte ale Politicii Agricole Comune a Uniunii 
Europene corelat cu soluții practice pentru o agricultură sustenabilă” a fost organizat 
împreuna cu Universitatea “Dunărea de Jos” Galați și Camera de Comerț, Industrie și 
Agricultură Galați, membră a Enterprise Europe Network și susținut de drd. ing. 
economist George Teodor, cercetător la S.C. Romvac Company S. A. 
În zilele de 26 și 27 septembrie au fost organizate câte un „Cooking Show Live” (sesiune 
de gătit la locul de desfășurare a târgului), cu prezentare și degustare de produse 100% 
naturale realizate de producători locali (produse din carne, din legume și fructe, produse 
lactate, produse de panificație și de patiserie) cu participarea firmelor: 

- Miarbal Prod, dl Mihail Balaban - zacuscă de legume și pește, dulcețuri și gemuri cu 
îndulcitor natural sau cu zahăr, alte produse tradiționale; 

- Frontera Trading - produse de panificație; 

- Agrozen Plus – preparate din dovleci și dovlecei crescuți 100% natural. 
Toate produsele realizate cu prilejul degustării au fost pregătite la faţa locului şi au fost 
oferite gratuit vizitatorilor și participanților la târg. 
De o atenție deosebită s-a bucurat și programul artistic oferit în ultima zi a târgului, 
susținut de elevii Şcolii Populare de Arte “Vespasian Lungu”, Ansamblul Folcloric 
„Constantin Condruz” din comuna Gemenele, Ansamblul Folcloric „Mușețeanca” din 
Însurăței și Ansamblul Folcloric „Măxineanca” din Măxineni. 
Ca noutăţi, am organizat Premierea câștigătorilor competiției de fotbal Liga fermierilor 
ZamTudo şi Bursa BINELUI în parteneriat cu Forumul Tinerilor din România. 
 

Cursuri și seminarii 

Una dintre cele mai importante activități derulate de instituția noastră este organizarea 
de cursuri de formare profesională a adulților reglementată de OG 129/2000 republicată. 
În calitate de furnizor autorizat de formare profesională a adulților, Camera de Comerț, 
Industrie și Agricultură Brăila a organizat in aceasta perioada următoarele cursuri: 
ANUL 2016 
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- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor”, 07.12.2015 - 20.01.2016; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Expert în sănătate și securitate în muncă”, 
25.01 - 19.02.2016; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Inspector/ referent resurse umane”, 25.01 -
09.02.2016; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Responsabil de mediu”, 01-16.02.2016; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor”, 29.02 – 08.04.2016; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 04 - 19.04.2016; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Expert în sănătate și securitate în muncă”, 
18.04 - 16.05.2016; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor”, 25.05 – 08.07.2016; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Inspector/ referent resurse umane”, 13 -
29.06.2016; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Expert achiziții publice”, 13 - 29.06.2016. 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor”, 25.05 – 08.07.2016; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor”, 12.09.-01.11.2016; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Responsabil de mediu”, 19.09.-04.10.2016; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 26.09.- 11.10.2016; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Expert achiziții publice”, 05.10.-20.10.2016; 

- Cursul pentru ocupația „OOppeerraattoorr  uunniivveerrssaall--ssppăălător textile și curățitor chimic”, 05 
– 14.09.2016; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Inspector în domeniul securitatii și sănătatii 
în muncă (80 ore)”, 08.11.-14.12.2016; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 21.11.- 02.12.2016; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Inspector/ referent resurse umane”, 21.11. -
08.12.2016. 

Numărul de persoane instruite în această perioadă a fost de 274. 
 
Brăila, 9 februarie 2016 - Seminarul gratuit cu tema „Dezvoltarea competențelor 
comune în contextul creșterii caracterului participativ al managementului”, 
organizat în parteneriat cu Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești, Filiala Brăila. 
Acest eveniment a fost primul dintr-o serie de manifestări adresate reprezentanţilor 
mediului de afaceri brăilean, funcţionarilor publici şi altor categorii interesate care se vor 
desfășura în anul 2016, în colaborare cu această instituție. 
Seminarul a fost susținut de Prof. Univ. Dr. Alexandru Puiu, rectorul-fondator al 
Universităţii „Constantin Brâncoveanu” Piteşti, personalitate recunoscută în domeniul 
managementului şi cu experienţă considerabilă în managementul universitar.  
Tema primului workshop a fost aleasă având în vedere complexitatea mereu crescândă 
a fenomenelor şi rapiditatea schimbărilor care se produc pe toate planurile sub impactul 
progresului ştiinţifico-tehnic. În aceste condiţii, este dificil pentru conducătorul individual, 
oricât de capabil ar fi, să optimizeze deciziile strategice, chiar şi unele decizii tactice 
importante. Apare astfel necesitatea adoptării unui management participativ, 
desfăşurarea unei activităţi participative de analiză şi fundamentare a deciziilor, în 
vederea rezolvării cât mai eficiente a problemelor cu care se confruntă organizaţiile. 
La acest eveniment au participat peste 30 reprezentanți ai mediului de afaceri brăilean, 
instituții publice, ONG-uri, mediul academic. 
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Brăila, 20 februarie 2016 - Cursul “Principalele aspecte privind închiderea 
exercițiului financiar 2015 pentru operatorii economici. Noutăți în domeniul 
contabilității începând cu 01 ianuarie 2016.” - studii de caz și aplicaţii.  
În contextul actual al modificărilor legislative, pentru a veni în întâmpinarea mediului de 
afaceri brăilean, instituția noastră a organizat acest curs într-o manieră interactivă, lector 
fiind dna Elena Iancu - Șef serviciu în cadrul Direcției de Legislație și Reglementări 
Contabile din Ministerul Finanţelor Publice. 
Cursul a fost audiat de 22 reprezentanți ai mediului de afaceri brăilean. 
Brăila, 3 martie 2016 - Workshop-ul cu tema: „Noutăţi în domeniul certificării 
sistemelor de management al calităţii, mediului şi certificării produselor”, în 
colaborare cu organismul de certificare sisteme de management şi produse SRAC 
CERT. 
Avand în vedere faptul că Organizația Internațională de Standardizare (ISO) a lansat la 
sfârșitul anului trecut noile revizii ale standardelor ISO 9001 și ISO 14001, am organizat 
acest eveniment cu titlu gratuit pentru organizațiile (firme, instituții, ONG-uri) brăilene 
care au implementat sau intenționează să implementeze sistemele de management al 
calității și/sau mediu în structurile proprii. 
Workshop-ul a oferit o imagine de ansamblu pentru o înţelegere corectă a noutăţilor 
promovate de două dintre cele mai cunoscute şi utilizate standarde din lume, ISO 9001 
şi ISO 14001. S-au prezentat schimbările generate de noile ediţii ale standardelor 
aferente sistemului de management al calităţii (ISO 9001) şi cel de mediu (ISO 14001), 
precum şi interpretarea cerinţelor legale de punere pe piaţă a produselor din domeniile 
reglementate: produse pentru construcţii, maşini, ascensoare, în vederea aplicării 
marcajului CE (UE). 
Expunerea a fost susținută de dr. ing. Cristian Roncea – Director Tehnic al SRAC CERT 
în sediul Universității „ Ctin Brâncoveanu” filiala Brăila. 
Evenimentul s-a bucurat de o prezență numeroasă, respectiv 44 de reprezentanți ai 
mediului de afaceri brăilean.  
Braila, 24 martie 2016 - Seminarul de informare cu tema “Oportunități de finanțare 
pentru IMM-uri prin Programul Operațional Regional 2014-2020 și Programe 
Naționale”, organizat în colaborare cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud - Est și 
Centrul de Informare, Asistență și Instruire Brăila. În cadrul seminarului au fost 
prezentate oportunitățile de finanțare a IMM-urilor prin Programul Operațional Regional 
2014-2020 gestionat de Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice 
precum și prin Programele Naţionale de stimulare a înfiinţării şi dezvoltării întreprinderilor 
mici şi mijlocii ce vor fi lansate şi derulate in anul 2016 de Directia Politici Antreprenoriale 
și Implementare Programe pentru IMM din cadrul Ministerului Economiei, Comerțului și 
Mediului de Afaceri. La eveniment au participat 56 reprezentanți ai mediului de afaceri 
brăilean. 
Braila, 28 martie 2016 - Seminarul gratuit cu tema „Negocierea - conditie esentiala 
pentru obtinerea performantelor in afaceri", organizat în parteneriat cu Universitatea 
„Constantin Brâncoveanu” Pitești, filiala Brăila. Aceasta acțiune s-a bucurat de 
participarea a 40 de participanți. 
Brăila, 28 iunie 2016 - Seminarul cu tema „Public speaking pentru companii” - 
organizat în parteneriat cu Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești, Filiala Brăila. 
Evenimentul s-a bucurat de interesul a peste 40 reprezentanți ai mediului de afaceri 
brăilean, instituții publice, ONG-uri, mediul academici, tema fiind susținută de domnul 
lect. dr. Tudor Popescu, Directorul Departamentului de Relaţii Internaţionale şi Relaţii 
Publice din cadrul Universitaţii Constantin Brâncoveanu Piteşti. 
17 noiembrie 2016 - Seminarul gratuit cu tema „Protecția proprietății industriale la 
nivel național și european”, organizat în parteneriat cu Oficiul de Stat pentru Invenții și 
Mărci, București. 
Reprezentanții OSIM au prezentat următoarele teme: 
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1. Utilizarea informatiilor din brevete în dezvoltarea afacerii; 
2. Protecția mărcilor la nivel național și european. Modificări în legislația mărcii UE; 
3. Protecția desenelor și modelelor la nivel național și european. 

 Acest eveniment s- a bucurat de participarea a 22 reprezentanți ai mediului de afaceri 
brăilean interesați de această tematică. 
ANUL 2017 
Brăila, 8- 9 februarie 2017 - Seminarul cu tema „Noile prevederi legislative în 
achiziții, Legea nr. 98/2016 și Legea 101/2016”. 
Tematica abordată a constat în: Noile modificări aduse legislației achizițiilor publice în 
vigoare; Ghidul achizițiilor publice; Strategia anuală și Strategia de contractare – rolul, 
importanța și modalitatea de întocmire; Documentul Unic de Achiziție European (DUAE)- 
rol, conținut, modalitatea de completare a acestuia; Managementul contractului și modul 
de abordare a modificărilor din contract; Notificarea prealabilă – termene; Contestaţia 
formulată pe calea administrativ– jurisdicțională/judiciară; Soluționarea contestației; 
SEAP.  
Seminarul s-a bucurat de interesul reprezentanților mediului de afaceri și ai instituțiilor 
publice din Brăila, urmând ca în perioada următoare, în funcție de solicitări să fie 
organizată o nouă sesiune de instruire cu aceeași tematică.La acest eveniment au 
participat peste 20 reprezentanți ai mediului de afaceri brăilean, ONG-uri, învățământ. 
Acest eveniment a fost primul dintr-o serie de manifestări adresate reprezentanţilor 
mediului de afaceri brăilean şi altor categorii interesate care se vor desfășura în anul 
2017. 
Brăila, 23 martie 2017 - Seminarul gratuit cu tema „Oportunități de finanțare 
nerambursabilă pentru IMM - 2017„  
Instituția noastră in colaborare cu Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și 
Antreprenoriat prin, Oficiul Teritorial pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii Constanta 
organizează acest seminar în vederea prezentării Programului “Start-up Nation - 
Romania” (OUG nr. 10/2017), Programului naţional multianual de microindustrializare, 
Programului de dezvoltare a activităţilor de comercializare a produselor şi serviciilor 
de piaţă, Programului UNCTAD/ EMPRETEC – România pentru sprijinirea dezvoltării 
întreprinderilor mici şi mijlocii, Programului pentru organizarea Târgului Întreprinderilor 
Mici şi Mijlocii - TIMM 2017, Programului naţional multianual pentru dezvoltarea 
antreprenoriatului în rândul femeilor din sectorul întreprinderilor mici şi mijlocii, 
Programului naţional pentru susţinerea meşteşugurilor şi artizanatului. 
În calitate de furnizor autorizat de formare profesională a adulților, Camera de Comerț, 
Industrie și Agricultură Brăila a organizat următoarele cursuri: 

- Curs de specializare în ocupația “Expert achiziții publice”, 18.01.- 02.02.2017; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor”, 01.02. – 23.03.2017; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 20.02.- 07.03.2017; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Responsabil de mediu”, 06-17.03.2017; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Manager proiect”, 13- 24.03.2017; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Expert în sănătate și securitate în muncă” – 
03.04.- 09.05.2017; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Inspector/ referent resurse umane” – 
08.05.-19.05.2017; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Evaluator proiecte” – 08.05.-19.05.2017; 

- Curs de specializare în ocupația “Expert achiziții publice”, 22.05.- 07.06.2017; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor”, 22.05. – 12.07.2017; 

- Curs de inițiere în ocupația “Inspector protecție civilă”, 19.06.- 25.07.2017. 

- Curs de specializare în ocupația “Inspector resurse umane”, 17-28.07.2017; 
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- Curs de specializare în ocupația “Expert în sănătate și securitate în muncă” – 
07.08.- 18.09.2017; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Evaluator proiecte” – 17- 30.08.2017; 

- Curs de specializare pentru ocupația „Responsabil de mediu”, 04-15.09.2017; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor”, 25.09. – 14.11.2017; 

- Curs de inițiere pentru ocupația „Arhivar” – 25.09.- 25.10.2017; 

- Curs de specializare în ocupația “Expert achiziții publice”, 23.10.- 03.11.2017; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 27.11.- 13.12.2017. 
Numărul de persoane instruite în această perioadă a fost de 221. 
Eliberarea de Avize de existență a cazurilor de forță majoră: Camera de Comerț, 
Industrie şi Agricultură Brăila este şi autoritate emitentă a Avizelor de existență a 
cazurilor de forță majoră. În primul trimestru al acestui an am eliberat 27 Avize. 
Eliberarea de Certificate de origine: Camera de Comerț, Industrie şi Agricultură Brăila 
este şi autoritate emitentă a Certificatelor de origine pentru firmele exportatoare. Datorită 
sistemului instituțional şi informațional, eliberarea certificatelor de origine se efectuează 
cu deosebită promptitudine. 
În anul 2017 au fost întocmite şi eliberate 104 certificate de origine. 
ANUL 2018 
► Curs Responsabil protecția datelor cu caracter personal 
Având în vedere faptul că începând cu data de 25 mai 2018 a intrat în vigoare 
Regulamentul UE 2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte 
prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date, am 
organizat mai multe grupe de curs menite să vină în sprijinul instituțiilor și firmelor, care 
prelucrează date cu caracter personal și care trebuie să se alinieze acestui 
REGULAMENT European. 
Prevederile acestui regulament (cunoscut sub denumirea GDPR) au înlocuit dispozițiile 
Legii 677/2001 și sunt aplicabile tuturor agenților economici, organizațiilor, instituțiilor și 
autorităților care prelucrează date cu caracter personal. 
Cursurile organizate la Brăila s-au bucurat de un interes crescut în rândul firmelor și 
instituțiilor brăilene care au salutat inițiativa CCIA Brăila, iar participanții au apreciat în 
mod deosebit prestația formatorului, în persoana domnului conf. univ. dr. Petrică Mihail 
Marcoci de la Academia de Poliție Al. I. Cuza din București..  
Acest eveniment va avea o continuare, respectiv organizarea unui curs de prezentare a 
standardului internațional ISO 27001- Certificarea Sistemului de Management al 
Securitatii Informației. 
Pe parcursul anului 2018 am organizat și derulat 6 grupe de curs, la care au participat 
236 cursanți. 
► Seminar cu tema “Noutăți în domeniul fiscal și bugetar”- 21.02.2018. 
Seminarul a fost susținut, într-o manieră interactivă de Mihaela Ciorășteanu - Șef 
Administrație, Nicoleta Ciobanu - Șef Administrație Adjunct, Mariana Lozneanu - Șef 
Birou Asistență Contribuabili și Ana-Maria Adetu - Inspector superior, în cadrul 
Administrației Județene a Finanțelor Publice Brăila. 
Au participat 32 de persoane, directori economici, contabili, economiști din cadrul 
firmelor brăilene, care au purtat un dialog cu reprezentanții Direcției de Finanțe prezenți, 
pe marginea noutăților legislative în domeniul fiscal și bugetar. 
În calitate de furnizor autorizat de formare profesională a adulților, Camera de Comerț, 
Industrie și Agricultură Brăila a organizat în această perioada următoarele cursuri: 

- Curs de specializare în ocupația “Expert în domeniul securității și sănătății în 
muncă” – 17.01.- 21.02.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Inspector/referent resurse umane”, 05-
20.02.2018; 
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- Curs de specializare în ocupația “Inspector/referent resurse umane”, 05-
20.03.2018; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor”, 05.03. – 25.04.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Responsabil de mediu”, 26.03.- 06.04.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 26.03.- 11.04.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Inspector/referent resurse umane”, 09.05.- 
05.06.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 03.05.- 05.06.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Expert achiziții publice”, 06.06. – 18.07.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 04- 25.09.2018; 

- Curs de inițiere în ocupația “Inspector protecție civilă”, 10.09.- 16.10.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Expert în sănătate și securitate în muncă” – 
22.10.- 22.11.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Responsabil de mediu”, 12- 27.11.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Inspector/referent resurse umane”, 12- 
27.11.2018; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 03- 18.12.2018. 
Numărul de persoane instruite în anul 2018 a fost de 424. 
În primul trimestru al acestui an, a fost întocmită documentația necesară și s-a 

obținut autorizația pentru cursul de calificare pentru ocupația de “Bucătar”. 
ANUL 2019 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii și 
stingerii incendiilor”, 21.01. – 13.03.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Expert achiziții publice”, 28.01.- 12.02.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 13- 28.02.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Inspector/ referent resurse umane”, 11- 26.03.2019; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii și 
stingerii incendiilor”, 10.04. – 29.05.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 06.05.-21.05.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Responsabil de mediu”, 13.05.-28.05.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Inspector/ referent resurse umane”, 03.06.-
19.06.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Inspector în domeniul securităţii şi sănătăţii în 
muncă”, 19.06.-23.07.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 24.06.-09.07.2019 

- Curs de specializare în ocupația “Inspector în domeniul securităţii şi sănătăţii în 
muncă”, 19.06.-23.07.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 24.06.-09.07.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Responsabil de mediu”, 02-17.09.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Inspector/ referent resurse umane”, 16.09.-
01.10.2019; 

- Curs de calificare în ocupația “Administrator de condominii”, 16.09.2019-22.02.2020; 

- Curs de calificare în ocupația “Arhivar”, 23.09.- 31.10.2019; 

- Curs de perfecționare în ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii și 
stingerii incendiilor”, 30.09. – 19.11.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Expert achiziții publice”, 07 - 22.10.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Formator”, 07 - 22.10.2019; 

- Curs de specializare în ocupația “Inspector/ referent resurse umane”, 18.11.-
03.12.2019; 
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- Curs de specializare în ocupația “Inspector în domeniul securităţii şi sănătăţii în 
muncă”, 25.11.-20.12.2019; 

- Curs de inițiere în ocupația “Inspector protecție civilă”, 25.11.2019- 23.01.2020. 
În primul trimestru al acestui an, a fost întocmită documentația necesară și s-a obținut 
autorizația pentru cursul de calificare pentru ocupația de “Bucătar”. 
În trimestrul al doilea am obţinut AVIZUL de la IGSU Bucureşti în vederea reautorizării 
cursului de perfecționare pentru ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor”. 
Un obiectiv important vizat de instituţia noastră este lărgirea paletei de cursuri de 
formare adulţi. În acest sens, în urma unei prospectări a pieţei, am iniţiat colaborări cu 
alte Camere de Comerţ în vederea schimbului de Autorizaţii. 
Astfel, am organizat cursuri pentru ocupaţiile de “Arhivar” și „Administrator de imobile”, 
urmând un curs de „Contabil” și de “Instructor preparator formare”. 

Numărul de persoane instruite în anul 2019 a fost de 265. 
ANUL 2020 

- Curs de specializare pentru ocupația “Contabil”, 27.01.- 17.02.2020; 

- Curs de perfecționare pentru ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul 
prevenirii și stingerii incendiilor”, 10.02. – 31.03.2020; 

- Curs de specializare pentru ocupația “Inspector în domeniul securităţii şi sănătăţii 
în muncă”, 17.02.- 19.03.2020; 

- Curs de specializare pentru ocupația “Inspector/ referent resurse umane”, 17.02.- 
03.03.2020; 

-       Curs de calificare în ocupația “Arhivar”, 01.07.- 05.08.2020; 

- Curs de specializare pentru ocupația “Inspector/ referent resurse umane”,          
06- 27.07.2020; 

- Curs de specializare pentru ocupația “Inspector în domeniul securităţii şi sănătăţii 
în muncă”, 06.07.- 03.08.2020; 

-       Curs de calificare în ocupația “Administrator de condominii”, 13.07.2020-
20.10.2020; 

-        Curs de specializare în ocupația “Formator”, 30.07.-12.08.2020; 

- Curs de perfecționare pentru ocupația “Cadru tehnic cu atribuții în domeniul 
prevenirii și stingerii incendiilor”, 07.09. – 27.10.2020; 

-       Curs de specializare în ocupația “Formator”, 07 - 22.09.2020; 
Numărul de persoane instruite în această perioadă a fost de 135. 
 

Brăila, 8 iulie 2020 - La invitația Președintelui Camerei de Comerț Brăila, Ștefan Fusea, 
miercuri, 8 iulie a.c., o echipă de profesioniști în achiziții publice de la Asociația 
Experților în Achiziții (AEXA) a susținut Seminarul de achiziții publice adresat 
autorităților publice și operatorilor din Județul Brăila.  

Evenimentul, organizat în colaborare cu Consiliul Județean Brăila, s-a desfășurat în aer 
liber, pe Terasa Restaurantului "Bella Italia".  

La seminar au participat angajați ai Consiliului Județean Brăila, Primăriei Municipiului 
Brăila și Serviciilor Publice subordonate acesteia, Organismului Intermediar POS DRU 
Regiunea Sud Est, Agețtiei pentru Dezvoltare Regionala Sud-Est și reprezentați ai 
firmelor brăilene.    

Tematica a constat în analiza din perspectivă juridică, tehnică și economică următoarele 
subiecte: Planificarea și inițierea achizițiilor publice; Derularea procedurilor de atribuire; 
Contractele de achiziție publică; Modul practic în Sistemul Electronic de Achiziții Publice 
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(SEAP); Prezentare spețe, decizii de practică administrativ-jurisdicțională și judiciară; 
Dezbateri și răspunsuri la întrebările participanților. 

Seminarul a fost oferit gratuit a fost susținut cu mult profesionalism de Florin IRIMIA - 
Președinte executiv Asociația Experților în Achiziții (AEXA), Avocat asociat Societatea de 
Avocați „Ceparu şi Irimia”; Marius GOGESCU, Avocat Societatea de Avocaţi „Ceparu şi 
Irimia”, fost Președinte Autoritatea Națională de Reglementare și Monitorizare a 
Achizițiilor Publice (ANRMAP), fost Director al Agenției pentru Agenda Digitală a 
României, operator SEAP; Eduard BADEA, Director General Ceparu & Irimia Consulting 
SRL, fost Director în Direcția de Reglementare în cadrul Agenției Naționale de Achiziții 
Publice.  

La finalul intalnirii reprezentantii AEXA si ANAP si-au aratat disponibilitatea de a 
raspunde solicitarilor punctuale venite din partea reprezentantilor autoritatilor publice 
brailene, ori de cate ori apar probleme, in vederea bunului mers al activitatii in domeniul 
achizitiilor publice.  

La acest eveniment au participat gratuit peste 50 reprezentanți ai instituțiilor publice și a 
mediului de afaceri brăilean. 
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Participarea CCIA Brăila, în calitate de reprezentant al mediului de afaceri brăilean, 
la evenimente organizate de alte instituții sau în parteneriat 

ANUL 2016 
Brăila, 13 ianuarie 2016 – În calitate de membru al Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social (CLDPS) din județul Brăila, instituția noastră a fost reprezentată la 
ședința periodică organizată de Inspectoratul Școlar Județean Brăila.  
București, 15 – 16 ianuarie 2015 – Instituția noastră a fost reprezentată de Doamna 
Director General Georgeta Spânu la întâlnirea anuală cu terminalele bursiere organizată 
de Bursa Română de Mărfuri.  
București, 28 ianuarie 2016 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat, la invitația 
domnului Preşedinte al Camerei de Comerţ şi Industrie a României, Mihai Daraban, la 
Reuniunea anuală a Corpului Diplomatic acreditat.  
Tematica Galei Corpului Diplomatic a fost: “Vestimentaţie tradiţională Românească”. 
București, 10 februarie 2016 – Doamna Director General Spânu Georgeta a participat 
la Conferința cu tema “Creșterea competitivității economice prin accesarea de fonduri 
europene, Orizont 2014-2020”, eveniment organizat de Camera de Comerț și Industrie a 
României în parteneriat cu Palazzo Italia Incubatore D’Imprese şi Camera de Comerţ şi 
Industrie Prahova, prin EEN – Enterprise Europe Network. Dl. Aurelian Gogulescu, 
vicepreşedinte la nivel de reprezentare al CCIR şi preşedintele Camerei de Comerţ şi 
Industrie Prahova, a precizat în sesiunea de deschidere a evenimentului că „pentru 
sistemul cameral, accesarea fondurilor europene reprezintă o problemă extrem de 
importantă şi atât CCIR, cât şi Camerele de comerţ judeţene sunt implicate activ în 
accesarea de fonduri europene. De altfel, CCIR are ca prioritate strategică stabilirea 
temelor şi parteneriatelor pentru accesarea fondurilor, iar din acest punct de vedere, 
conducerea CCIR a hotărât crearea unui consorţiu de experţi din rândul sistemului 
cameral. Totodată, dl. Gogulescu a subliniat că CCIR a făcut mai multe propuneri la 
comitetul consultativ pentru IMM-uri, pentru îmbunătăţirea implementării fondurilor 
europene la nivel naţional, propuneri care au fost acceptate aproape în totalitate. În 
cadrul conferinţei au fost dezbătute priorităţile şi perspectivele de finanţare de către 
preşedintele Palazzo Italia, dl Giovanni Baldantoni, reprezentanţii ministerelor care 
îndeplinesc rolul de autorităţi de management, ai băncilor care sprijină investiţiile, 
specialiştii din cadrul Camerelor de Comerț, consultanţii în accesarea fondurilor 
structurale şi oamenii de afaceri care au dezvoltat proiecte de succes cu ajutorul 
fondurilor europene. 
București, 11 februarie 2016 – Instituția noastră a fost reprezentată de dl Președinte 
Ștefan Fusea la Forumul Economic Româno-Ungar organizat de Camera de Comerț 
Națională cu ocazia organizării Comisiei Mixte Interguvernamentale. În cadrul 
evenimentului s-au adus în discuţie noi modalităţi de a dezvolta relaţiile economice 
bilaterale dintre cele două state.  
București, 24 februarie 2016 – dl Președinte Ștefan Fusea a participat la Conferinta ,,O 
strategie adecvată pentru economia românească: Răspunsuri la 3 întrebari care nu au 
fost puse niciodată”, organizată de Camera de Comerț și Industrie a Romaniei. 
Evenimentul și-a propus să abordeze o discuție ce nu a avut loc niciodată în ultimii 25 de 
ani: către ce anume ne hotărâm să îndreptăm economia - care s-a dezvoltat până acum 
haotic, fără viziune și fără o strategie de a-i găsi locul în contextul economiei europene. 
Bucuresti, 27 februarie 2016 – Delegația formată din 3 reprezentanți ai instituției 
noastre a vizitat Târgul de Turism al României 2016 și Târgul de nunți “Ghidul miresei 
2016”, evenimente organizate de ROMEXPO București. Deplasarea s-a făcut în scop de 
informare și atragere de potențiali expozanți în manifestările noastre expoziționale. 
Brăila, 15 aprilie 2016 – În calitate de membră a Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social Brăila- structură partenerială consultativă pentru învățământul 
profesional și tehnic- instituția noastră a fost reprezentată la ședința periodică organizată 
de Inspectoratul Școlar Județean Brăila.  
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București, 26 aprilie 2016 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la Adunarea 
Generală a membrilor CCIR. 
Brăila, 06 mai 2016 – Conducerea instituției noastre a participat la expoziția de ouă 
încondeiate, flori și icoane la Casa “Petre Ștefănescu Goangă” Brăila. 
București, 23 mai 2016 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la Consiliul 
Director al Școlii Române de Afaceri a Camerelor de Comerț și Industrie. 
Brăila, 24 mai 2016 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la Sesiunea de 
cercetări științifice studențești la Universitatea “C-tin Brâncoveanu” Brăila. 
Brăila, 26 mai 2016 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la cel de-al treilea 
seminar în cadrul Proiectului “Dunărea-Polis” desfășurat la Universitatea “C-tin 
Brâncoveanu” Brăila.  
Constanta, 27 mai 2016 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la deschiderea 
oficială a târgului “EXPOAGROUTIL” desfășurat la Constanța. 
Brăila, 02 iunie 2016 – În calitate de membră în Consorțiul Regional al Regiunii de 
Dezvoltare Sud-Est- structură partenerială consultativă pentru învățământul profesional 
și tehnic- Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a fost reprezentată la 
dezbaterea publică organizată în vederea consultării publice a documentului de politică 
publică “Opțiunile de educație și formare profesională a absolvenților de clasa a VIII a”. 
Brăila, 10 iunie 2016 – Instituția noastră a fost reprezentată la sesiunea de informare 
cu privire la apelul de proiecte lansat în cadrul Programului Operațional Regional 
2014-2020, Axa prioritara 2 – Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii. 
Brăila, 17 iunie 2016 – În calitate de membru al Asociației Grupul Local pentru 
Promovarea Dezvoltării Integrate a Zonei Pescărești a județului Brăila, Domnul 
Președinte Ștefan Fusea a reprezentat instituția noastră la Adunarea Generală. 
Brăila, 17 iunie 2016 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a fost 
reprezentată la Conferința Afaceri.ro Brăila 2015. Evenimentul a avut scopul de a 
interconecta întreprinzători, persoane de decizie, manageri locali și regionali, având ca 
obiectiv final deschiderea unor noi oportunități de colaborare și dezvoltare a mediului de 
afaceri din județul Brăila.  
Brăila, 24 iunie 2016 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a fost 
reprezentată la evenimentul de animare a teritoriului Zonei Pescărești a Județului Brăila, 
eveniment desfășurat în cadrul proiectului “Sprijin pentru dezvoltarea parteneriatului 
public-privat și elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locală Integrată a Zonei Pescărești a 
Județului Brăila”, proiect finanțat prin POPAM 2014-2020 – Masura III.1. 
Brăila, 14 iulie 2016 – La invitația Primăriei Municipiului Brăila, Dna Director General 
Georgeta Spânu a participat la un evenimentul special intitulat "Vive la France, Vive 
Braila" dedicat Zilei Naționale a Franței. 
Braila 14 iulie 2016 – Instituția noastră a fost reprezentată la Workshopul cu tema 
“Evaluarea serviciilor ecosistemice ale sitului ROSCI0006 Balta Mică a Brăilei”, 
eveniment organizat în cadrul proiectului “Evaluarea serviciilor ecosistemice ale ariilor 
protejate în România-ValueEcoServ”. Workshopul a fost organizat de Centrul Național 
pentru Dezvoltare Durabilă. 
București, 18 iulie 2016 – Instituția noastra a fost reprezentată de domnul Președinte 
Ștefan Fusea la Seminarul de afaceri “Servicii de calitate pentru spitalele din 
România”, eveniment organizat de Camera de Comerț și Industrie a României în 
colaborare cu Camera de Comerț și Industrie a României în Italia. 
Braila 18 august 2016 – Dna Director General Georgeta Spânu a reprezentat instituția 
noastră la Adunarea Generală a Asociației Grupul Local pentru Promovarea Dezvoltării 
Integrate a Zonei Pescărești a județului Brăila.  
București, 30 august 2016 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la 
Reuniunea Anuală a Diplomației Române, eveniment organizat de Camera de Comerţ şi 
Industrie a României în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe.  
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Bucuresti 01 septembrie 2016 – Instituția noastră a fost reprezentată la întâlnirea de 
lucru pe tema învățământului profesional dual, eveniment organizat de Camera de 
Comerț și Industrie a României în colaborare cu Ministerul Educației Naționale și 
Cercetării Științifice și Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional. 
București, 19 septembrie 2016 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la 
ședința Colegiului de Conducere al CCIR. 
Braila 18 octombrie 2016 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la dezbaterea 
cu tema “Strategia anuală în achiziții publice“, dezbatere organizată de Consiliul 
Județean Brăila. 
Galați, 20 octombrie 2016 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la Conferința 
“Capitalul privat românesc“. 
București, 2 noiembrie 2016 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la 
deschiderea oficială a Târgului INDAGRA - Târg Internațional de produse și echipamente 
din domeniul agriculturii, horticulturii, viticulturii și zootehniei - 2016, eveniment organizat 
la ROMEXPO București. 
București, 4 noiembrie 2016 – O delegație compusă din 3 reprezentanți ai CCIA Brăila 
a participat la Târgul INDAGRA 2016 în vederea promovării Târgului Național 
AgriCultura 2017. 
București, 10 noiembrie 2016 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat din 
partea CCIA Brăila și în calitate de administrator al SC TITAN EDILITARA SRL la Topul 
național al firmelor 2016, eveniment organizat la ROMEXPO. 
În Topul Național al Firmelor care a fost organizat de Camera de Comerț și Industrie a 
României, s-au clasat 89 firme brailene. 
ANUL 2017 
Aprofundarea nivelului de reprezentare a membrilor Camerei si a comunitatii de afaceri, 
s-a concretizat prin participarea diverse intalniri/ actiuni organizate de alte institutii:  
Brăila, 19 ianuarie 2017 – În calitate de membru al Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social pentru formarea profesională (CLDPS) Brăila, instituția noastră a 
fost reprezentată la ședința de aprobare a Planului de școlarizare pentru anul școlar 
2017 – 2018.  
Brăila, 02 februarie 2017 – O altă structură în care instituția noastră este membră este 
Consiliul Consultativ al Inspectoratului Școlar Județean Brăila. Am participat la prima 
ședință din acest an, ocazie cu care a fost analizată activitatea acestei structuri, au fost 
prezentate politicile educaționale ale ISJ Brăila, Planul de școlarizare, rețeaua școlară și 
au fost identificate problemele majore din învățământul brăilean, stabilindu-se strategii 
comune de intervenție. 
Brăila, 03 februarie 2017 – Instituția noastră a fost reprezentată la sesiunea de 
informare cu privire la apelul de proiecte lansat in cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 
2 - Îmbunătăţirea competitivităţii întreprinderilor mici şi mijlocii, Prioritatea de investiții 2.2 
- Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea 
serviciilor. 
In cadrul intalnirii, expertii ADR Sud-Est care sustin informarea au organizat si o instruire 
privind utilizarea MySMIS – sistemul electronic de depunere a aplicatiilor in vederea 
evaluarii. 
București, 16 februarie 2017 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la 
ROMEXPO la deschiderea celei de a-XXXVII- a ediții a Târgului de Turism al României 
(ediţia de primăvară), organizat în parteneriat strategic cu Asociaţia Naţională a 
Agenţiilor de Turism din Romania (ANAT) şi Camerele de Comerţ şi Industrie din 
România  
București, 16 februarie 2017 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la 
Sesiunea Colegiului de Conducere al Camerei de Comerț a României. 
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Brăila, 08 martie 2017 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la întâlnirea cu 
Excelența sa, Marcin Wilczek, noul Ambasador al Poloniei și cu reprezentanții 
Administrației Locale.  
S-au purtat discuții pe tema atragerii unor posibili viitori investitori în oraşul nostru. 
București, 22 martie 2017 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la Conferința 
cu tema “Învățământul profesional dual- soluție pentru forța de muncă necesară 
economiei reale”. Evenimentul a fost organizat de Camera de Comerț și Industrie a 
României, sub egida Comitetului Național al International Chamber of Commerce. 
Dezbaterea a reunit reprezentanții autorităților publice și ai comunității de afaceri, în 
vederea discutării aspectelor determinante vizând necesitatea, modalitățile și soluțiile 
eficiente pentru implementarea sistemului de învățământ profesional dual în România. 
Brăila, 06 aprilie 2017 – În calitate de membră în Consorțiul Regional al Regiunii de 
Dezvoltare Sud-Est- structură partenerială consultativă pentru învățământul profesional 
și tehnic- Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a fost reprezentată la ședința 
de lucru priodică. 
Ordinea de zi a cuprins: Prezentarea generală și stadiul actual al Proiectului “Cadrul 
strategic pentru infrastructura educațională și sprijin în planificarea strategică a educației 
și formării profesionale- INFRAED” (Proiect derulat de CNDIPT), prezentarea Strategiei 
educației și formării profesionale din România pentru perioada 2016-2020 și prezentarea 
Reglementărilor privind organizarea și funcționarea învățământului dual. 
București, 06 aprilie 2017 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la ședința 
Colegiului de Conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României urmată de: 
București, 06 aprilie 2017 – Adunarea Generală a membrilor Camerei de Comerț și 
Industrie a României. 
București, 07 aprilie 2017 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la ședința 
Consiliul Director al SRAF București. 
Brăila, 21 aprilie 2017 – La invitația Primăriei Municipiului Brăila, domnul Președinte 
Ștefan Fusea a condus o delegație a oamenilor de afaceri brăileni la întâlnirea cu Sorin 
Grindeanu, Prim-ministrulRomâniei, Sevil Shhaideh, Viceprim-ministru și Ministrul 
Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, Petre Daea, 
Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Mihai Tudose, Ministrul Economiei și Adrian 
Gâdea, Secretar de Stat. 
Delegația a fost formată din reprezentanții a 14 firme brăilene. Cu această ocazie, 
domnul Președinte a înmânat domnului Premier o scrisoare deschisa cu Problemele 
mediului de afaceri identificate de Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila.  
Brăila, 26 aprilie 2017 – În calitate de membru al Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social pentru formarea profesională (CLDPS) Brăila, instituția noastră a 
fost reprezentată la ședința pentru analiza și avizarea Proiectului planului de școlarizare 
pentru învățământul dual, pentru anul școlar 2017- 2018. 
În cadrul acestei ședințe a fost aprobată înființarea unei clase de sudori și frezori la 
solicitarea și implicarea directă a firmei SC PRONIF INDUSTRY SRL Brăila. 
Brăila, 10 mai 2017 – Doamna Director General a Camerei de Comerț, Industrie și 
Agricultură Brăila a participat la “Summitul de Integritate pentru Prosperitate”, eveniment 
organizat de Rotary Club Brăila, Transparency International Romania, Griffiths School 
Management și Muzeul Brăila. 
Au fost prezenți oameni de afaceri, funcționari din instituțiile publice, cât și profesori. 
Fundulea, județ Călărași, 19 mai 2017 – O delegație formată din reprezentanți ai 
instituției noastre au participat la EXPO AgriPlanta-RomAgrotec. 
Scopul acestei deplasări a fost cunoașterea expozanților și invitarea acestora la Targul 
Național AgriCultura, eveniment organizat de instituția noastră în perioada 28 
septembrie- 01 octombrie 2017.  
Brăila, 14 iunie 2017 – La invitația firmei membre a instituției noastre, AGRICOST S.A. 
și DUPONT ROMÂNIA, o delegație condusă de domnul Președinte Ștefan Fusea a 
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participat la evenimentul “Ziua câmpului la Centrul de Excelență DUPONT din Insula 
Mare a Brăilei“. 
Această întâlnire a fost un bun prilej pentru promovarea unei agriculturi competitive pe 
plan național și european, de consolidare a relațiilor dintre fermieri și firmele partenere 
consecrate pe piața internă și internațională și de împărtăși din experiența și tehnologiile 
practicate de specialiștii din Insula Mare a Brăilei. 
Brăila, 05 iulie 2017 – Instituția noastră a fost reprezentată la Adunarea Generală a 
Asociației Grupul Local pentru Promovarea Dezvoltării Integrate a Zonei Pescărești a 
județului Brăila.  
București, 31 august 2017 –Domnul Președinte a fost prezent la Reuniunea Anuală a 
Diplomației Române, eveniment organizat de Camera de Comerț și Industrie a României 
în parteneriat cu Ministerul Afacerilor Externe. Cu această ocazie, a fost creat un dialog 
direct între șefii misiunilor diplomatice ai României și reprezentanții comunității de 
afaceri. 
Arad, 6- 8 septembrie 2017 - Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la 
„AGROMALIM – Târgul internațional de agricultură, industrie alimentară și ambalaje”, 
eveniment organizat de Camera de Comerț, Industrie și Agricultură a județului Arad. 
Brăila, 05 octombrie 2017 – Instituția noastră a fost reprezentată de doamna Director 
General Georgeta Spânu la întâlnirea organizată în parteneriat de instituția noastră, 
Instituția Prefectului județului Brăila, Consiliul Județean Brăila, Primăria Municipiului 
Brăila, Muzeul Brăilei „Carol I”, cu ocazia vizitei Ambasadorului Extraordinar și 
Plenipotențiar al Republicii Belarus în România, domnul Andrei Grinkevich. 
Această întâlnire s-a organizat în vederea promovării relațiilor diplomatice dintre 
România și Belarus. 
Brăila, 13 octombrie 2017 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a fost 
reprezentată la evenimentul organizat de Banca Mondială în parteneriat cu administrația 
locală pentru prezentarea studiului finalizat “Brăila-Oraș Magnet: Migrație și Navetism “. 
Lucrarea este prima care analizează în mod direct tiparele de migrație și navetism din 
România și arată că orașele au un rol esențial în creșterea economică și dezvoltare. 
Analiza identifică motivele pentru care unele orașe sunt mai eficiente decât altele în 
atragerea migranților și a navetiștilor și, în același timp, propune măsuri care ar putea 
ajuta zonele urbane să devină mai atractive și mai competitive. 
Brăila, 18 octombrie 2017 – În calitate de membru al Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social pentru formarea profesională (CLDPS) Brăila, instituția noastră a 
fost reprezentată la întâlnirea membrilor CLDPS, cu participarea lărgită din partea 
operatorilor economici interesați. 
S-au precizat termenele prevăzute de Ministerul Educației Naționale privind învățământul 
profesional și învățământul dual în anul școlar 2017-2018. 
București, 25-26 octombrie 2017 – O delegație din partea instituției noastre a fost 
prezentă la manifestarea expozițională “INDAGRA 2017“ organizat de ROMEXPO, în 
vederea promovării Târgului Național AgriCultura 2018. 
București, 10 noiembrie 2017 – Domnul Președinte a participat la ședința Colegiului de 
Conducere a Camerei de Comerț și Industrie a României și la Adunarea Generală 
extraordinară a membrilor CCIR. 
Adunarea Generală a membrilor CCIR a ales organele de conducere ale CCIR pentru 
următorul mandat de 5 ani. Astfel, președintele Camerei de Comerț, Industrie și 
Agricultură Brăila, domnul Ștefan Fusea, a fost confirmat în Colegiul de Conducere al 
Camerei de Comerț a României primind cel de-al doilea mandat în cadrul acestui for 
decizional al celei mai importante organizații ce reprezintă, sprijină și apără interesele 
comunității de afaceri din România. 
Brăila, 17 noiembrie 2017 – Instituția noastră a fost reprezentată la primul atelier de 
lucru ce a reunit actori cheie cu rol în dezvoltarea politicii regionale în domeniul cercetarii 
și inovării, organizat de Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est (ADR SE) în 
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calitate de lider al proiectului D-STIR “Cadru pentru inovare și cercetare responsabilă 
prin utilizarea conceptului de cercetare socio-tehnică integrată în regiunea Dunării“. 
Proiectul D-STIR este finanțat în cadrul Programului de Cooperare Trasnsnațională 
pentru Regiunea Dunării, Prioritatea 1 “Inovare și responsabilitate social în Regiunea 
Dunării“, obiectivul specific 1.1 “Îmbunătățirea condițiilor cadrul pentru inovare“. 
Galați, 25 noiembrie 2017 – Doamna Director General Georgeta Spânu a participat la 
evenimentul L2L 2017 organizat de CEPROHART SA Brăila. 
Brașov, 5-6 decembrie 2017 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la 
Reuniunea Națională a Președinților Camerelor de Comerț și Industrie Județene. 
Întâlnirea a fost un bun prilej pentru a discuta chestiuni ce privesc agenda camerală, dar 
și un moment prielnic pentru a face un bilanț asupra anului care se va încheia în curând.  
ANUL 2018 
Brăila, 18 ianuarie 2018 – În calitate de membru al Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social pentru formarea profesională (CLDPS) Brăila, instituția noastră a 
fost reprezentată la ședința de prezentare și avizare a proiectului Planului de școlarizare 
pentru anul școlar 2018 – 2019.  
Constanța, 19 ianuarie 2018 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a fost 
reprezentată la prima ședință a Consiliului Consultativ pentru Antreprenoriat - Regiunea 
Sud-Est. 
Evenimentul a fost organizat de Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și 
Antreprenoriat, prin Agenția pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii, Atragere de investiții și 
Promovare a exportului Constanța. 
Ședința a fost prezidată de domnul Adrian Marius Dobre, Secretar de Stat în cadrul 
Ministerului pentru Mediul de Afaceri,Comerț și Antreprenoriat. 
Pe ordinea de zi au fost: prezentarea Consiliului Consultativ pentru Antreprenoriat - 
Regiunea Sud-Est- rol, organizare și funcționare și prezentarea principalelor obiective 
ale Ministerului pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat. 
Brăila, 25 ianuarie 2018 – O altă structură în care instituția noastră este membră este 
Consiliul Consultativ al Inspectoratului Școlar Județean Brăila, structură organizată 
conform legislației în vigoare.  
Am participat la prima ședință din acest an, ocazie cu care a fost analizată activitatea 
acestei structuri, au fost prezentate politicile educaționale ale ISJ Brăila, Planul de 
școlarizare și a rețelei școlare și au fost identificate problemele majore din învățământul 
brăilean, stabilindu-se strategii comune de intervenție. 
București, 21 februarie 2018 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la ședința 
Colegiului de Conducere a Camerei de Comerț și Industrie a României. 
Brăila, 06 martie 2018 – La invitația Instituției Prefectului a județului Brăila și a 
Secretariatului General al Guvernului- Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă, 
instituția noastră a fost reprezentată la Seminarul regional cu tema “Împreună pentru 
dezvoltarea durabilă“, un eveniment conceput pentru a dezbate revizuirea Strategiei 
Naționale pentru Dezvoltare Durabilă a României din 2008. 
Evenimentul a fost prezidat de Consilierul de Stat și coordonatorul Departamentului 
pentru Dezvoltare Durabilă, Laszlo Borbely. 
Întâlnirea a fost la nivel înalt, fiind prezenți reprezentanți din zona administrativă a 
regiunii Sud-Est, directori de deconcentrate, reprezentanți ai mediului de afaceri, ai 
societății civile, ai unor instituții publice centrale și locale. 
Domnul Laszlo Borbely a prezentat tema “ Implementarea Agendei 2030 la nivel global, 
demersuri UE și naționale până la momentul actual. Revizuirea Strategiei Naționale 
pentru Dezvoltare Durabilă “.  
Guvernul României și-a asumat responsabilitatea de a stabili cadrul național necesar 
pentru atingerea celor 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă, incluse în Agenda 2030.  
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Brăila, 11 aprilie 2018 – Conducerea Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila 
a avut onoarea de a se întâlni cu Excelența sa Cord Meier- Klodt, Ambasadorul 
Germaniei în România. 
Oaspeții germani au fost interesați printre alte aspecte, de dezvoltarea învățământului 
profesional dual. 
Brăila, 12 aprilie 2018 – Instituția noastră a fost reprezentată la conferința de lansare a 
proiectului “START Antreprenorial- Măsuri integrate de antreprenoriat în Regiunea de 
Sud- Est a României prin susținerea întreprinderilor cu profil non- agricol”, proiect derulat 
de Asociația “Centrul de Informare și Documentare pentru Integrare Europeană și 
Dezvoltare Durabilă” în parteneriat cu Uniunea Națională a Tuturor Studenților din 
România și Asociația pentru Sprijin în Dezvoltarea Economiei Sociale. 
Brăila, 13 aprilie 2018 – În calitate de membru al FLAG, instituția noastră a fost 
reprezentată la Adunarea Generală a Asociației Grupul Local pentru Promovarea 
Dezvoltării Integrate a Zonei Pescărești a județului Brăila.  
București, 17 aprilie 2018 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la Sesiunea 
Colegiului de Conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României și la Adunarea 
Generală a membrilor acesteia. 
București, 17 aprilie 2018 – Participare la Consiliul Director al Școlii Române de 
Afaceri.  
Brăila, 21 mai 2018 – Domnul Marian Ghionu a participat la lansarea Proiectului 
“ANTREPRENORIAT – Soluție durabilă pentru ocupare” CCIA GALAȚI, proiect 
implementat în perioada 16 ianuarie 2018- 15 ianuarie 2021. 
Brăila, 24 mai 2018 – Domnul Marian Ghionu a participat la seminarul de Inovare 
Socială organizat în cadrul proiectului “ANTREPRENORIAT - Soluție durabilă pentru 
ocupare”. 
București, 6 iunie 2018 – Domnul Marian Ghionu a participat la “EU Open for Business 
Info Day” - eveniment care a avut ca scop informarea publicului în legătură cu serviciile 
și programele Uniunii Europene disponibile în România și care sprijină IMM-urile să 
obțină acces la finanțare, să se dezvolte pe alte piețe sau să identifice noi parteneri de 
afaceri. Evenimentul a inclus o serie de sesiuni interactive care au abordat subiecte 
importante precum drepturile IMM-urilor în cadrul Pieței Unice, instrumentele financiare 
ale UE și sfaturi cu privire la proprietatea intelectuală, și au fost prezentate câteva 
povești de succes. 
Brăila, 8 iunie 2018 – Instituția noastră a fost reprezentată de domnul Președinte la 
semnarea Acordului de Parteneriat între organizațiile patronale și asociațiile profesionale 
din județul Brăila ce doresc să-și unească eforturile în apărarea și reprezentarea 
intereselor membrilor lor. 
Invitația a fost adresată de UNIUNEA NAȚIONALĂ A PATRONATULUI ROMÂN 
(UNPR). 
Brăila, 13 iunie 2018 – În calitate de membru al Consorțiului Regional al Regiunii de 
Dezvoltare Sud- Est pentru formarea profesională, instituția noastră a fost reprezentată 
la întâlnirea din cadrul proiectului “LEARNING BY DOING „, proiect care are ca partener 
național Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic 
(CNDIPT). 
Evenimentul a constat în dialog, dezbatere și interacțiune despre învățarea la locul de 
muncă (work based learning) în învățământul profesional și tehnic din regiunea noastră, 
în cadrul proiectului care aduce împreună actorii TVET (Technical and Vocational 
Education and Training) din spațiul dunărean. 
Brăila, 20 iunie 2018 – Instituția noastră a găzduit și participat la Seminarul de 
Informare și Promovare Antreprenoriat organizat de Camera de Comerț, Industrie și 
Agricultură Galați în cadrul proiectului „ANTREPRENORIAT – Soluție durabilă pentru 
ocupare”.  
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Brăila, 4 iulie 2018 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a fost 
reprezentată de Directorul General Marian Ghionu la sesiunea de informare a 
programului “Dezvoltarea IMM-urilor din România”, eveniment organizat de Agenția 
pentru Dezvoltare Regională Sud- Est și Innovation Norway. 
Programul va contribui la creșterea durabilă și intensificarea creării de valoare- adaugată 
în sectorul de afaceri din România. Programul urmărește să stimuleze și să dezvolte 
parteneriate de afaceri pe termen lung între parteneri din Islanda, Lichtenstein, Norvegia 
și România, bazate pe dezvoltarea afacerilor și inovare.  
Brăila, 13 iulie 2018 – În anul Centenarului Marii Unirii, CECCAR a organizat la nivel 
național, cea de- a XIV-a ediție a Zilei Naționale a Contabilului Român, tema de anul 
acesta fiind “97 de ani de istorie a profesie a profesiei contabile în România la 100 de ani 
de la Marea Unire”. Președintele Camerei, dl. Ștefan Fusea, a reprezentat instituția 
noastră la celebrarea contabililor autorizați din Brăila. 
Brăila, 17 iulie 2018 – În calitate de membru al FLAG, instituția noastră a fost 
reprezentată de Directorul General la Adunarea Generală a Asociației Grupul Local 
pentru Promovarea Dezvoltării Integrate a Zonei Pescărești a județului Brăila.  
Brăila, 18 iulie 2018 – În calitate de membru al Consorțiului Regional de Inovare al 
Regiunii de Dezvoltare Sud- Est (CRI SE), domnul Director General a participat la 
întâlnirea periodică. 
București, 30- 31 august 2018 – Președinte Camerei a participat la International 
Business Forum, eveniment organizat de Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și 
Antreprenoriat. 
Prin participarea la aceeași masă a mediului de afaceri cu reprezentanții ambasadelor 
acreditate la București, reprezentanții guvernului și reprezentanții economici ai României 
în străinătate, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat a dorit ca 
antreprenorii români să identifice noi oportunități de afaceri, să se informeze direct de la 
reprezentanții statelor despre piețe de desfacere, facilități fiscale, legislație etc și să 
întărească relațiile comerciale cu partenerii străini. 
Brăila, 31 august 2018 – Conducerea Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila 
a participat la un seminar pe teme agricole organizat de SC GROPENEANU COM SRL 
și Stațiunea de Cercetare și Dezvoltare Agricolă Brăila. Tema seminarului a fost 
“Optimizarea unor elemente tehnologice la cultura de porumb și necesitatea realizării de 
investiții moderne pentru creșterea producțiilor agricole pe solurile de luncă din Insula 
Mare a Brăilei”. 
Seminarul a fost urmat de o vizită în câmp la Baza experimentală Ferma Vegetală nr. 2 
IMB. 
Brăila, 13 septembrie 2018 – Directorul General a participat la workshopul regional 
“Rezultate și recomandări de politici publice în domeniul dezvoltării regionale”, eveniment 
organizat de Academia Română - Institutul de Economie Agrară și Agenția pentru 
Dezvoltare Regională Sud- Est, în calitate de participanți la proiectul Orizont 2020 - 
“Percepția și evaluarea de către cetățenii europeni a politicilor regionale și de coeziune și 
recunoașterea acestora ca valori europene”. 
București, 17- 18 septembrie 2018 – Președintele Camerei a participat la Forumul de 
Afaceri al Inițiativei celor Trei Mări, eveniment desfășurat sub Înaltul Patronaj al 
Președintelui României, ca parte integrantă a Summitului Inițiativei celor Trei Mări și cu 
sprijinul Camerei de Comerț și Industrie a României.  
Această primă ediție a Forumului a constituit cadrul de discuții cu privire la proiecte 
regionale din trei domenii de interes- transport, energie și digital, cu scopul de a stimula 
inițiativele de afaceri și de investiții în regiune; au fost analizați factorii potențiali de 
creștere și inovare, cum ar fi IMM-urile, antreprenoriatul tânăr, start-up-urile și 
incubatoarele de afaceri. Inițiativa celor Trei Mări (13M) a fost lansată în anul 2015 drept 
o platformă politică la nivel prezidențial, cu scopul de a facilita eforturile celor 12 state 
riverane, Mărilor Adriatică, Baltică și Neagră (Austria, Bulgaria, Croația, Republica Cehă, 
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Estonia, Ungaria, Letonia, Lituania, Polonia, România, Slovacia și Slovenia), în vederea 
atingerii unui nivel de convergență economică apropiat celui din statele occidentale ale 
Uniunii Europene. 
București, 19 septembrie 2018 –Președintele Camerei a participat la Sesiunea 
Colegiului de Conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României și la Adunarea 
Generală a membrilor acesteia. 
Chișinău, Republica Moldova, 5- 7 octombrie 2018 – La invitația Camerei de Comerț 
și Industrie a Republicii Moldova, domnul Director General Marian Ghionu a participat la 
celebrarea celei de-a 100 aniversări a instituției camerale din Republica Moldova. Acesta 
a condus o delegație formată din oameni de afaceri brăileni, repectiv reprezentanți ai 
firmelor CEPROHART S.A., ALSTAR TRADE SRL, AVIMI SERV SRL, MOARA 
GHIONEA SRL, CASA ARTEMIS SRL. care au participat la o sesiune de întrevederi 
bilaterale, stabilind contacte comerciale și crearea de parteneriate durabile. 
O temă de interes dezbătută în cadrul reuniunii a fost învățământul dual, formă de 
învățământ implementată cu succes în Republica Moldova.  
Chișinău, Republica Moldova, 11 octombrie 2018 – În urma invitației Biroului de 
Promovare Comercial-Economică din cadrul Ambasadei României în Republica Moldova 
și a Camerei de Comerț și Industrie Cahul, domnul Director General Marian Ghionu a 
reprezentat instituția noastră la o sesiune de informare „OPORTUNITĂŢI DE 
COOPERARE ECONOMICĂ ŞI INVESTIŢIONALĂ ÎN REGIUNEA DE SUD A 
REPUBLICII MOLDOVA”. 
Din rândul mediului de afaceri brăilean a participat o delegație formată din trei 
reprezentanți ai S.C. CEPROHART S.A.  
În cadrul acestei reuniuni au participat operatorii economici din zona de sud a Republicii 
Moldova care au prezentat oportunitățile de afaceri și investiționale pentru firmele din 
România. 
Iniţiativa s-a bucurat de o largă audienţă, atât din Republica Moldova cât şi din România 
şi a avut ca invitat de onoare pe Excelenţa Sa domnul Daniel Ioniţă, Ambasadorul 
României în Republica Moldova. 
Brăila, 17 octombrie 2018 – Participarea la ședința Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social pentru formarea profesională (CLDPS) Brăila. 
Pe ordinea de zi au fost: adoptarea planului anual de activitate pentru anul școlar 2018- 
2019, prezentarea calendarului admiterii în învățământul profesional de stat pentru anul 
școlar 2018- 2019 și stabilirea echipelor și a calendarului de monitorizare a implementării 
Programului Anual de Școlarizare (PAS). 
Bruxelles, Belgia, 25 octombrie 2018 – La invitația Reprezentanței Permanente a 
României pe lângă UE Domnul Președinte Fusea a participat la seminarul „Achiziții 
Publice în România și Belgia - oportunități de investiții“. 
Evenimentul face parte din seria de manifestări dedicate Centenarului Marii Uniri a 
României și a abordat aspecte privind reglementările în domeniul achizițiilor publice în 
cele două țări, precum și modul în care companiile pot contribui la realizarea de investiții 
și pot dezvolta parteneriate. În cadrul seminarului s-au purtat discuții și referitor la modul 
în care cooperarea româno-belgiană poate ajuta în utilizarea experienței europene 
pentru a îmbunătăți investițiile pe piețele publice. 
Seminarul a fost organizat la inițiativa Asociației Experților în Achiziții (AEXA) din 
România, în parteneriat cu firmele de avocatură Ceparu & Irimia din România și 
Daldewolf din Belgia. 
Evenimentul a reprezentat o oportunitate pentru a analiza din perspectivă comparativă 
domeniul achizițiilor publice/ concesiunilor/ parteneriatului public-privat în Belgia și 
România precum și pentru a identifica oportunitățile de investiții publice pentru 
antreprenorii români, belgieni sau de altă naționalitate. De asemenea, seminarul a fost 
adresat și reprezentanților autorităților publice din România care doresc să prezinte 
oamenilor de afaceri belgieni oportunitățile de afaceri din regiunea/ localitatea pe care o 
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reprezintă. Nu în ultimul rând, evenimentul a fost de interes și pentru consultanții 
specializați în domeniul achizițiilor publice/ concesiuni/ parteneriat public-privat. 
București, 1-2 noiembrie 2018 – O delegație din partea instituției noastre a fost 
prezentă la manifestarea expozițională “INDAGRA 2018“ organizată de ROMEXPO, în 
vederea promovării Târgului Național AgriCultura 2019 Brăila. 
Brăila, 8 noiembrie 2018 – O altă structură în care instituția noastră este membră este 
Consiliul Consultativ al Inspectoratului Școlar Județean Brăila. Am participat la cea de-a 
doua ședință din acest an, ocazie cu care a fost analizată activitatea acestei structuri, au 
fost prezentate politicile educaționale ale ISJ Brăila, Comisia de etică constituită la 
nivelul ISJ, analiza Planului de școlarizare și a rețelei școlare și au fost identificate 
problemele majore din învățământul brăilean, stabilindu-se strategii comune de 
intervenție. 
Brăila, 15 noiembrie 2018 – În conformitate cu metodologia Ministerului Educației 
Naționale și a Centrului Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic 
(CNDIPT), în luna noiembrie 2018 am realizat monitorizarea implementarii Planului de 
Acțiune al Școlii (PAS) în Liceul Tehnologic “Gh. K. Constantinescu“ Brăila. 
Cu această ocazie am efectuat în parteneriat cu AGRICOST S.A, vizita de monitorizare, 
am aplicat chestionarul conform listei de verificare, în baza metodologiei transmise de 
Inspectoratul Școlar Județean Brăila. 
Brăila, 12 decembrie 2018 – În calitate de membru al Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social pentru formarea profesională (CLDPS) Brăila, instituția noastră a 
fost reprezentată la ședința de analiză și avizare a numărului de locuri pentru 
învățământul profesional și învățământul dual pentru anul școlar 2019 – 2020. 
În urma eforturilor comune ale Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila și 
Inspectoratului Școlar Județean Brăila, constând într-o amplă campanie de mediatizare a 
celor două tipuri de învățământ în planul de școlarizare pentru perioada 2019 – 2020, s-a 
propus înființarea a 13 clase de învățământ dual. 
Având în vedere lipsa forței de muncă calificată, instituția noastră și-a propus pentru anul 
viitor să organizeze lunar întâlniri cu agenții economici brăileni, grupați pe domenii de 
activitate, în vederea mediatizării acestor două tipuri de învățământ și atragerii în 
parteneriate cu unitățile de învățământ. 
ANUL 2019 
București, 5 martie 2019 – Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la ședința 
Colegiului de Conducere a Camerei de Comerț și Industrie a României. 
Brăila, 9 aprilie 2019 – Instituţia noastră a fost reprezentată de domnul Director General 
Marian Ghionu la Adunarea Generală a Asociaţiei Producătorilor Agricoli, membră a 
CCIA Brăila. 
Bucureşti, 15 aprilie 2019 – Domnul Preşedinte Ştefan Fusea a participat la Forumul de 
Afaceri România-Vietnam. 
Evenimentul a fost organizat de CCIR în parteneriat cu Camera de Comerţ şi Industrie a 
Republicii Socialiste Vietnam, în marja viztei oficiale la Bucureşti a E.S. domnul Nguzen 
Xuan Phuc, Prim Ministru al R.S. Vietnam, ce a fost însoţit de o delegaţie de afaceri. 
Bucureşti, 16 aprilie 2019 – Domnul Președinte Fusea Ștefan a participat la Sesiunea 
Colegiului de Conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României și la Adunarea 
Generală a membrilor acesteia. 
Tot în această zi a participat şi la Consiliul Director al Școlii Române de Afaceri.  
Brăila, 19 aprilie 2019 – În calitate de membru al FLAG, instituția noastră a fost 
reprezentată de domnul Director General la Adunarea Generală a Asociației Grupul 
Local pentru Promovarea Dezvoltării Integrate a Zonei Pescărești a județului Brăila.  
Brăila, 16 mai 2019 – În calitate de membru al CDIMM Brăila, instituția noastră a fost 
reprezentată de domnul Director General la Adunarea Generală. 



38 

Brăila, 17 mai 2019 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila, în parteneriat 
cu Administrația Publică Locală, a organizat dezbaterea pe tema problemelor mediului 
de afaceri în contextul provocărilor permanente la care este supus acesta. 
A răspuns invitației Radu Oprea, Ministrul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și 
Antreprenoriat (MMACA).  
Ștefan Fusea, Președintele Camerei de Comerț Brăila, a prezentat o sinteză a 
problemelor cu care se confruntă mediul de afaceri local. A fost subliniat încă o dată rolul 
de mediator al Camerelor de Comerț între mediul de business și instituțiile statului, locale 
și naționale, în vederea apărării şi susținerii intereselor agenților economici.  
Dezbaterea a avut loc sub forma unui dialog deschis cu intervenții și întrebări din partea 
oamenilor de afaceri, consultanților cât și a aplicanților în programele de finantare 
derulate de MMACA din Brăila și Galați.  
Din partea Administrației Publice Locale, la eveniment, au participat Marian Dragomir, 
Primarul Municipiului Brăila, Francisk Iulian Chiriac, Președintele Consiliului Județean, 
Ion Rotaru, Senator PSD și Nicu Niță, Deputat PSD precum și peste 100 de 
reprezentanți ai mediului de afaceri local. 
Brăila, 23 mai 2019 – Domnul Director General Marian Ghionu a participat la o sesiune 
de comunicări ştiinţifice organizată de Universitatea “Ctin Brâncoveanu”. 
Constanţa, 24-26 mai 2019 – La invitaţia Centrului Naţional de Dezvoltare a 
Învăţământului Profesional şi Tehnic (CNDIPT), în calitatea noastră de membru al 
Consorţiului regional al Regiunii Sud–Est, Domnul Director General Marian Ghionu a 
participat la la Seminarul de instruire a membrilor Consorţiilor regionale privind utilizarea 
metodologiei şi a documentelor de planificare strategică a IPT la nivel regional, Planurile 
Regionale de Acţiune pentru Învăţământ pentru perioada 2016 – 2025. Seminarul s-a 
derulat în cadrul proiectului implementat de CNDIPT „Cadrul strategic pentru 
infrastructura educaţională şi sprijin în planificarea strategică a educaţiei şi formării 
profesionale - INFRAED”, proiect cofinanţat din POCA. 
Bucureşti, 28 mai 2019 – La invitaţia CCIR şi a Grupului de presă BURSA, domnul 
Director General a participat la cea de-a V-a ediţie a conferinţei “Strategia de dezvoltare 
a României”. Spikeri au fost nume importante şi anume: Marius Budăi-Ministrul Muncii şi 
Justiţiei Sociale, Ştefan-Radu Oprea- Ministrupentru Mediul de Afaceri, Comerţ şi 
Antreprenoriat, Bogdan Ctin Andronic-Secretar de Stat, Ministerul Economiei, Mihai 
Daraban-preşedinte al CCIR, Adrian Tănase-Director General al Bursei de Valori 
Bucureşti etc.  
Brăila, 30 mai 2019 – La invitaţia AGRICOST SA, membră a grupului internaţional Al 
Dahra Holding, Domnul Director General Marian Ghionu a participat la evenimentul Ziua 
Câmpului la “Centrul de Excelenţă din Insula Mare a Brăilei”. Cu această ocazie a fost 
promovată agricultura competitivă pe plan naţional şi internaţional, s-au consolidat 
relaţiile dintre fermieri şi firmele partenere consacrate, iar specialiştii din Insula Mare a 
Brăilei au împărtăşit din experienţa şi tehnologiile practicate de firmă. 
Brăila, 31 mai 2019 – La invitaţia Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, în 
calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2014 – 2020, 
instituţia noastră a fost reprezentată la o sesiune de informare cu privire la apelul de 
proiecte lansat în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 2: „Îmbunătăţirea competitivităţii 
întreprinderilor mici şi mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.1– „Promovarea spiritului 
antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin 
încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri”. 
Brăila, 31 mai 2019 – La iniţiativa Consiliului Naţional al IMM-urilor din România-
CNIPMMR, a Patronatului Oamenilor de Afaceri din Brăila şi la invitaţia Primăriei 
Municipiului Brăila, domnul Preşedinte împreună cu domnul Director General au 
participat la “Ziua Întreprinzătorilor şi Forumul Naţional al IMM-urilor”. Evenimentul a avut 
ca temă “Brăila - Capitala Antreprenoriatului românesc-2019” şi s-a desfăşurat sub forma 
unor paneluri dedicate:”Fonduri europene-Investiţii locale şi antreprenoriat”, „Educaţie 
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antreprenorială şi educaţie duală”, „Comunicare şi media”.  Au participat aproximativ 250 
de participanţi, reprezentanţi ai mediului de afaceri românesc, ai autorităţilor centrale şi 
locale, membri ai corpului diplomatic, lideri de organizaţii patronale şi sindicale, membrii 
ai CNIPMMR, reprezentanţi ai mass-media naţională şi locală. 
Bucureşti, 5 iunie 2019 – Domnul Director General Marian Ghionu a participat la 
Conferinţa anuală fi-compass pentru instrumentele financiare finanţate din FEADR 
Bucureşti. 
Conferinţa la nivel înalt a fost organizată prin fi-compass, platformă consultativă pusă la 
dispoziţia statelor membre de către Comisie în parteneriat cu Banca Europeană de 
Investiţii, având ca obiectiv diseminarea informaţiilor referitoare la instrumentele 
financiare finanţate din Fondurile Europene Structurale şi de investiţii. 
În cadrul conferinţei, participanţii au avut ocazia să obţină o imagine de ansamblu asupra 
propunerii Comisiei privind sprijinul pentru agricultură şi dezvoltare rurală în cadrul 
Politicii Agricole Comune, în mod particular prin intermediul instrumentelor financiare. 
Galaţi, 25 iunie 2019 – La invitaţia Ziarului Financiar şi a Raiffeisen Bank domnul 
Director General a participat la conferinţa “Branduri Româneşti: Cum să îţi construieşti 
un brand puternic în business”. 
Brăila, 26 iunie 2019 – Domnul Director General a participat la Conferinţa finală a 
proiectulului D-STIR - „Cadru pentru inovare şi cercetare responsabilă prin utilizarea 
conceptului de cercetare socio-tehnică în regiunea Dunării”, finanţat în cadrul 
Programului Transnaţional Dunărea 2014-2020, Prioritatea 1 "Inovare şi responsabilitate 
socială în Regiunea Dunării", obiectivul specific 1.1 "Îmbunătăţirea condiţiilor cadrul 
pentru inovare". 
Ianca, 27 iunie 2019 – La invitaţia Agenţiei pentru Finanţarea Investiţiilor Rurale (AFIR) 
împreuna cu partenerii principali CEC BANK și Fondul de Garantare a Creditului Rural – 
IFN SA, domnul Director General a participat la seminarul de informare„ SOLUȚII DE 
FINANȚARE ȘI DEZVOLTARE A MEDIULUI RURAL” Regiunea Brăila-Buzău.  
În cadrul seminarului s-au prezentat soluții de finanțare și garantare dedicate celor care 
activează in mediului rural: fermieri, autorității publice, antreprenori, asociații 
neguvernamentale precum și alte instituții publice. 
Printre invitaţi s-au aflat reprezentanţi ai autorităților publice locale, fermieri, asociații cu 
profil agricol, GAL-uri, reprezentanţi ai direcţiilor agricole, antreprenori, alți beneficiari 
publici.  
Evenimentul a fost organizat de către Conferințele BTL Design şi face parte din 
programul național de evenimente “Soluții de finanțare și dezvoltare a mediului rural - 
2019 “.  
Brăila, mai- iunie 2019 – Instituţia noastră în parteneriat cu Tourism, Hotel and 
Restaurant Consulting Group SRL București organizează la sediul nostru cursuri de 
specializare gratuite pentru ocupaţiile Manager de inovare (durată curs: 60 ore, 4 grupe), 
Manager îmbunătățire procese (durată curs: 60 ore, 2 grupe) şi Manager de produs 
(durată curs: 60 ore, 3 grupe).  
Aceste cursuri sunt organizate în cadrul proiectului “EcoAdapt-Adaptarea angajaţilor la 
dinamica sectoarelor economicecu potenţial de specializare inteligentă -Regiunea Sud-
Est“ şi se adresează tuturor companiilor care activează în domeniile turism-ospitalitate, 
ecoturism, procesarea alimentelor şi băuturilor din regiunea Sud-Est. 
Bucureşti, 9 iulie 2019 – Instituţia noastră a fost reprezentată de domnul Director 
General Marian Ghionu la Sesiunea Oficială “Zilele Diplomației Comerciale”, eveniment 
organizat de Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat.  
Brăila, 16 iulie 2019 – În calitate de reprezentant în Consiliul Consultativ al 
Inspectoratului Şcolar Judeţean Brăila, CCIA Brăila a participat la şedinţa semestrială, cu 
ordinea de zi: 

1. Încurajarea inovaţiei, performanţei şi responsabilităţii în educaţie; 
2. Analiza rezultatelor obţinute de elevi la examenele naţionale. 
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Brăila, 29 august 2019 – Instituţia noastră a găzduit evenimentul “Leadership La 
Puterea Maxwell” - Editia a X-a. 
Leadership Game, creat de John Maxwell Team este un joc inteligent bazat pe lecţiile lui 
John C. Maxwell. Acest joc ajută organizaţiile să-şi îmbunătăţească inteligenţa în 
conducere şi să-şi mărească eficienţa. De ce? „Pentru că totul se ridică sau se 
prabuşeşte din cauza leadership-ului”, spune Maxwell.  
Bucureşti, 29 august 2019 – Instituţia noastră a fost reprezentată de domnul Director 
General Marian Ghionu la o întâlnire de afaceri la sediul Ambasadei SUA în România. 
Bucureşti, 17 septembrie 2019 – Domnul Preşedinte Ştefan Fusea a participat la 
Colegiul de Conducere al Camerei de Comerţ şi Industrie a României. 
Brăila, 18 septembrie 2019 – Domnul Preşedinte Ştefan Fusea a participat la 
evenimentul organizat de AGRICOST S.A. “Zilele câmpului AgTech - Ferma Agricost”, 
ediţia I. Acesta a constat într-un demo-show agricultură digitală, soluţii inteligente & 
business netwoking. Evenimentul a fost adresat fermierilor care au fost informați cu 
privire la provocările și oportunitățile procesului de digitalizare a fermei, ajutându-i astfel 
să se familiarizeze cu ultimele inovații, în contexul în care noua politică agricolă comună 
va include finanțări substanțiale pentru digitalizarea agriculturii. 
Brăila, 18 septembrie 2019 – În calitate de membru al Asociaţiei INCAF Brăila, instituţia 
noastră a fost reprezentată la Adunarea Generală a membrilor.  
În cadrul şedinţei a fost ales în funcţia de Preşedintele al Asociaţiei, dl. Matetovici 
George Adrian.  
Brăila, 30 septembrie 2019– La invitaţia conducerii Universităţii “Ctin Brâncoveanu”, 
Domnul Preşedinte Ştefan Fusea a participat la deschiderea anului universitar 2019- 
2020. 
Brăila, 07 octombrie 2019– Participarea la ședința Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social pentru formarea profesională (CLDPS) Brăila. 
Pe ordinea de zi au fost: adoptarea planului anual de activitate pentru anul școlar 2019- 
2020, prezentarea calendarului admiterii în învățământul profesional de stat și în 
învățământul dual pentru anul școlar 2020- 2021, informarea CNDIPT privind 
organizarea și funcționarea Centrelor de înscriere a candidaților pentru admiterea în 
învățământul profesional și dual, în etapa a II a de admitere pentru anul școlar 2020- 
2021 și informarea privind proiectele cofinanțate de POCU pentru dezvoltarea 
învățământului profesional și tehnic, aflate în pregătire de CNDIPT. 
Galați, 18 octombrie 2019– Domnul Director General a participat la evenimentul 
“Dream Big ! Speed networking la Galați powered by BNI”. 
Aceste sesiuni de speed networking pot crește considerabil sfera de contacte valoroase 
de parteneri de afaceri. 
Brașov, 25-26 octombrie 2019– La inițiativa Camerei de Comerț și Industrie Brașov, pe 
latura extinderii portofoliului de activități cu un nou serviciu – transfer afaceri, domnul 
Director General Marian Ghionu a participat la un curs de specializare în vânzare, 
cumpărare, transfer afaceri, ofertit prin TradeX- Transfer Afaceri, singura organizație din 
estul Europei care oferă cursurile International Business Brokers Association- University, 
IBBA-U. 
Brăila, 19 noiembrie 2019– La invitația CECCAR Brăila, instituția noastră a fost 
reprezentată la evenimentul cu tema „Succesul businessului și rolul profesionistului 
contabil” încadrat în Global Entrepreneurship Week/Săptămâna Globală a 
Antreprenoriatului-inițiativa internațională a Kauffman Foundation. 
Evenimentul a vizat promovarea antreprenoriatului și a reunit reprezentanți ai 
patronatelor, ai instituțiilor și autorităților de reglementare, oameni de afaceri de succes 
de la nivel local și Membri ai CECCAR.  
 
Galați, 20 noiembrie 2019– Domnul Director General a participat la o întâlnire de 
business networking a grupului BNI Smart. 
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BNI - Business Network International este cea mai mare Organizație Internațională a 
Oamenilor de Afaceri la nivel mondial bazată pe recomandari, cu o experiență de peste 
30 de ani, care s-a extins în peste 70 de țări având in componența sa peste 9000 de 
grupuri de networking. Numai în anul 2018, membrii BNI din Romania au schimbat 
referințe ce s-au materializat in tranzacții cu un venit de peste 8,2 milioane euro.  
Brăila, 22 noiembrie 2019– Ca urmare a finalizării activităților de implementare CAF și 
certificare ISO 9001:2015 la nivelul Municipiului Brăila, în cadrul proiectului „Sprijinirea 
Municipiului Brăila pentru implementarea managementului calității”, instituția noastră a 
fost reprezentată la cele două conferințe de diseminare a importanței și beneficiilor 
implementării acestor standarde de calitate. 
Brăila, 22 noiembrie 2019– La invitația Facultății de Inginerie și Agronomie din Brăila a 
Universității “Dunărea de Jos” din Galați, Domnul Director General Marian Ghionu a 
participat la festivitatea de aniversare a 20 de ani de învățământ superior agronomic 
brăilean și a 15 ani de la absolvirea primei promoții de ingineri agronomi. 
Brăila, 29 noiembrie 2019– În parteneriat cu Forumul Tinerilor din România - Brăila 
am organizat prima ediție a evenimentului “Gala de Excelenţă a Comunităţii Brăilene- 
Oameni buni pentru Brăila“. 
Desfăşurat la Regal Ballroom Events, evenimentul a reuşit să îi adune în acelaşi loc pe 
cei care au arătat că în Brăila se întâmplă lucruri frumoase. Vorbim despre proiecte din 
13 domenii, de la educaţie şi cultură la turism şi promovarea comunităţii. Gala a avut şi o 
categorie numită “Premiul de popularitate”, câştigat de Liceul Economic “Ion Ghica” 
pentru proiectul “Extemporal şi la dirigenţie”. 
Gala a fost împărţită în 13 categorii, iar în urma nominalizărilor făcute, juriul a acordat 
premiile I, II şi III pentru fiecare în parte. A existat şi un “Premiu de Popularitate”, stabilit 
exclusiv prin votul publicului. 
Prima ediţie a Galei de Excelenţă a Comunităţii Brăilene nu ar fi fost posibilă fără sprijinul 
a aproape 30 de parteneri şi sponsori, cărora organizatorii evenimentului au ţinut să le 
mulţumească: Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură - partener principal, Consiliul 
Judeţean Brăila, Primăria Municipiului Brăila, Inspectoratul Şcolar Judeţan Brăila, Casa 
de Cultură Brăila, Original Serv, Romnav Brăila, Publicitate Brăila, Obiectiv Vocea-
Brăilei, Radio România Actualităţi, Ralea Notariat, Bella Italia, ADM Club, Carrefour 
Brăila Mall, Cofetăria Cool Chocolate, Verum Natural, Restaurant Amanos, Sushi 
Master, Katana Sushi, 5toGo, Musetti2to, Casa Schimb Valutar Liberty, Poem Caffe, 
RaAy Club, Beauty Center, Estetica şi Nomasvello. 
Gala nu putea fi una completă fără momentele artistice susţinute de Lil Motion Dance 
School, Ansamblul Pandora, Corul Nectar Viziru, Raluca Tănase, Andrada Robea şi 
Evelina Grama.  
Brăila, 02 decembrie 2019– În calitate de membru în Consiliul Consultativ al 
Inspectoratului Școlar Județean Brăila, domnul Director General Marian Ghionu a 
participat la ședința semestrială. 
Conform ordinii de zi, a fost analizată activitatea Consiliului Consultativ, au fost 
prezentate politicile educaționale ale ISJ Brăila, Comisia de etică la nivelul ISJ Brăila, a 
fost analizat planul de școlarizare și rețeaua școlară, au fost identificate problemele 
majore din învățământul brăilean și au fost stabilite strategii comune de intervenție. 
Brașov, 04 decembrie 2019– Domnul Președinte a participat la Reuniunea Națională a 
Președinților Camerelor de Comerț și Industrie Județene și la ședința de Colegiu a 
Camerei de Comerț și Industrie a României. 
Brăila, 05 decembrie 2019– În baza acordului de colaborare cu Ru Europe, domnul 
Director General a participat la workshopul Delta -JOB _HUB –rețea de organizații care 
promovează inovarea socială, având ca temă de dezbatere “Importanța și beneficiile 
parteneriatelor pentru dezvoltarea unor module inovative de absorbție a persoanelor 
inactive pe piața forței de muncă din regiunea de S-E”. 
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ANUL 2020 
București, 22 ianuarie 2020– La invitația Innovation Norway, Directorul General al 
instituției noastre a participat la evenimentul Business Conference și Matchmaking – 
“Inovația antrenează creșterea”. 
Scopul conferinței a fost de a reuni reprezentanții companiilor private norvegiene și 
române pentru a explora și a discuta aspect legate de oportunități și puncte forte pentru 
o dezvoltare durabilă a afacerilor. Evenimentul de networking s-a concentrat pe companii 
inovatoare specializate în sectoarele Blue Growth, Green Industry Innovation și TIC. 
Brăila, 13 iulie 2020– Ziua Națională a Contabilului Român 
La invitația CECCAR Brăila, instituția noastră a fost reprezentată la acest eveniment de 
domnul Director General Marian Ghionu. Acesta a adresat Mesajul de apreciere și 
mulțumire al Președintelui Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila, Ștefan 
Fusea, către experții contabili și contabilii autorizați din județul Brăila. 
Brăila, 8 mai 2020– Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la o videoconferința 
pentru consultare publică pe problemele cu care se confruntă industria agroalimentară 
organizată de Ingenius Hub. 
Este de apreciat inițiativa de a lansa cercetarea privind impactul COVID-19 asupra 
economiei românești și de a realiza un memorandum cu măsuri concrete necesare 
sprijinirii firmelor și organizațiilor românești, care va fi înaintat Președinției, Guvernului și 
Autorităților Publice Locale.  
Domnul Președinte Ștefan Fusea a transmis acordul în ceea ce privește participarea,     
în calitate de președinte al Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila,                 
la întâlnirile și evenimentele organizate în cadrul campaniei Construim 
împreună #ViațadupăCOVID19, ca partener și co-semnatar al documentului final privind 
măsurile care vor fi stabilite. 
 București, 15 septembrie 2020– Domnul Președinte Ștefan Fusea a participat la 
ședința Colegiului de Conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României. 
 
Protocoale: Ca urmare a unei bune colaborări, am încheiat un Protocol de Colaborare 
cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Tulcea în cadrul Proiectului 
transfrontalier "WINET – Comerț și Inovare în Industria Vinului". Proiectul urmărește 
să contribuie la creșterea comerțului și a cooperării în sectorul vitivinicol în bazinul Mării 
Negre. 
Instituția noastră va sprijini colegii tulceni, îndrumându-i pe cei din sfera noastră de 
competenţă, cu conexiuni în domeniul vitivinicol, să se înscrie pe platforma virtuală ce 
urmează a fi creată, având astfel acces facil și gratuit spre a-și face cunoscute produsele 
și serviciile, pe întreg Bazinul Mării Negre. 
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Intervenții în mass-media 

CCIA Brăila are permanent în vedere creșterea vizibilității sale prin sporirea nivelului de 
expunere mediatică. Astfel, în perioada ianuarie 2016 – martie 2020 au fost publicate în 
presa scrisă diverse articole fie pentru promovarea acțiunilor Camerei, fie luări de poziții 
pe diverse teme economice de actualitate. 
Domnul Președinte Ștefan Fusea a oferit diverse interviuri și anume: 
ANUL 2016 
12 februarie 2016, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Workshop al Camerei de Comerț pe tema 
managementului participativ”. 
12 martie 2016, Obiectiv - Vocea Brăilei, “ Brăilenii, printre salariații cel mai prost plătiți 
din țară”. 
26 martie 2016, Obiectiv - Vocea Brăilei, “De unde pot lua IMM-urile bani 
nerambursabili”. 
Mediul de afaceri local s-a pus la punct cu cele mai recente informaţii privind 
oportunităţile de finanţare pentru IMM-uri prin Programul Operaţional Regional 2014 - 
2020, dar şi prin Programele Naţionale, în cadrul unui seminar derulat, zilele acestea, la 
sediul Camerei de Comerţ Industrie şi Agricultură Brăila. 
Prezentările acestor programe au fost susţinute de către directorul Agenţiei de 
Dezvoltare Regională ADR Sud-Est Brăila, Luminiţa Mihailov, alături de Carmen 
Câmpean, consultant în cadrul aceleiaşi instituţii, precum şi de către Daniela Cojocaru, 
consilier programe OTIMMC Constanţa - Centrul de informare, asistenţă şi instruire 
Brăila.  
Preşedintele CCIA Brăila, Stefan Fusea, a precizat că vor continua seminariile de 
informare şi în lunile următoare. 
22 aprilie 2016, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Târgul Pascal și Festivalul florilor de primăvară 
și-au deschis porțile”. Instituția noastră a reluat invitația către publicul brăilean de a 
participa la evenimentul expozițional. Totodată am prezentat date despre deschiderea 
oficială a Târgului și oficialitățile locale care au răspuns invitației noastre. 
31 mai 2016, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Salonul Auto Pro 2016”. 
Am prezentat cititorilor brăileni concluziile manifestării expoziționale organizate de 
instituția noastra. 
13 septembrie 2016, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Ora exactă în agricultură se dă la Brăila„ 
- prezintă interviul Domnului Președinte legat de acest important eveniment organizat de 
instituția noastră. 
30 septembrie 2016, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Târgul Național AgriCultura, ediție 
jubiliară” . Materialul se referă la prima zi a evenimentului și la cuvântul de deschidere 
adresat de Domnul Președinte Fusea Ștefan, Președintele CJ Brăila, Francisk Chiriac și 
Primarul municipiului, Marian Dragomir. 
7 octombrie 2016, Obiectiv- Vocea Brăilei, “Cea de-a XX a ediție a Târgului Național 
Agricultura a luat sfârșit” . Domnul Președinte Fusea a făcut o sinteză privind rezultatele 
evenimentului . 
17 octombrie 2016, Obiectiv- Vocea Brăilei, “Puturoșii„  
Camerele de Comerț militează pentru diminuarea cuantumului ajutoarelor sociale pentru 
cei apți de muncă. Domnul Președinte a subliniat faptul ca sistemul cameral susține idea 
învățământului profesional- dual. 
5 noiembrie 2016, Obiectiv- Vocea Brăilei, “Top-ul firmelor 2016. Premianți, diplome și 
trofee”  
Publicația locală a prezentat un amplu material despre organizarea și desfășurarea TOP-
ului firmelor brăilene aflat la cea de-a XXIII-a ediție, eveniment organizat de CCIA Brăila. 
15 noiembrie 2016, Obiectiv- Vocea Brăilei, “Firme brăilene pe locul I în Topul național 
al firmelor 2016”  

http://www.obiectivbr.ro/content/ora-exact%C4%83-%C3%AEn-agricultur%C4%83-se-d%C4%83-la-br%C4%83ila
http://www.obiectivbr.ro/content/ora-exact%C4%83-%C3%AEn-agricultur%C4%83-se-d%C4%83-la-br%C4%83ila
http://www.obiectivbr.ro/content/ora-exact%C4%83-%C3%AEn-agricultur%C4%83-se-d%C4%83-la-br%C4%83ila
http://www.obiectivbr.ro/content/ora-exact%C4%83-%C3%AEn-agricultur%C4%83-se-d%C4%83-la-br%C4%83ila
http://www.obiectivbr.ro/content/ora-exact%C4%83-%C3%AEn-agricultur%C4%83-se-d%C4%83-la-br%C4%83ila
http://www.obiectivbr.ro/content/ora-exact%C4%83-%C3%AEn-agricultur%C4%83-se-d%C4%83-la-br%C4%83ila
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Este vorba despre 12 companii locale care s-au clasat pe primul loc în clasamentul 
realizat de Camera de Comerț, și Industrie a României. Festivitatea de premiere a avut 
loc la Romexpo, în București. 
24 noiembrie 2016, Obiectiv- Vocea Brăilei, “Industria HORECA trece la impozitul 
forfetar” Dl. Președinte Ștefan Fusea a dat un interviu legat de promulgarea acestei legi. 
ANUL 2017 
11 ianuarie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “102 taxe eliminate de la 1 februarie. Iata 
care sunt acestea”. 
18 ianuarie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Majorarea salariului minim: Costurile pentru 
patroni”. 
Președintele Camerei a punctat care vor fi urmarile acestor eliminari de taxe din punct de 
vedere al antreprenorilor. 
30 ianuarie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Tinerii brăileni fug de afaceri”. 
Domnul Președinte a facut o analiză a motivelor pentru care tinerii nu doresc sa initieze 
afaceri. 
07 februarie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Reguli unitare la nivel național pentru 
achizițiile pe lapte&corn”.  
În cadrul dezbaterilor prilejuite de Seminarul cu tema “Noua legislație în domeniul 
achizițiilor publice”, eveniment susținut de Asociația Experților în Achiziții și Agenția 
Națională pentru Achiziții publice, Președintele instituției noastre a avut o intervenție, 
solicitând propuneri din partea mediului de afaceri local și din partea instituțiilor locale ca 
viitoare autorități contractante.  
13 februarie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Spaniolii, interesați să facă afaceri în 
Brăila”. 
În urma vizitei Președintelui Camerei de Comerț Iberico-Române, Roberto Vâlsan, la 
sediul instituției noastre, au fost identificate domeniile de interes comun și anume 
serviciul de salubritate, sectorul agricol și turismul. 
05 aprilie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Târgul Pascal al Camerei de Comerț, la a 
doua ediție”. 
Președintele Camerei a adresat o invitație tuturor brăilenilor de a participa la acest 
evniment organizat de instituția noastră în parteneriat cu Primăria Brăila și Consiliul 
Județean Brăila. 
10 aprilie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Brăilenii s-au înnoit la Târgul Pscal al Camerei 
de Comerț”. 
Articolul s-a dorit a fi un bilanț al evenimentului expozițional. 
25 aprilie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Activitatea Camerei de Comerț, Industrie și 
Agricultură Brăila pe anul 2016 și trimestrul I 2017. Strategia pentru 2017”. 
Domnul Președinte a facut o prezentare a activităților organizate de instituția noastră în 
funcție de obiectivele stabilite în concordanță cu strategia adoptată de Camera de 
Comerț și Industrie a României și de întregul sistem cameral. 
13 iulie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Agricultura salvează Brăila”. 
25 iulie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Dorința pentru un trai mai bun nu trebuie 
supraimpozitată”. 
Omul de afaceri și Președintele Camerei de Comerț Brăila a afirmat ca “Ordonanța part-
time” va scoate totuși la lumină zona de “muncă la gri”. 
11 septembrie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Camera de Comerț Brăila, în pregătirea 
ediției cu numărul XXI a Târgului Național AgriCultura”. 
21, 27 septembrie 2017, Revista Ferma, “BRĂILA este gazda Târgului Național 
AgriCultura 2017”. 
Revista prezintă un scurt interviu al domnului Președinte Camerei Ștefan Fusea privind 
organizarea ediției de anul acesta a evenimentului expozițional. 
23-29 septembrie 2017, Ziarul Brăila, “Târgul Național AgriCultura”. 

http://www.obiectivbr.ro/content/ora-exact%C4%83-%C3%AEn-agricultur%C4%83-se-d%C4%83-la-br%C4%83ila
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25 septembrie 2017, mihaeladanpress.ro, “Târgul Național AgriCultura 2017- O 
platformă de interacțiune a firmelor din domeniul agricol”. 
Comunicat de presă privind manifestarea expozițională. 
26 septembrie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Oaspeți de rang înalt și-au anunțat 
prezența la Târgul Național AgriCultura”.Domnul Președinte Ștefan Fusea a prezentat 
numărul total de firme expozante la Târg, cât și oaspeții de seamă care și-au anunțat 
prezența la deschiderea oficială, în persoana Premierului Mihai Tudose, Ministrul 
Agriculturii Petre Daea și Președintele Camerei de Comerț a României, dmnul Mihai 
Daraban.  
02 octombrie 2017, Realitatea TV Galați-Brăila 
Interviul domnului Președinte Ștefan Fusea la emisiunea “DESCHIDE LUMEA”.  
Acesta a prezentat Bilanțul Târgului Național AgriCultura 2017. 
03 octombrie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, Comunicat de presă. 
Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila adresează mulțumiri tuturor 
expozanților la Târgul Național AgriCultura 2017 și sponsorilor care au susținut 
organizarea manifestării.  
03 octombrie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Bilanțul TNA BRĂILA: Afaceri de zeci de 
mii de euro perfectate la târg”. 
Bilanț final: 65 de firme, dintre care 15 din alte județe. 
Pe parcursul târgului au fost semnate contracte de vânzare pentru 5 tractoare și 
echipamente agricole, precum și multe alte produse și s-au stabilit numeroase contacte 
de afaceri. Totodată au avut loc prezentări de firme și soluții de finanțare a afacerilor din 
domeniul agricol. 
05 octombrie 2017, Revista Ferma, “Târgul Național AgriCultura 2017- ediția a XXI-a”. 
Interviul Ministrului Agriculturii Petre Daea referitor la vizita la Brăila cu ocazia Târgului 
Național AgriCultura 2017. 
30 septembrie – 06 octombrie 2017, Ziarul Brăila, “Târgul Național AgriCultura, ediția 
a XXI-a,2017, Un eveniment de marcă, simbolic pentru județul Brăila”. 
Au fost numiți oaspeții de onoare care au participat la deschiderea oficială a 
evenimentului- Ministrul Agriculturii, Președintele Camerei de Comerț și Industrie a 
României, Senatori, Deputați, Președinți de Camere de Comerț Județene, reprezentanți 
ai administrației locale, cât și discursurile acestora. 
18 octombrie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Topul firmelor brăilene, ediția XXIV“ 
Interviu în care este prezentat numărul firmelor brăilene clasate in Topul firmelor 
brăilene, în urma rezultatelor obținute în anul financiar 2016. Domnul Președinte 
adresează mediului de afaceri invitația de a participa la acest eveniment. 
06 noiembrie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Topul firmelor 2017. Balul premianților în 
afaceri “ . 
Un interviu cu Președintele Camerei în care a prezentat bilanțul acestui important 
eveniment anual. 
08 noiembrie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Revolta “. 
Mediul de afaceri local critică măsurile privind transferul sarcinii fiscale de la angajator la 
angajat, programate pentru ianuarie 2018 și avertizează că, din calcule, rezultă clar că 
patronii vor trece la reduceri de personal. Domnul Președinte Fusea a acordat un 
interviu, afirmând că “patronii își vor face socotelile, în ce privește politica de personal, 
de așa natură încât să rămână cam la același nivel de costuri salariale“. 
09 noiembrie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Firme brăilene, pe locul I în Topul 
național al firmelor 2017“. 
În acest an, mai multe firme brăilene au reușit performanța de a se poziționa pe podium 
în ediția cu numărul XXIV a topului național realizat de Camera de Comerț și Industrie a 
României. 
Mai precis, la Topul Național al Firmelor s-au clasat peste 80 de companii brăilene, dintre 
care 9 au ocupat primul loc la secțiunea din care au făcut parte, alte 10 companii au fost 
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pe locul II și 10 societăți s-au poziționat pe locul III, pe domeniul lor de activitate și clasa 
de mărime a afacerii.  
14 noiembrie 2017, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Ștefan Fusea, al doilea mandat în 
Colegiul de Conducere al Camerei de Comerț a României “. 
Adunarea Generală a membrilor CCIR a ales organele de conducere ale CCIR pentru 
următorul mandat de 5 ani. Astfel, președintele Camerei de Comerț, Industrie și 
Agricultură Brăila, domnul Ștefan Fusea, a fost confirmat în Colegiul de Conducere al 
Camerei de Comerț a României primind cel de-al doilea mandat în cadrul acestui for 
decizional al celei mai importante organizații ce reprezintă, sprijină și apără interesele 
comunității de afaceri din România. 
ANUL 2018 
12 aprilie 2018, Obiectiv-Vocea Brăilei, “De ce fug tinerii de job-urile din Brăila”. Domnul 
Președinte Ștefan Fusea a împărtășit opinia sa din punct de vedere al antreprenorului 
brăilean.  
18 aprilie 2018, MERCUR ECONOMIC- Număr special.  
La inițiativa Bibliotecii Județene “Panait Istrati „ Brăila, instituția noastră a încheiat o 
colaborare în editarea unei noi publicații de natură economică, “Mercur Economic „.  
Această publicație este continuare a ziarului “Mercur”, ulterior denumit “Financial Mercur 
„, cel mai vechi ziar economic din Principate (fondat în anul 1839), publicația de suflet a 
Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila. 
De-a lungul a 18 ani cât timp a apărut sub redacția noastră, publicația a intrat în legătură 
directă cu mediul de afaceri, a purtat în permanență un dialog constructiv, a publicat 
informații utile. 
Suntem convinși că reapariția ziarului “Mercur” cu denumirea “Mercur Economic” va 
reprezenta un mijloc de informare echidistant, menit să sprijine mediul de afaceri 
brăilean. 
20 aprilie 2018, Obiectiv - Vocea Brăilei, “S-a lansat ziarul “Mercur Economic „. 
Cu prilejul Adunării Generale a membrilor C.C.I.A. Brăila a avut loc lansarea ziarului 
“Mercur economic”. Publicația este editată de Biblioteca Județeană “Panait Istrati „ 
Brăila, Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România Filiala 
Brăila, în colaborare cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila și se 
adresează mediului de afaceri brăilean.  
Domnul Președinte Fusea, în calitate de Director onorific al ziarului, a subliniat că 
“Mercur economic „ reprezintă publicația de suflet a instituției pe care o conduce, pusă în 
slujba operatorilor economici. 
30 mai 2018, Mercur Economic -Nr. 1:  
 “Mercur economic, număr special”; 
 “Târg auto la Brăila Mall”; 
 Curs “Responsabil cu protecția datelor cu caracter personal „ 

12 iunie 2018, Obiectiv - Vocea Brăilei, Interviu acordat de dl președinte Ștefan Fusea 
“Numai împreună putem construi o comunitate de afaceri puternică, ne putem oferi 
susținere și sprijin reciproc”, în care a făcut o scurtă analiză a activității Camerei de 
Comerț, Industrie și Agricultură Brăila în anul 2017, un an bun în care obiectivele 
propuse au fost îndeplinite, iar din punct de vedere financiar, rezultatul a fost pozitiv.  
A prezentat Salonul AUTO PRO, organizat în perioada 14-17 iunie 2018 punctând 
elementele de noutate față de edițiile anterioare. 
Totodată, a menționat implicarea instituției noastre în organizarea a mai multe serii de 
curs „Responsabil cu protecția datelor cu caracter personal conform Regulamentului 
U.E. nr 679/2016”. 
Au fost anunțate acțiunile mari planificate până la sfârșitul anului, și anume, cea de a 
XXII-a ediții a Târgului Național AgriCultura și Topul firmelor brăilene, iar pe termen mai 
lung organizarea unui târg adresat în exclusivitate producătorilor brăileni, “Produs în 
Brăila”.  
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Iulie 2018, MERCUR ECONOMIC, nr. 3 – “Târg de vinuri la Brăila”. 
Târgul de vinuri la Brăila a reunit 15 crame, un importator, un apicultor și un Wine Shop, 
oferind spre degustare pasionaților peste 150 de vinuri și produse apicole. 
Instituția noastră s-a numărat printre partenerii acestui eveniment. 
Prima ediție a acestui târg a fost un real succes, concretizându-se în contracte de 
distribuție încheiate, listări în restaurante și magazine de specialitate.  
28 septembrie 2018, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Camera de Comerț a tăiat panglica 
ediției XXII a Târgului Național AgriCultura”.  
Domnul Președinte Ștefan Fusea a ținut un cuvânt de deschidere la acest eveniment. 
Cuvinte de apreciere ale evenimentului au avut și Primarul municipiului Brăila, Marian 
Dragomir și Președintele Consiliului Județean Brăila, Francisk Chiriac.  
28 septembrie 2018, Broșura “Brânza de Gulianca -produs tradițional românesc“, 
“Prezentarea serviciilor Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila și a ediției a 
XXII a Târgului Național Agricultura”. 
3 octombrie 2018, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Bilanț TNA Brăila 2018: Diversitate mai 
mare de utilaje expuse la târg”. 
Printr-un comunicat de presă am comunicat că anul acesta CCIA Brăila a ridicat ștacheta 
în ce privește diversitatea utilajelor și echipamentelor expuse, suprafața de expunere cât 
și numărul expozanților fiind mai mare decât la edițiile precedente. 
5 octombrie 2018, Ziarul Brăila, “Târgul Național AgriCultura, ediția a XXII-a”. 
Domnul Președinte a avut un cuvânt de deschidere la ediția de anul acesta, adresând 
mulțumiri participanților, partenerilor de seamă și numeroșilor vizitatori.  
7 noiembrie 2018, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Balul premianților în afaceri”. 
Domnul Președinte a prezentat evenimentul anual organizat de instituția noastră, “Topul 
firmelor brăilene”, conform metodologiei unice la nivel național. 
Totodată, a subliniat că un număr de 104 firme brăilene s-au clasat în Topul Național al 
Firmelor organizat de Camera de Comerț și Industrie a României, eveniment organizat în 
data de 8 noiembrie 2018. 
9 octombrie 2018, Obiectiv - Vocea Brăilei, “O delegație a Ambasadei SUA la București, 
în vizită la Camera de Comerț”. 
Domnul Președinte Fusea a precizat în articol faptul că această întâlnire a fost un succes 
pentru ambele părți, urmând ca prin intermediul CCIA Brăila discuțiile să continue în 
vederea stabilirii de contacte directe cu firmele americane interesate. 
13 noiembrie 2018, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Se pregătește o nouă generație de 
agricultori brăileni prin învățământ dual”. 
În calitate de membru al Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social pentru 
formarea profesională (CLDPS) Brăila, CCIA Brăila a organizat în data de 9 noiembrie în 
colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Brăila, o întânire cu operatorii economici 
reprezentativi din domeniul Agricultură din județul Brăila. Scopul a fost înființarea a 
minim unei clase de agricultori/ mecanici agricoli în sistem profesional dual.  
Instituția noastră și-a exprimat disponibilitatea de a organiza astfel de întâlniri și pentru 
alte domenii de activitate. 
13 noiembrie 2018, Gazeta de agricultură, “Oportunități pentru învățământul agricol 
profesional și dual la Brăila”. 
Instituția noastră a fost apreciată pentru aportul adus la mediatizarea și atragerea 
agenților economici din domeniul agricol la întâlnirea din data de 9 noiembrie. 
24 noiembrie 2018, Obiectiv - Vocea Brăilei, “Firmele brăilene serioase, în goană după 
angajați care să știe meserie”. 
CCIA Brăila a fost implicată în organizarea unui eveniment de promovare a 
învățământului profesional și dual în rândul agenților economici brăileni din diverse 
domenii. 
ANUL 2019 
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31 ianuarie 2019, MERCUR ECONOMIC – “Camera de Comerț, Industrie și Agricultură 
Brăila, obiective pentru anul 2019- Interviu cu Președintele Ștefan Fusea”. 
A fost prezentat un scurt raport privind activitatea Camerei de Comerț, Industrie și 
Agricultură Brăila pentru anul precedent, cât și obiectivele propuse pentru anul 2019.  
Una din realizările instituției noastre a fost reeditarea Albumul Wecome to Brăila, cu 
ocazia împlinirii a 650 de ani de la atestarea documentară a orașului nostru. 
18 februarie 2019, MERCUR ECONOMIC – “Camera de Comerț, Industrie și Agricultură 
Brăila – Misiuni economice 2019, Interviu cu Președintele Ștefan Fusea”. 
În anul 2019 instituția noastră și- a propus să reia organizarea misiunilor economice, cu 
ocazia desfășurării de târguri și expoziții internaționale. 
Deja am promovat în spațiul virtual o serie de misiuni economice pe diverse tematici, 
pentru care așteptm înscrieri din partea oamenilor de afaceri brăilean. 
8 aprilie 2019, OBIECTIV Vocea Brăilei – “BRĂILA, oraşul de închiriat „ 
Interviu acordat de domnul Preşedinte Fusea referitor la situaţia economică slabă a 
judeţului nostru. 
Spaţii comerciale închise, vaduri comerciale înfloritoare în trecut, astăzi străzi neîngrijite, 
lipsa infrastructurii, toate conduc la aspectul de oraş pustiu pentru Brăila.  
Domnul Preşedinte a punctat cauzele care au dus la această situaţie, chirii nejustificat de 
mari pentru spaţiile comerciale etc.  
15 aprilie 2019, OBIECTIV Vocea Brăilei – “Camera de Comerţ Brăila, bilanţ bun pe 
anul trecut „ 
Instituţia noastră a înregistrat excedent financiar dar şi o creştere a numărului de 
membri. 
În cadrul Adunării Generale, care s-a întrunit în data de 11aprilie, s-a stabilit programul 
de activitate pentru anul în curs. Ca element de noutate este organizarea unui târg 
dedicat produselor fabricate în Brăila, pentru promovarea industriei locale. 
22 aprilie 2019, OBIECTIV Vocea Brăilei – “O nouă dezbatere pe tema Perspectivele 
dezvoltării învăţământului dual la Brăila „. 
Au fost dezbătute aspecte pozitive și negative legate de învățământul dual ca formă de 
pregătire a forței de muncă viitoare, care combină pregătirea profesională ce se 
realizează de agentul economic, cu pregătirea teoretică din cadrul unei unităţi de 
învăţământ. Responsabilitatea privind organizarea şi funcţionarea este partajată între 
operatorul economic şi unitatea de învăţământ.  
Au fost făcute propuneri de completare a legislației în vigoare referitoare la această 
formă de învățământ care vine, ca o variantă superioară la școlile profesionale 
desființate, să asigure o forță calificacă, capabilă să răspundă cerințelor specifice pieței 
de muncă din fiecare zonă.  
Toate aceste propuneri vor fi centralizate și înaintate organelor competente.  
12 septembrie 2019, OBIECTIV Vocea Brăilei – “O nouă ediţie a TÂRGULUI 
NAŢIONAL AgriCultura „ 
Interviu acordat de domnul Preşedinte Fusea referitor la pregătirea celei de a 23-a ediții 
a Târgului Național AgriCultura. 
“Evenimentul este, an de an, o provocare pentru Camera de Comerț, Industrie și 
Agricultură Brăila și ne bucurăm că reușim să-l menținem pe agenda manifestărilor 
noastre. Piața agricolă a devenit în ultimii ani tot mai competitivă, metodele de 
promovare sunt din ce în ce mai diverse, dealerii mari de mașini și echipamente agricole, 
principalii noștri expozanți, își organizează propriile evenimente de promovare și astfel, 
pentru organizarea unui astfel de eveniment, este nevoie de un efort susținut. 
Ne bucurăm pentru fiecare ediție pe care reușim să o organizăm şi le mulţumim tuturor 
expozanţilor care răspund invitaţiei noastre. Considerăm că, într-un județ cu o asemenea 
pondere a sectorului agricol, trebuie să existe un târg de agricultură, cu atât mai mult cu 
cât nici în județele învecinate nu se organizează un astfel de eveniment.  
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 Avem ca parteneri, și anul acesta, Primăria Municipiului Brăila și Consiliul Județean 
Brăila. În ceea ce privește expozanții, sunt firme care sunt o prezență constantă, avem și 
firme noi. 
Ca și mărci agricole prezente în târg vom avea: Aeromeh, Agromash Kalina, 
Agromehanika, Alpego, Belarus, Claas, CombCut, DCM, Ermo, Fadeev, Femac, Grim, 
Hattat, Irtec, Kobzarenko, Lvivagromashproekt, McCormick, Maschio Gaspardo, Massey 
Ferguson, Mecanica Ceahlău, Monosem, Olimac, Pasto Agriculture, Solis, Sukov, Vaia, 
Zanon, Zetor etc. 
Ne dorim să reuşim ca zona destinată producătorilor brăileni, pe care dorim să-i 
promovăm, să fie mai bine reprezentată anul acesta, iar răspunsurile pe care le avem 
sunt îmbucurătoare. Un alt element pozitiv îl constituie faptul că vor fi prezente în târg 
dealeri auto și asfel vom avea o gamă largă de modele pentru autoturisme de teren şi nu 
numai. 
Anul acesta am pregătit un program mai bogat de evenimente adresate specialiştilor şi 
firmelor din domeniul agricol şi tuturor celor care le vor considera de interes. 
Evenimentele programate a se desfăşura, începând chiar din prima zi (seminarii, 
prezentări, workshopuri) vor fi organizate în parteneriat cu Direcţia Comercială din cadrul 
Ambasadei SUA în România, instituţii de învăţământ superior şi firme din domeniul 
agricol, firme din alte domenii de activitate, Inspectoratul Şcolar Judeţean Brăila etc. 
Pentru unele acțiuni mai aşteptăm confirmarea participării unora dintre invitaţi, iar 
programul târgului este disponibil pe site-ul Camerei de Comerț și va fi actualizat în timp 
real.  
Urmărim ca și prin aceste evenimente să venim în sprijinul firmelor și fermierilor care își 
desfășoară activitatea în sectorul agricol și să-i atragem în număr cât mai mare să 
viziteze târgul. Dar, principalul nostru obiectiv rămâne, în continuare, creșterea 
numărului de expozanți mari care să prezinte o gamă cât mai largă de mașini și utilaje 
agricole pentru a putea răspunde nevoilor de pe piața agricolă.”  
23 septembrie 2019, OBIECTIV Vocea Brăilei – “Fermieri din toată ţara, aşteptaţi la 
Brăila. Începe Târgul AgriCultura „. 
“Camera Comerț, Industrie și Agricultură Brăila organizează, în parteneriat cu Primăria 
Municipiului Brăila și Consiliul Județean Brăila, cea de a 23-a ediție a Târgului Național 
AgriCultura.  
Evenimentul se va desfășura în perioada 26 – 29 septembrie 2019, pe Platforma Brăila 
Mall unde vor fi expuse utilaje agricole și echipamente pentru mecanizarea agriculturii, 
instalații pentru irigații, mașini de teren și autoturisme. 
Vor fi prezenți, de asemenea, producători de semințe și material săditor, horticultori, 
instituții de cercetare-dezvoltare agricolă, producători agricoli și meșteri populari, 
asociații și cooperative agricole, bănci, societăți de leasing și asigurări. 
În afară de mărcile agricole expuse, vor fi prezenți la eveniment dealeri auto din Brăila 
care vor prezenta celor interesați o gamă largă de modele de mașini de teren și 
autoturisme. 
Firma Carrefour Colentina București va participa și anul acesta cu conceptul de Street 
Food. 
Deschiderea oficială a târgului va avea loc joi, 26 septembrie 2019, la ora 12.00, iar 
programul de vizitare va fi zilnic, între orele 9.00 – 21.00.” 
27 septembrie 2019, Agrointeligenţa - www.agrointel.ro – În calitate de partener media, 
a publicat cuvântul de deschidere al domnului Preşedinte Ştefan Fusea precum și 
intervențiile Ministrului Agriculturii, Petre Daea, Primarului Municipiului Brăila, Marian 
Dragomir şi al Directorului General AGRICOST, Lucian Buzdugan. 
Totodată, au făcut o trecere în revistă a mărcilor expuse, cât şi a evenimentelor conexe 
organizate în cadrul târgului. 
4 octombrie 2019, OBIECTIV Vocea Brăilei – “Târgul Național AgriCultura 2019 de la 
Brăila și-a închis porțile!”. 

https://itagrimacchine.ro/utilaje-agricole/tractoare/massey-ferguson-mf-8700/
https://itagrimacchine.ro/utilaje-agricole/tractoare/massey-ferguson-mf-8700/
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Interviu acordat de domnul Preşedinte Fusea referitor la desfășurarea celei de a 23-a 
ediții a Târgului Național AgriCultura. 
Bilanțul prezentat este unul pozitiv, așa cum reiese și din impresiile participanților. 
“Din discuţiile purtate cu expozanţii şi vizitatorii, impresia a fost pozitivă. A fost apreciată 
iniţiativa noastră de a delimita zona expozanţilor mari de cea în care au fost amplasaţi 
micii producători. 
De asemenea, a fost apreciată mediatizarea de care s-a bucurat evenimentul, ceea ce a 
tras un număr mai mare de fermieri şi specialişti atât în ziua deschiderii oficiale a târgului 
cât şi în zilele următoare. 
Un element important l-a constituit, evenimentele conexe organizate care au atras 
vizitatorii avizaţi şi au fost apreciate şi de expozanţii care au luat parte la acestea. 
De o atenţie deosebită s-au bucurat degustările de produse tradiţionale organizate în 
prima şi a doua zi a târgului, precum şi programul artistic oferit duminică, susţinut de 
elevii Ansamblului Folcloric “Constantin Condruz”, Gemenele Brăila, Ansamblul Folcloric 
“Muşeţeanca” din însurăţei şi Ansamblul Folcloric “Măxineanca” din Măxineni. 
Întrebat de reporterul OBIECTIV Vocea Brăilei, ce activități mai are Camera în pregătire, 
domnul Președinte a răspuns: 
“Finalul de an pentru Camera de Comerţ Brăila, de fapt pentru toate Camerele de 
Comerţ Judeţene, este marcat de Topul firmelor, un eveniment aşteptat de mediul de 
afaceri, fiind un moment de recunoaştere a performanţei în afaceri. 
Ajuns la a 26-a ediţie, Topul firmelor organizat de sistemul cameral rămâne în continuare 
cel mai obiectiv şi mai concludent clasament al performanţelor economice obţinute de 
firmele din România. 
Evenimentul, organizat într-un cadru festiv, se bucură, an de an, de o atenţie deosebită 
atât din partea reprezentanţilor mediului de afaceri cât şi a autorităţilor publice locale, 
factorilor politici şi mass media. 
Deja am demarat organizarea, comisia de validare a stabilit clasamentul final şi am 
început transmiterea invitaţiilor. Anul acesta 1486 firme s-au clasat în Topul firmelor 
brăilene, care este structurat pe domenii şi subdomenii de activitate şi clase de mărime a 
firmelor.” 
5-11 octombrie 2019, Ziarul Brăila – “Una dintre cele mai reușite ediții, Târgul Național 
Agricultura 2019 de la Brăila și-a atins obiectivele!”. 
Articolul este un bilanț făcut de domnul Președinte al Camerei privind rezultatele Târgului 
Național Agricultura 2019 de la Brăila.  
“Cred că ne-am atins obiectivele stabilite pentru ediția de anul acesta. Fermierii au avut 
din nou oportunitatea de a găsi reuniți pe platforma Brăila Mall dealeri de mașini și utilaje 
agricole, echipamente pentru mecanizarea agriculturii, instalații pentru irigații, mașini de 
teren și autoturisme, inputuri, stațiuni de cercetare-dezvoltare agricolă, asociații de 
fermieri, bănci, societăți de leasing și asigurări, producători de semințe și material 
săditor, horticultori, producători agricoli, meșteri populari.  
Festivitatea de deschidere a târgului a fost una dintre cele mai reușite. Evenimentul s-a 
bucurat de prezența ministrului agriculturii Petre Daea, care pentru a doua oară 
onorează târgul de la Brăila, directorul general al APIA, Adrian Pintea, directorul general 
al Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, Florin Barbu, primarul municipiului Brăila, 
Marian Dragomir, Iulian Chiriac președintele Consiliului Județean Brăila, senatorul Ion 
Rotaru și alți deputați de Brăila, Traian Cișmaș, directorul Direcției pentru Agricultură a 
Județului Brăila precum și reprezentați ai altor instituții cu profil agricol. 
Prezența la deschidere a E.S. Felipe Guillermo Alvarez de Toledo, Ambasadorul 
Republicii Argentina în România și a domnului John Moysoglou - Country Manager & 
Senior Regulatory Advisor, Registrar Corp SE Europe (Greece, Cyprus, Romania) a 
constituit o onoare pentru eveniment și un plus pentru Camera de Comerț, Industrie și 
Agricultură Brăila. 
Un alt element care a contribuit la succesul acestei ediții a fost seria de evenimente 
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conexe care s-au desfășurat pe toată perioada târgului. Expozanții, fermierii, alți 
specialiști din agricultură și nu numai, au participat la o serie de întâlniri de afaceri și 
seminarii pe diverse tematici. Acestea au început din prima zi când, au avut loc 2 
seminarii. Primul, organizat în parteneriat cu Departamentul US Commercial Service 
România și susținut de John Moysoglou, Country Manager & Senior Regulatory Advisor, 
Registrar Corp – SE Europe, a avut ca tematică “Promovarea transferului tehnologiilor 
agricole din SUA în județul Brăila și regiunea de Sud-Est și facilitarea accesului 
produselor agroalimentare românești pe piața americană” și cel de-al doilea intitulat 
“Clusterele inovative: o soluţie pentru dezvoltarea economică locală” organizat în 
parteneriat cu Clastero România și IPA SA Galați – membru Enterprise Europe Network. 
Ziua de joi s-a încheiat cu Studio TV Agrointeligența - transmitere live cu participanții la 
târg, interviuri cu expozanți și fermieri. 
Seria de evenimente conexe a continuat și în zilele următoare cu „Seminarul dezbatere pe 
tema învățământului dual” susținut de Gabriel Costache, Vicepreședintele Autorității 
Naționale pentru Formare Profesională Inițială în Sistem Dual din România și George 
Iordache, Consilier Preşedinte, la care au participat reprezentanți ai Primăriei Municipiului 
Brăila, Consiliului Național pentru Dezvoltarea Învățământului Profesional și Tehnic, 
Inspectoratului Școlar Județean Brăila, Universității „Constantin Brâncoveanu” Brăila, 
Universității „Dunărea de Jos” Galați, Liceul Tehnologic „Gh. K. Constantinescu” și ai 
mediului de afaceri implicați în învățământul dual, Pronif Industry SRL și Braiconf SA.  
Camera de Comerț Brăila este foarte implicată în promovarea și susținerea acestui 
sistem de formare profesională a tinerilor, considerându-l de mare viitor în asigurarea 
unei forțe de muncă bine pregătită, capabilă să răspundă cerințelor actuale.” 
5 noiembrie 2019, OBIECTIV Vocea Brăilei – “Gala Topul Firmelor brăilene, ediția a 26-a „. 
Articolul este un bilanț făcut de domnul Președinte al Camerei privind Gala Topul 
Firmelor brăilene, ediția a 26-a. 
“Evenimentul s-a desfășurat într-un cadru festiv, elegant, o adevărată gală a oamenilor 
de afaceri la care au participat reprezentații a 123 firme clasate în Top, dintre care 53 au 
primit și Trofee de excelență pentru rezultate deosebite obținute în ultimii 5 ani, iar 19 
firme Distincții de excelență, pentru rezultatele din ultimii 3 ani.  
Clasamentul a fost structurat pe 6 domenii de activitate și anume: 49 societăți comerciale 
în domeniul Cercetare - Dezvoltare şi High-Tech, 223 societăți comerciale în domeniul 
Industrie, 91 societăți comerciale în domeniul Agricultură, Silvicultură și Pescuit, 94 
societăți comerciale în domeniul Construcţii, 437 societăți comerciale în domeniul 
Servicii, 526 societăți comerciale în domeniul Comerţ, 66 societăți comerciale în 
domeniul Turism. 
La festivitate, pe lângă reprezentanții firmelor premiate, au răspuns invitației Francisk 
Chiriac, Președintele Consiliului Județean Brăila, Marian Dragomir, Primarul Municipiului 
Brăila precum și reprezentanți ai sponsorilor, partenerilor, colaboratorilor și instituțiilor 
care au contribuit la buna organizare și desfășurare a evenimentului.  
Atmosfera deosebită a fost creată și de Jampa Orchestra care a reușit să umple ringul 
de dans în cea de a doua parte a serii, după ce festivitatea de premiere a luat sfârșit și 
cei prezenți s-au bucurat de cina festivă oferită.” 
3 decembrie 2019, OBIECTIV Vocea Brăilei – “Gala de Excelență a Comunității 
Brăilene, Oameni buni pentru Brăila „. 
Articolul prezintă prima ediție a evenimentului organizat la Brăila și un interviu al 
președintelui Forumului Tinerilor- Brăila. 
ANUL 2020 
4 martie 2020, OBIECTIV Vocea Brăilei – “Sus cortina! Afacerile la vedere! „. 
În urma publicării în Monitorul oficial nr. 589 din 18 iulie 2019 a legii nr. 129 din 11 iulie 
2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și 
pentru modificarea și completarea unor acte normative, domnul Președinte Ștefan Fusea 
a transmis mediului de afaceri brăilean următorul mesaj:  
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“Recomand tuturor persoanelor juridice care nu au depus declaraţia privind beneficiarul 
real, potrivit prevederilor Legii nr. 129 din 11 iulie 2019, să se adreseze din timp Oficiului 
Registrului Comerțului Brăila, pentru a fi înregistrați în Registrul beneficiarilor reali. Astfel 
vor putea evita aglomerația și statul îndelungat la coadă și se vor conforma noii legislații 
în timp util, pentru a nu intra sub incidența sancțiunilor prevăzute.  
În cazul societăţilor înregistrate până la 21.07.2019 (data intrării în vigoare a legii), legea 
prevede ca termen limită de depunere (potrivit art. 62 alin. (1) din Legea nr. 129/2019) 
data de 21.07.2020. 
Nedepunerea de către reprezentantul legal a declaraţiei privind datele de identificare ale 
beneficiarului real, anual sau ori de câte ori intervine o modificare, constituie contravenţie 
şi se sancţionează cu amendă de la 5.000 lei la 10.000 lei.  
Constatarea contravenţiei şi aplicarea sancţiunii se realizează de către Agenţia Naţională 
de Administrare Fiscală şi Oficiul Național de Prevenire și Combatere a Spălării Banilor, 
care transmite Oficiului Registrului Comerţului procesul-verbal de constatare a 
contravenţiei, în acesta fiind consemnat că nedepunerea declaraţiei atrage dizolvarea 
societăţii, în condiţiile art. 237 din Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare. 
Drept urmare, potrivit legii, se poate ajunge la dizolvarea societăţii, la cererea Oficiului 
Naţional al Registrului Comerţului, dacă în termen de 30 de zile de la data aplicării 
sancţiunii contravenţionale reprezentantul persoanei juridice nu depune declaraţia. 
Consider că reprezentanții firmelor trebuie să acorde atenția cuvenită noii legislații și să 
se conformeze prevederilor ei, în caz contrar, riscă amenzi și chiar dizolvarea societății.” 
19 martie 2020, Realitatea TV Galați- Brăila, “Deschide lumea„.  
Interviu al domnului Președinte Ștefan Fusea privind efectele pandemiei asupra mediului 
de afaceri. 
24 martie 2020, OBIECTIV Vocea Brăilei – “Președintele Camerei de Comerț Brăila 
avertizează: “Am semnale că va începe o criză de desfacere pentru ferme„. 
Domnul Preşedintele Ştefan Fusea este de părere că, în scurt timp, va începe o criză de 
desfacere pentru fermele avicole, de bovine, de lactate, de industrializare a cărnii şi 
altele. Explicaţia ar fi închiderea lanţului HORECA (hoteluri-restaurante-cafenele). 
„Va fi o supraproducţie în domeniul alimentar. Am semnale că fermele de pui, 
lapte, ouă, bovine, industrializare a cărnii, încep să aibă probleme în desfacere. S-a 
închis lanţul HORECA şi au dispărut milioane de consumatori. Toate 
întreprinderile mari care au cantine mari s-au închis. Va începe în scurt timp o 
criză de desfacere. Preţurile vor scădea”, este de opinie Ştefan Fusea. 
Reamintim că măsura suspedării activităţii pentru HORECA s-a luat prin ordonanţă 
militară, după ce a fost decretată starea de urgenţă. Sunt măsuri ce ar trebui să 
diminueze riscul răspândirii şi infectării oamenilor cu noul coronavirus. Deja sute de mii 
de angajaţi din această industrie, la nivel naţional, se află în prezent în concediu, urmând 
să intre ulterior în şomaj tehnic. Guvernul Orban a susţinut că va suporta 75% din plata 
şomajului tehnic, fiind o hotărâre menită să-i ajute pe angajatorii din HORECA. 
31 martie 2020, Ziarul Financiar- “Ştefan Fusea, proprietar Titan Grup Brăila: Propun 
folosirea temporară de tichete de catering pentru cei care nu au sursă de venit suficientă 
asigurării de alimente. Este nevoie de refacerea circuitelor economice funcţionale acolo 
unde este posibil”. 
“Propun folosirea temporara de tichete de catering pentru cei care nu au sursă de venit 
suficientă asigurării de alimente  (indiferent de motivul pentru care nu au sursa de venit) 
Aceste tickete sa poata fi utilizate exclusiv prin firmele de catering (de exemplu 700 lei, 
adica 30 tichete x 23 lei/zi). Asta inseamna strict mancare calda, proaspata.  
Aceste tichete se asigura tuturor personelor care nu au sursa de venit ca urmare a crizei 
covid-19 si pot constitui in cel mai scurt timp o problema sociala pentru tot restul 
populatiei.”  

http://obiectivbr.ro/content/apel
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Domnul Președinte a prezentat totodată și AVANTAJELE STATULUI prin utilizare 
partiala de Tichete de Catering. 
1 aprilie 2020, OBIECTIV Vocea Brăilei – “Apel Umanitar. Camera de Comerţ a Brăilei 
se implică în sprijinirea Spitalului Judeţean„. 
În contextul situaţiei de criză privind răspândirea şi infectarea cu coronavirusul SARS-
CoV-2 în judeţul nostru, Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură Brăila, prin vocea 
Preşedintelui Ştefan Fusea, face un apel către oamenii de afaceri brăileni de a veni în 
sprijinul Spitalului Judeţean de Urgenţă Brăila, prin donaţii care să permită dotarea 
corespunzătoate cu materiale consumabile, produse şi echipamente de protecţie pentru 
cadrele medicale şi pacienţii internaţi 
24 aprilie 2020, Ziarul Financiar live-“Ce solutii avem să ducem economia mai departe?  

27 aprilie 2020, Ziarul Financiar live- Ştefan Fusea, preşedintele Camerei de Comerţ 
Brăila: Sunt firme care de luna viitoare se vor închide, 50% din companiile din HoReCa 
nu vor mai rezista 2-3 luni în această situaţie“. 

Multe companii din industria de HoReCa, un sector puternic afectat de criza actuală, nu 
vor avea nicio şansă de supravieţuire în perioada următoare, deoarece dificultăţile de 
capital le vor duce în situaţia în care nu vor mai avea de ales decât să închidă. Circa 
jumătate dintre companiile care fac parte din industria HoReCa nu vor mai rezista încă 
două luni în situaţia de acum şi vor fi nevoite să închidă, a afirmat domnul Ştefan Fusea, 
preşedintele Camerei de Comerţ Brăila şi preşedintele Titan Group Brăila. 
19 mai 2020, reperul.ro- Fusea: ”Masa caldă în școli, soluție pentru resuscitarea 
sectorului HoReCa” 

Președintele Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila a precizat că, în urma 
discuțiilor avute cu antreprenori din toată țara, a găsit soluția pentru a resuscita sectorul 
HoReCa. ”Pentru sectorul HoReCa, am avut o întâlnire la București cu foarte mulți 
antreprenori și din acest domeniu al ospitalității și am ajuns cu toții la o concluzie: se 
vehiculează de foarte mult timp în România, ideea asigurării unei mese calde în școli, 
care nu a fost încă pusă în aplicare. Este un proiect vechi, început ca proiect pilot, cu 
câteva școli din mediul rural, în majoritatea județelor, cu câte una, două școli din mediul 
rural. Noi propunem ca acest proiect, masă caldă în școli, să înceapă imediat, adică la 
15 septembrie. Este destul timp pentru a fi pregătit, pentru a fi lansate procedurile de 
licitație, pentru a se face o rectificare bugetară, în așa fel încât să poată fi finanțat și să 
înceapă acest proiect”, a declarat Ștefan Fusea, președintele Camerei de Comerț, 
Industrie și Agricultură Brăila. ”Noi credem că prin acest proiect se face și o educație, din 
punctul de vedere al alimentației sănătoase a copiilor, prin asigurarea unei mese calde 
format dintr-o supă, fel de bază și desert. Asigură acces, în acest fel, copiilor la școală 
mai facil, pentru că determină și părinții să-și trimită copiii la școală, abandonul școlar ar 
fi mai mic și în mod principal și esențial face o bună educație copiilor, în privința 
alimentației sănătoase”, sunt argumentele pregătite de președintele Camerei de Comerț, 
Industrie și Agricultură Brăila.  
11 iunie 2020, Ziarul Financiar Live: “Ce soluţii avem să ducem economia mai departe? 
O discuție cu ŞTEFAN FUSEA, preşedintele Titan Group Brăila şi preşedintele Camerei 
de Comerţ Brăila„ 
12 iunie 2020, mihaeladanpress.ro- “Fusea: Statul român are datorii istorice față de 
contractorii care au așteptat chiar și ani achitarea acestora. În actuala criză, e obligatoriu 
ca statul să-și achite datoriile la termen„. 

„Guvernul României a publicat în Monitorul Oficial ordonanțele ce prevăd primele măsuri 
concrete de susținere a mediului de afaceri, grav afectat de COVID – criza actuală. 
Apreciem faptul că o parte din măsurile propuse de mediul de afaceri, centralizate și 
comunicate prin intermediul CCIR în cadrul Grupului de Lucru Interinstituţional pentru 

http://obiectivbr.ro/content/apel
http://obiectivbr.ro/content/apel
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evaluarea impactului economic, financiar şi bugetar asupra României, generat de 
efectele COVID-19 (GLI-ECOROM), au fost adoptate, dar semnalele primite din partea 
oamenilor de afaceri sunt în continuare unele ce impun o comunicare permanentă și o 
celeritate a reacțiilor guvernamentale. 
7- 10 septembrie 2020, OBIECTIV Vocea Brăilei – Prezentarea ofertei generale de 
cursuri organizate de instituția noastră. 
16 septembrie 2020, mediafax.ro: “Ce soluţii avem să ducem economia mai departe? O 
discuție cu ŞTEFAN FUSEA, preşedintele Titan Group Brăila şi preşedintele Camerei de 
Comerţ Brăila„ 
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Evoluția bugetului de venituri și cheltuieli în perioada 2016-2019 

 

Nr. 
crt. 

Specificatie 
2016 2017 2018 2019 

Previziuni Realizari Previziuni Realizari Previziuni Realizari Previziuni Realizari 

1 Venituri totale 710.000 776.694 725.000 847.825 850.000 872.862 880.000 898.472 

2 Cheltuieli totale 708.000 751.410 724.000 837.782 848.000 863.226 877.900 857.785 

3 Excedent/profit 2.000 25.284 1.000 10.043 2.000 9.636 2.100 40.687 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



56 

 

Structura veniturilor aferente perioadei 2016-2019 

     
lei 

Nr.crt. Categorie de venit 2016 2017 2018 2019 

1 Venituri din cotizatii si servicii asimilate membrilor 110.767 112.395 103.882 103.845 

2 
Venituri din sume sau bunuri primite din 
sponsorizari 

24.574 40.882 27.340 27.588 

3 Venituri din dividende  20.000 30.000 12.000 65.000 

4 Venituri din dobanzi si investitii pe termen scurt 7.322 7.297 7.064 16.105 

5 Venituri din chirii 291.523 290.764 296.636 314.644 

6 Venituri din cursuri de formare rofesionala 115.485 127.918 184.647 173.500 

7 Venituri din activitatea curenta 207.023 238.569 241.293 197.790 

  TOTAL VENITURI 776.694 847.825 872.862 898.472 
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Indicatori bilanțieri 2016 - 2019 

    

 
 

    
LEI 

Nr.  Specificații  2016 2017 2018 2019 

crt.   
 Sold final 

an  % 
 Sold final 

an  % 
 Sold final 

an  % 
 Sold final 

an  % 

1 Total active imobilizate: 3.348.185 84,49 3.290.389 83,02 3.287.125 82,18 3.219.780 44,90 

  
 Imobilizari corporale si 
necorporale 3346554 84,45 3289258 82,99 3285994 82,15 3218649 44,89 

   Imobilizari financiare 1631 0,04 1131 0,03 1131 0,03 1131 0,02 

                    

2 Total active circulante: 614443 15,51 668928 16,88 708666 17,72 3946887 55,04 

   Stocuri 10496 0,26 10421 0,26 22016 0,55 16824 0,23 

   Creante  18392 0,46 20785 0,52 32764 0,82 3155755 44,01 

   Investitii financiare pe TS 155415 3,92 159602 4,03 378877 9,47 394963 5,51 

   Numerar  430140 10,85 478120 12,06 275009 6,88 379345 5,29 

                    

3 Cheltuieli in avans  192 0,00 4164 0,11 4164 0,10 4164 0,06 

                    

A TOTAL ACTIV 3.962.820 100,00 3.963.481 100,00 3.999.955 100,00 7.170.831 100,00 

                    

1 Total datorii 51188 1,29 45289 1,14 71042 1,78 105194 1,47 

   Datorii pe termen scurt 51188 1,29 45289 1,14 43238 1,08 99131 1,38 

   Datorii pe termen lung 0   0   27804 0,70 6063 0,08 

                    

2 Venituri in avans 6282 0,16 2799 0,07 3884 0,10 3099921 43,23 

                    

3 Capitaluri proprii: 3.905.350 98,55 3.915.393 98,79 3.925.029 98,13 3.965.716 55,30 

   Capital  2.995.579 75,59 2.995.579 75,58 2.995.579 74,89 2.995.579 41,77 

   Rezerve din reevaluare 510.008 12,87 510.008 12,87 510.008 12,75 510.008 7,11 

  
 Rezerve din surplus de 
reevaluare                 

   Rezultate financiare 399763 10,09 409806 10,34 419442 10,49 460129 6,42 

                    

B TOTAL PASIV 3.962.820 100,00 3.963.481 100,00 3.999.955 100,00 7.170.831 100,00 
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Evoluția unor indicatori de analiză economico-financiară 

     
lei 

Nr. 
crt. 

Specificatie 2016 2017 2018 2019 

1 Active imobilizate nete 3.348.185 3.290.389 3.287.125 3.218.649 

2 Capital propriu 3.905.350 3.915.393 3.925.029 3.965.716 

3 
Conturi in banci si investitii 
T.S. 585.555 637.722 653.886 774.308 

  d.c. Investitii pe temen scurt 155.415 159.602 378.877 394.963 

4 Capital permanent: 3.905.350 3.915.393 3.952.833 3.971.779 

   capital propriu 3.905.350 3.915.393 3.925.029 3.965.716 

   datorii T.L.+ Mediu 0 0 27.804 6.063 

5 Capital de lucru net: 563.255 623.639 665.428 3.847.756 

   active circulante 614.443 668.928 708.666 3.946.887 

   datorii curente nete 51.188 45.289 43.238 99.131 

6 Grad de indatorare : 1,31 1,16 1,81 2,65 

   datorii totale 51.188 45.289 71.042 105.194 

  active totale 3.905.350 3.915.393 3.925.029 3.965.716 

7 Lichiditate curenta: 11,80 14,54 15,88 39,65 

   active circulante 614.443 668.928 708.666 3.946.887 

   stocuri 10.496 10.421 22.016 16.824 

  datorii curente 51.188 45.289 43.238 99.131 

8 Rentabilitate comerciala: 3,26 1,18 1,10 4,53 

   rezultat net 25.284 10.043 9.636 40.687 

  venituri totale 776.694 847.825 872.862 898.472 

9 Rentabilitatea activelor: 0,65 0,26 0,25 1,03 

   rezultat net 25.284 10.043 9.636 40.687 

   active totale  3.905.350 3.915.393 3.925.029 3.965.716 

10 Cash flow operational: 81.469 69.524 75.946 108.032 

   rezultat net 25.284 10.043 9.636 40.687 

   cheltuieli cu amortizarea 56.185 59.481 66.310 67.345 

11 Inzestrare tehnica: 371.834 365.473 410.749 402.331 

   imobilizari corporale nete 3.346.509 3.289.258 3.285.994 3.218.649 

  numar mediu salariati 9 9 8 8 

12 Rotatia creantelor: 42,23 40,79 26,64 0,28 

   Venituri totale 776.694 847.825 872.862 898.472 

   creante 18.392 20.785 32.764 3.155.755 

13 
Ponderea cheltuielilor de 
personal in total venituri 50,98 52,42 49,01 46,79 

   cheltuieli de personal 395.939 444.398 427.750 420.351 

  venituri totale 776.694 847.825 872.862 898.472 

13 
Ponderea cheltuielilor de 
personal in total cheltuieli 52,69 53,04 49,55 49,00 

   cheltuieli de personal 395.939 444.398 427.750 420.351 

  cheltuieli totale 751.410 837.782 863.226 857.785 

14 
Cheltuieli de 
personal/angajat: 43.993 49.378 53.469 52.544 

   cheltuieli de personal 395.939 444.398 427.750 420.351 

  numar mediu salariati 9 9 8 8 

Președinte 
Ștefan Fusea
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